По материалам прокуратуры Кривошеинского района возбуждено уголовное дело о рубке деревьев на сумму более 800 тыс. рублей.

В июне текущего года прокуратурой Кривошеинского района по результатам проведенных совместно с представителем Кривошеинского лесничества рейдовых мероприятий выявлена незаконная рубка 19 деревьев породы «сосна» объемом 89,46 куб.м. на площади 0,2 га. 
[bookmark: _GoBack]Ущерб от незаконной рубки деревьев составил 822 539 рублей, 97 коп. Лицо, совершившее незаконную рубку, не установлено. 
В связи с выявлением данного факта прокуратурой района начальнику СО ОМВД России по Кривошеинскому району в порядке п. 2 части 2 ст. 37 УПК РФ направлены материалы проверки для решения вопроса о возбуждении уголовного дела по ч. 3 ст. 260 УК РФ – незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, кустарников, лиан, совершенная в особо крупном размере.
По результатам рассмотрения материалов следственным органов вынесено постановление о возбуждении уголовного дела.
За совершение указанного преступления виновному лицу может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет со штрафом до пятисот тысяч рублей.

