Прокуратура Кривошеинского района Томской области направила в суд заявление об ограничении доступа к интернет-сайтам, содержащим запрещенную информацию 

Прокуратурой Кривошеинского района Томской области на постоянной основе проводится мониторинг сети «Интернет» с целью выявления интернет-сайтов, содержащих информацию, распространение которой запрещено в Российской Федерации.
Так, в ходе мониторинга установлено 3 интернет-сайта, содержащих информацию о методах изготовления пороха кустарным способом в домашних условиях.
Так, статьей 205 Уголовного кодекса  РФ (далее - УК РФ) установлена уголовная ответственность за совершение террористического акта - взрыва, поджога или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий, в целях дестабилизации деятельности органов власти или международных организаций либо воздействия на принятие ими решений, а также угроза совершения указанных действий в тех же целях. 
Статьей 205.1 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за содействие террористической деятельности, одним из видов которого является пособничество в совершении террористического акта.
Под пособничеством в данной статье понимаются умышленное содействие совершению преступления советами, указаниями, предоставлением информации, средств или орудий совершения преступления либо устранением препятствий к его совершению, а также обещание скрыть преступника, средства или орудия совершения преступления, следы преступления либо предметы, добытые преступным путем, а равно обещание приобрести или сбыть такие предметы
Статьей 223.1 УК РФ  установлена уголовная ответственность за незаконное изготовление взрывчатых веществ или взрывных устройств в Российской Федерации.
Уголовная ответственность за незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств предусмотрена ст. 222.1 УК РФ.
Также ч.5 ст. 13.15 КоАП РФ установлена административная ответственность  за распространение в средствах массовой информации, а также в информационно-телекоммуникационных сетях сведений, содержащих инструкции по самодельному изготовлению взрывчатых веществ и взрывных устройств, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
В соответствии с подп. «д» п. 2 ст. 3 Федерального закона «О противодействии терроризму» террористическая деятельность - деятельность, включающая в себя, в том числе информационное или иное пособничество в планировании, подготовке или реализации террористического акта.
Таким образом, указанными положениями действующего законодательства  в их взаимосвязи предусмотрен запрет на распространение информации о способах приготовления взрывных устройств.
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