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Координационный орган Администрации Кривошеинского района – антитеррористическая комиссия
ПРЕСС-РЕЛИЗ


24 марта 2021 года состоялось заседание антитеррористической комиссии муниципального образования Кривошеинский район. Под председательством Главы Кривошеинского района Коломина А.Н. члены АТК, приглашенные на заседание обсудили ряд вопросов:
- состояние антитеррористической защищённости объектов культуры и религии, расположенных на территории Кривошеинского района; 
- организация   контроля за  обменом информацией между отделением в г. Колпашево УФСБ России по Томской области, ОМВД по Кривошеинскому району с АТК МО КР о   прибывших мигрантах (семей мигрантов, детей взятых на воспитание) для своевременной организации АПР.

- совершенствование контроля за местами компактного проживания мигрантов, в целях своевременной организации адресной профилактической работы с мигрантами. 

- об исполнении решений Антитеррористической комиссии МО Кривошеинский район

- о результатах проведении антитеррористической тренировки оперативной группы в Кривошеинском районе  в марте 2021 года.

Секретарь антитеррористической комиссии 
муниципального образования 
Кривошеинский район 
Д.Н. Калугин
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