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Информация
о результатах проверки по осуществлению ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального бюджетного образовательного учреждения «Малиновская основная общеобразовательная школа»

На основании статьи  100 Федерального закона от 05 апреля 2013года № 44-ФЗ        «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановления Администрации Кривошеинского района от 08 августа 2014года № 491 «Об утверждении порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального образования  Кривошеинский район», Распоряжения Администрации Кривошеинского района от 17 декабря 2021года № 442-р «Об утверждении плана проверок ведомственного контроля в сфере закупок для муниципальных нужд Кривошеинского района на 2022 год», Распоряжение Администрации Кривошеинского района от 24 ноября 2022г. № 422-р «О проведении плановой проверки по осуществлению ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального бюджетного образовательного учреждения «Малиновская основная общеобразовательная школа»» проведено плановое контрольное мероприятие по осуществлению ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Срок проведения проверки: с 12 декабря 2022г. по 26 декабря 2022г.
Проверяемый период: с 01 января 2021г. по 31 декабря 2021г.
Субъект проверки: муниципального бюджетного образовательного учреждения «Малиновская основная общеобразовательная школа».
В  ходе контрольного мероприятия установлены  нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:
1)статья 38 Закона № 44-ФЗ в части не соответствие норм действующего законодательства;
2)часть 2, 3 статьи 103 в части нарушения сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов;
3)часть 1 статьи 23 в части отсутствия информации в контрактах (договорах).

image1.jpeg




