Прокуратура Кривошеинского района Томской области в судебном порядке потребовала от администрации детского сада организовать спил деревьев, представляющих опасность для граждан 

Прокуратурой Кривошеинского района Томской области проведена проверка соблюдения образовательными учреждениями требований безопасности на территориях учреждений.
В ходе проверки установлено, что на территории одного из детских садов района произрастают 26 тополей. Деревья высокие, сухие, наклоненные, имеют признаки внутреннего гниения, часть веток надломлены. Существует угроза их падения на здание детского сада, расположенного в непосредственной близости.
Так, согласно Федеральному закону от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация обязана в том числе создавать безопасные условия обучения, воспитания, несет ответственность в том числе, за жизнь и здоровье обучающихся и работников образовательной организации.
Прокуратурой района в адрес заведующей детского сада внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства, однако нарушения не устранены ввиду отсутствия денежных средств.
В данном случае, прокуратура района направила в суд заявление об обязании обеспечить спил тополей.
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