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Информация
о результатах проверки по соблюдению законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Кривошеинская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Федора Матвеевича Зинченко»

На основании пункта 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановления Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов»», Распоряжения Администрации Кривошеинского района от 30.12.2020 № 393-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий внутреннего финансового контроля для муниципальных нужд Кривошеинского района на 2021 год», Распоряжения Администрации Кривошеинского района  от 29.03.2021 № 98-р «О проведении плановой проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кривошеинская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Федора Матвеевича Зинченко»» проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кривошеинская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Федора Матвеевича Зинченко».
Срок проведения контрольного мероприятия: 11 рабочих дней.
Дата начала проведения контрольного мероприятия: 13.04.2021г. 
Проверяемый период: 2020г.
Наименование объекта контроля: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кривошеинская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Федора Матвеевича Зинченко».
В  ходе контрольного мероприятия установлены  следующие  нарушения: в нарушении части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ у субъекта контроля не во всех контрактах указанно, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
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