Прокуратурой района выявлены нарушения в части установления границ продажи алкоголя.
Прокуратурой Кривошеинского района Томской области проведен мониторинг муниципальной правовой базы Администрации Кривоеинского района, в ходе которой выявлены нарушения.
Проверкой установлено, что администрацией муниципального образования Кривошеинский район в нарушение указанных требований федерального законодательства границы прилегающих указанных в подпункте 10 пункта 2 и абзаце первом пункта 4.1 статьи 16 Федерального закона "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции", на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, муниципальным нормативно-правовым актом администрации района, не утверждены.
Данное решение не опубликовано и не обнародовано, до сведения всех организаций, реализующих алкогольную продукцию в Кривошеинском районе, не доведено, на официальном сайте оно также не опубликовано.
[bookmark: _GoBack]В связи с вышеуказанным Главе Кривошеинского района внесено представление об устранении нарушений.
