Прокурор Кривошеинского района направил в суд уголовное дело о невыплате гражданином алиментов на несовершеннолетнего ребенка, возбужденное по материалам прокуратуры района 

Прокуратурой Кривошеинского района в суд направлено уголовное дело по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного            частью 1 статьи 157 Уголовного кодекса Российской Федерации о невыплате алиментов на несовершеннолетнего ребенка.
Так, прокуратурой района в ходе проведения проверки по факту уклонения от уплаты средств на содержание несовершеннолетних детей установлено, что на основании решения Кривошеинского районного суда Томской области местный житель лишен родительских прав в отношении своего малолетнего сына и обязан выплачивать алименты на его содержание  в размере ¼ части заработка и (или) иного дохода ежемесячно.
Однако алименты отец не выплачивал, в связи с чем был осужден по части 1 статьи 157 Уголовного кодекса Российской Федерации, отбыл наказание в виде лишения свободы.
После освобождения из мест лишения свободы родитель не встал на путь исправления и в течении 4 месяцев не выплачивал алименты, что привело к задолженности более 62 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Ввиду вышеуказанного прокурор района направил материалы проверки в порядке пункта 2 части 2 статьи 37 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации в орган дознания судебных приставов по Кривошеинскому району Управления Федеральной службы судебных приставов по Томской области для решения вопроса о возбуждении уголовного преследования.
Уголовное дело возбуждено, расследовано и в настоящее время направлено на рассмотрение в Кривошеинский районный суд.

