В Кривошеинском районе Томской области вынесен приговор по уголовному делу об избиении несовершеннолетней

Мировым судьей судебного участка Кривошеинского судебного района Томской области ранее судимый 27-летний местный житель осужден за совершение преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности).
Так, в судебном заседании установлено, что в январе текущего года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, зашел в дом к своей бывшей жене, чтобы попросить сигареты. Находясь в доме, он попытался обнять 15-летнюю сестру своей бывшей жены, на что та ответила отказом. Разозлившись, мужчина схватил ее за волосы и, протащив по полу из коридора на кухню, умышленно ударил головой о стиральную машинку, причинив потерпевшей  физическую боль и телесные повреждения в виде сотрясения головного мозга.   Дальнейшее избиение прекратила мать потерпевшей, оттащив от нее преступника.
В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении преступления не признал, отказался от ранее данных признательных показаний, пояснив, что умысла на нанесение телесных повреждений у него не было, потерпевшую он оттолкнул, когда она сама напала на него. От его толчка потерпевшая не устояла на ногах, упала и ударилась головой о стиральную машинку, намеренно о стиральную машинку он ее не бил.
[bookmark: _GoBack]Несмотря на защитную версию подсудимого, изменение им показаний в судебном заседании, государственный обвинитель четко, последовательно представила доказательства виновности мужчины в совершении инкриминируемого ему деяния. 
По результатам рассмотрения уголовного дела суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал мужчину виновным в совершении вышеуказанного преступления и, с учетом наказаний, назначенных за совершение предыдущих преступлений, назначил ему наказание в виде 11 месяцев исправительных работ с удержанием 10% из заработной платы осужденного в доход государства.
Приговор вступил в законную силу. 

