По представлению прокуратуры Кривошеинского района МУП «ЖКХ КСП» начало принимать меры к разработке инвестиционной и производственной программ в сфере водоснабжения и водоотведения

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в ходе которой выявлены нарушения со стороны МУП «ЖКХ КСП».
Так, в соответствии с действующим законодательством, ресурсоснабжающие организации обязаны разрабатывать проекты инвестиционной и производственной программ в сфере водоснабжения и водоотведения.
Инвестиционная программа организации, осуществляющей горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и (или) водоотведение – это программа мероприятий по строительству, реконструкции и модернизации объектов централизованной системы горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения.
Производственная программа организации, осуществляющей горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и (или) водоотведение – это программа текущей (операционной) деятельности такой организации по осуществлению горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, регулируемых видом деятельности в сфере водоснабжения и (или) водоотведения.
Однако в ходе проверки установлено, что мер к разработке проектов инвестиционной и производственной программы МУП «ЖКХ КСП» предпринято не было.
В связи с этим, прокуратурой района директору МУП «ЖКХ КСП» направлено представление об устранении нарушений действующего законодательства.
По результатам рассмотрения представления МУП «ЖКХ КСП» заключен контракт на выполнение работ по обследованию сетей водоснабжения и разработке схемы водоснабжения и водоотведения Кривошеинского сельского поселения. После завершения данных работ будут разработаны инвестиционная и производственная программы.
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