Объектами муниципального контроля являются:
 - Деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве, в рамках, которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к контролируемым лицам, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
 - Результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования; 
- Транспортные средства, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются, к которым предъявляются обязательные требования (далее - производственные объекты). 

Перечень объектов муниципального контроля: 
1) ИП Свистунова Наталья Леонидовна
ИНН 700203264390
ОГРН 307702625300017
Основной вид деятельности: Деятельность сухопутного пассажирского транспорта: перевозки пассажиров в городском и пригородном сообщении (49.31)
Место нахождения объекта контроля: Томская область, Шегарский район, село Мельниково, ул. Садовая.
Отнесение объектов муниципального контроля к категориям риска осуществляется постановлением Администрации Кривошеинского района (в соответствии с ч. 3 ст. 24 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248 - решением контрольного (надзорного) органа). При отсутствии постановления Администрации Кривошеинского района об отнесении объектов муниципального контроля к категориям риска такие объекты считаются отнесенными к низкой категории риска. 


