По исковому заявлению прокуратуры Кривошеинского района устранены нарушения в сфере доступа к объектам образования граждан с ограниченными возможностями здоровья

Прокуратурой Кривошеинского района Томской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере доступности среды для лиц с ограниченными возможностями здоровья, в ходе которой установлены нарушения.
Так, нормами закона установлены параметры доступности зданий и сооружений для инвалидов и других групп населения с ограниченными возможностями передвижения.
Однако в ходе проверки установлено, что в зданиях корпусов детского сада районного центра на ступеньках лестничных маршей отсутствовали противоскользящие контрастные полосы Также отсутствовали тактильные или тактильно-звуковые схемы, отображающие информацию о размещении и назначении помещений, выполненные рельефно-точечным шрифтом Брайля. 
В связи с этим прокуратурой района заведующей образовательного учреждения  внесено представление об устранении нарушений законодательства. Однако нарушения не были устранены, в связи с чем прокурор обратился в суд с требованием о понуждении администрацию учреждения исправить нарушения.
[bookmark: _GoBack]В суде ответчики исковые требования признали, добровольно устранив обозначенные нарушения.

