                     Школа приемных родителей

Шаг навстречу ребенку-сироте может сделать каждый!
С 2010 года в Кривошеинском районе на территории ОГКУ «Социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних Кривошеинского района» стала осуществляться подготовка  приемных родителей. 
Школа приемных родителей помогает морально и практически подготовиться к приему ребёнка в свой дом, дать системные знания, необходимые для успешного и надёжного создания новой семьи. 
Целью Школы приемных родителей, является подготовка кандидатов в замещающие родители к приему и воспитанию детей, оставшихся без попечения родителей. 
В ходе занятий кандидаты в замещающие родители получают полноценную подготовку и поддержку: психологическую, юридическую, процедурную, медицинскую. Они знакомятся с существующими формами устройства ребенка в семью и основами законодательства в сфере прав детей, узнают свои права и обязанности, которые им необходимо знать. Более подробно знакомятся с особенностями состояния здоровья детей,  изъятых из неблагополучных семей; с влиянием генетической наследственностью на здоровье и поведение ребенка. 
В нашей Школе кандидаты в принимающие родители реально могут оценить собственные силы и оценить возможности принятия ребёнка в семью, узнать про типичные родительские ошибки, ожидания и разочарования, а также понять, что происходит в процессе адаптации ребенка в семье,   научиться понимать поведение детей.
Специалисты центра пытаются подвести граждан, имеющих намерения принять ребенка в свою семью, к осознанному выбору – стать ему родителями, формируют установку – быть успешными родителями. Будущий принимающий родитель после прохождения курса ШПР, на первых этапах взятия ребенка под опеку, поддерживает контакт с представителями ШПР – в рамках сопровождения принимающей семьи, с целью решения возникающих проблем на первых этапах.
Школа приемных родителей помогает кандидатам разобраться в своих чувствах и намерениях, оценить свою психологическую готовность к принятию ребенка. 
Занятия проводятся в форме лекций, семинаров, практических занятий и тренингов. 
Ведут занятия специалисты: педагог-психолог, социальный педагог, логопед, юрисконсульт, врач-педиатр.
 Практически все кандидаты, прошедшие подготовку в Школе приёмных родителей  них приняли в свои семьи ребятишек, оставшихся без попечения родителей, тех детей, которые были лишены родительской любви, внимания, ласки, заботы. 
Школа приемных родителей открывает свои двери для неравнодушных людей, которым небезразлична судьба детей, оставшихся без родительского попечения. Обучение осуществляется бесплатно, в группу рекомендуется записываться предварительно.
Запись на прохождение курса «Школа приемных родителей» осуществляется по тел. 
8(38 251) 4-74-39 с пн - пт с 900 -1300 и с 1300- 1712
Обучение проходит по адресу: 
Томская область, Кривошеинский район, с. Новокривошеино, ул. Советская, 1-а

