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	Внимание! Внесены изменения по гражданству

 «Положение о порядке рассмотрения вопросов гражданства Российской Федерации» № 1325 от 14 ноября 2002 г.
Федеральный закон № 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации» с изменениями от 23.06.2014 г.
Гражданство Российской Федерации — устойчивая правовая политическая связь лица с Российской Федерацией, выражающаяся в совокупности их взаимных прав и обязанностей. Гражданами России, то есть физическими лицами, обладающими гражданством Российской Федерации, по действующему законодательству являются:

· лица, имеющие гражданство России на день вступления в силу Федерального закона «О гражданстве Российской Федерации» 2002 года (то есть на 1 июля 2002 года), и в последующем не прекратившие гражданства России;

· лица, которые приобрели гражданство России в соответствии с Федеральным законом «О гражданстве Российской Федерации» 2002 года.

Соглашения между Республикой Беларусь, Республикой Казахстан, Кыргызской Республикой и Российской Федерации об упрощенном порядке приобретения гражданства вступившего в силу 04.11.2000.

· пункт А части 1 статьи 1

· пункт Б части 1 статьи 1 

 09.11.2012 в установленном порядке прекратило действие Соглашение между Российской Федерацией и Киргизской Республикой об упрощенном порядке приобретения гражданства гражданами Киргизской Республики, прибывающими для постоянного проживания в Российскую Федерацию, гражданами Российской Федерации, прибывающими для постоянного проживания в Киргизскую Республику, и выхода из прежнего гражданства от 28.03.1996.

Памятка для приобретения гражданства в соответствии нормами Федерального закона.

· пункт А части 1 статьи 14 (предусматривает наличие хотя бы одного родителя, имеющего гражданство Российской Федерации и проживающего на территории Российской Федерации).

· пункт Б части 1 статьи 14  (предусматривает наличие гражданства СССР, проживание ранее и в настоящее время в государствах, входивших в состав СССР, не получивших гражданства этих государств и остаются в результате этого лицами без гражданства).

· пункт А части 2 статьи 14 (предусмотрен для уроженцев РСФСР и имевших гражданство бывшего СССР).

·  пункт Б части 2 статьи 14 (предусмотрен для лиц, которые состоят в браке с гражданином Российской Федерации не менее трех лет).

· пункт В части 2 статьи 14 (установлен упрощенный порядок для лиц являющихся нетрудоспособными и имеющих дееспособных сына или дочь, достигших возраста восемнадцати лет и являющихся гражданами Российской Федерации).

·   часть 3 статьи 14 (нетрудоспособные иностранные граждане и лица без гражданства, прибывшие в Российскую Федерацию из государств, входивших в состав СССР, и зарегистрированные по месту жительства в Российской Федерации по состоянию на 1 июля 2002 года).

·  часть 5 статьи 14 (предусмотрена для ветеранов Великой Отечественной войны имевших гражданство бывшего СССР и проживающих на территории Российской Федерации).

·  пункт А части 6 статьи 14 (приобретает проживающий на территории России ребенок, один из родителей которого имеет гражданство Российской Федерации, - по заявлению этого родителя по месту жительства заявителя либо по месту жительства ребенка или недееспособного лица).

·  пункт А части 6 статьи 14 (приобретает проживающий за пределами Российской Федерации ребенок, один из родителей которого имеет гражданство Российской Федерации, - по заявлению этого родителя).

· пункт В части 6 статьи 14 (приобретение гражданства России ребенка или недееспособного лица, над которыми установлены опека или попечительство).

·  часть 7 статьи 14(иностранные граждане и лица без гражданства, имеющие регистрацию по месту жительства на территории субъекта Российской Федерации, выбранного ими для постоянного проживания в соответствии с Государственной программой по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом).            


Внимание!
В связи с вступлением в силу Федерального закона от 03 декабря 2011 года № 385-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования процедур признания документов об образовании, ученых степенях и ученых званий», понятие «свидетельство об эквивалентности документа об образовании» исключено.
В этой связи Роспотребнадзор прекратил выдачу указанных свидетельств к документам об образовании, выданным на территории иностранного государства, представляемым иностранными гражданами при подаче заявления о приобретении гражданства в качестве документа, подтверждающего владение заявителем русским языком.
Следовательно, лица, имеющие такие документы об образовании, при подаче заявления о приеме в гражданство Российской Федерации должны представлять сертификат о прохождении государственного тестирования по русскому языку


Уважаемые граждане, выезжающие в Казахстан и Украину с несовершеннолетними детьми! Обращаем Ваше внимание на следующую информацию.

В случае вывоза детей, рожденных после 01.07.2002 года на территорию Украины и Казахстана, рекомендуем оформлять наличие гражданства России путем проставления соответствующей отметки в свидетельстве о рождении.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 3 ноября 2006 г. № 1226 «О внесении изменений в Положение о порядке рассмотрения вопросов гражданства Российской Федерации, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 14 ноября 2002 г. № 1325 (п. 45)», вступившим в силу 06.02.2007 года в отношении детей, рожденных после 01.07.2002 г. не требуется никакой формы подтверждения факта наличия гражданства (само свидетельство о рождении является подтверждением факта наличия гражданства РФ в случае наличия российского гражданства у родителей). Несмотря на это, по сообщениям граждан, которые пытались выехать в данные страны без подтверждения гражданства у несовершеннолетних детей, при пересечении границ Казахстана и Украины возникают сложности с их вывозом, вплоть до запрета пересечения границы.

Какими документами подтверждается гражданство Российской Федерации у детей до 14 лет:
· удостоверение наличия у ребенка гражданства Российской Федерации осуществляется по месту регистрации, проживания, фактического обращения:

· путем внесения сведений о ребенке в паспорт родителя - гражданина Российской Федерации (паспорта родителей), в том числе заграничный, заверенных подписью должностного лица и печатью, с проставлением даты заполнения;

· проставлением на бланке свидетельства о рождении отметки, подтверждающей наличие у ребенка гражданства Российской Федерации. В отношении детей рожденных до 01.07.2002 года необходимо представлять ранее выданные вкладыши, либо оформлять подтверждение гражданства путем проставления штампа в свидетельство о рождении ребенка, либо вписания в паспорт родителя гражданина России.

Перечень оснований для приостановления исполнения Федеральной миграционной службой государственной функции по осуществлению полномочий в сфере реализации законодательства о гражданстве Российской Федерации. 
Государственная функция не подлежит исполнению в случае ненадлежащего оформления заявления и всех необходимых документов, в связи с чем осуществляется возврат заявителю всего пакета документов (пункт 9 Положения).

Основанием для отказа в консультации по вопросам гражданства может являться:

·  обращение представителя без надлежащим образом оформленной доверенности по ведению дел, связанных с вопросами гражданства Российской Федерации;

·  нарушение норм общественного порядка (статьи 20.1, 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Для граждан Белоруссии и Южной Осетии!!!
Указом Президента Российской Федерации от 30 мая 2012 года №755 в пункт 10 Положения о порядке рассмотрения вопросов гражданства Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 14 ноября 2002 года №1325, внесено изменение, предусматривающее упрощение приобретения гражданства Российской Федерации (в части подтверждения знания русского языка) гражданами иностранных государств, в которых русский язык является одним из государственных языков.

Так в  пункт 10 Положения вносятся следующие изменения:

Владение русским языком на указанном уровне подтверждается одним из следующих документов:

· документом об образовании, выданным на территории иностранного государства, в котором русский язык является одним из государственных языков (для граждан этого государства)

Согласно информации, полученной из Управления внешних связей ФМС России, русский язык является государственным языком в Республике Беларусь и Республике Южная Осетия.

Информируем граждан Казахстана!!!
Что по информации Консульства Республики Казахстан в г.Омске, 22.07.2011 года Законом Республики Казахстан №478-4 внесены изменения и дополнения в Закон «О гражданстве Республики Казахстан» от 20.12.1991 года.

В частности, был упразднен п.4 ст.21 упомянутого нормативного акта «граждане Казахстана, постоянно проживающие за пределами Республики Казахстан, не состоящие на консульском учете без уважительных причин в течение трех лет, утрачивают гражданство Республики Казахстан».                           
Статья 14 Федерального закона Российской Федерацией от 31.05.2002 года №62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации» регламентирует основания приема в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке.

Часть 2 статьи 14 предусматривает приобретение гражданства для иностранных граждан и лиц без гражданства, проживающих на территории Российской Федерации, которые вправе обратиться с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке без соблюдения условия о сроке проживания, установленного пунктом "а" части первой статьи 13 Федерального закона, если указанные граждане и лица имеют определенные условия.




