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Администрация Кривошеинского района 


ПРЕДЛОЖЕНИЕ
О проведении оценки последствий
1. Предмет предложения: оценка последствий заключения муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Новокривошеинская основная общеобразовательная школа» (далее – МБОУ «Новокривошеинская основная общеобразовательная школа»)  договора аренды, в отношении закрепленного за учреждением следующего объекта собственности (далее - Объект):
Нежилое помещение № VI, площадью 89,6 кв.м., расположенное на 1 этаже.
Адрес: Томская область, Кривошеинский район, с. Новокривошеино, ул. Школьная, д. 2.
2. Срок действия договора аренды, цель и время использования Объекта:
Срок аренды: с «22»мая 2016 года по «22»мая 2016 года.
Срок действия договора – с момента подписания договора до выполнения сторонами обязательств по договору.
Цель: размещение участковой счетной комиссии при проведении предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения кандидатов  в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва на территории Томской области, на условиях указанного проекта договора аренды.
3. Наименование и место нахождения предполагаемого арендатора:
Томское региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» (далее – ТРО ВПП «Единая Россия»);
Адрес: 634050, г. Томск, пр. Ленина, д. 8.
4. Обоснование целесообразности вынесения комиссией положительного заключения (в том числе финансово-экономическое):
Дата предполагаемой сдачи имущества в аренду (22.05.2016) является выходным днем, в связи с чем передача имущества в аренду на указанный срок  не повлияет на обеспечение продолжения и оказания социальных услуг детям в целях обеспечения жизнедеятельности, образования, развития, отдыха и оздоровления детей, оказания им медицинской помощи, профилактики заболеваний у детей, их социальной защиты и социального обслуживания, предоставляемых с использованием вышеназванного объекта социальной инфраструктуры, предлагаемого к передаче его по договору аренды.
Передача в аренду нежилого помещения не повлияет на продолжение образовательного процесса МБОУ «Новокривошеинская основная общеобразовательная школа» и позволит оказывать образовательные услуги в объёме не меньшем, чем объём таких услуг, осуществляющихся до передачи в аренду Объекта.

Финансово-экономическая целесообразность сдачи помещения в аренду заключается в извлечении прибыли от заключения договора аренды и возможности использования арендной платы на нужды организации, в том числе в части снижения  затрат образовательного учреждения на содержание данного здания.
На основании изложенного, руководствуясь постановлением Администрации Томской области от 05.11.2014 № 423а,  Администрация Кривошеинского района предлагает дать положительное заключение на передачу Объекта в аренду ТРО ВПП «Единая Россия».
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В муниципальную комиссию по оценке последствий заключения муниципальными организациями, образующими социальную инфраструктуру для детей, договоров аренды и безвозмездного пользования в отношении закрепленных за указанными организациями объектов собственности 

















