Новое в законодательстве по опеке

 

2 июля 2013 года подписан Владимиром Путиным Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Самое важное в законе - это значительное упрощение процедуры устройства детей в замещающие семьи. Прежде всего - это касается здоровья ребят. Вводится обязательная диспансеризация для детей в замещающих семьях, причем это будет комплексное обследование с составлением индивидуального маршрута лечения ребенка, оказанием ему всей необходимой медицинской, в том числе и высокотехнологичной помощи, а также в случае необходимости лечения за пределами Российской Федерации. Кроме того, при приеме ребенка в замещающую семью уже не нужна справка о состоянии жилого помещения будущих приемных родителей, которую раньше выдавал Роспотребнадзор, теперь оценить состояние квартиры имеют право органы опеки и попечительства. Еще одна проблема, которая напрягала последние годы многих опекунов, - отчетность о расходах на содержание детей, когда необходимо было предоставить чеки практически на все траты, даже самые незначительные. С принятием закона эта процедура максимально упрощена. Отчитываться придется лишь за какие-то действительно крупные приобретения.
         От обязательной подготовки кандидатов в замещающие родители освобождаются граждане, уже являющиеся попечителями, те, кто не первый год занимается воспитанием ребенка и имеет соответствующий опыт. Курс психолого-педагогической подготовки проходит на базе областного государственного казенного учреждения «Социально-реабилитационный цент для несовершеннолетних Кривошеинского района». Уже, казалось бы, опытные люди находят там ответы на многие злободневные вопросы воспитания, особенно когда речь идет об их подопечных в трудном подростковом возрасте.
         Есть и еще новации. Так, в целях материальной поддержки будущих усыновителей, изменен размер единовременного пособия при передаче ребенка в семью - в случаях усыновления сироты в возрасте старше 7 лет, ребенка-инвалида, а также детей, являющихся родными братьями и сестрами. Размер пособия составляет 100 тысяч рублей. Новый документ значительно смягчает норму о разнице в возрасте между усыновителем, не состоящим в браке, и ребенком. Согласно статье 128 Семейного кодекса ранее она не могла быть менее 16 лет. Теперь по решению суда от этого правила можно отступить, если причина признана уважительной. И еще немаловажный момент. Федеральным законом вводится запрет на усыновление (взятие под опеку или попечительство) детей лицами, состоящими в однополом союзе. В некоторых странах регистрация подобных браков официально разрешена. Так вот российские дети к «голубым» или «розовым» парам не попадут. Эта мера направлена на то, чтобы гарантировать нашим юным соотечественникам гармоничное и полноценное воспитание в приемных семьях, обезопасить их психику и сознание от возможного нежелательного воздействия - навязывания нетрадиционного сексуального поведения. Также эта норма поможет ребенку избежать впоследствии возникновения комплексов, душевных страданий и стрессов, которые, как утверждают психологи, зачастую испытывают дети, воспитываемые однополыми родителями. Установлены критерии, при которых граждане, усыновляющие ребенка, имеют право на получение единовременного пособия.

