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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования 

Кривошеинский район

636300 с. Кривошеино, Кривошеинский район, Томской области

Ул. Ленина 26.
  исх.38                                                                                                       Главе Администрации   
от 14.11.14г.                                                                                  Володинского сельского поселения             
                                                                      Р.П.Петровой                          

                                                                  Заключение
          Контрольно-счетной комиссией муниципального образования Кривошеинский район, на проект бюджета исполнительно- распорядительного органа  Администрации «Володинского сельского поселения».

             Заключение Контрольно-счетной комиссии (далее- Заключение) на проект бюджета 2015 года и плановый период 2016 и 2017 годов подготовлено на основании ст.184 Бюджетного кодекса РФ; ст. 10,18 Положения «О бюджетном прочесе в муниципальном образовании Кривошеинский район»; Решение Думы от 26.12.2013г. №325; ст.6 Положения  «О контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район» Решение Думы от 29.09.2011г.
           Контрольно-счетной комиссией проанализирована динамика исполнения доходной и расходной части бюджета за 3 года (2013-2015г.г.) муниципального образования Володинское сельское поселение (далее Володинское поселение),проведена оценка ожидаемого исполнения бюджета на текущий финансовый год; изучены основные направления бюджетной и налоговой политики.  
      Прогноз социально-экономического развития на очередной финансовый год и плановый период соответствует требованиям, установленным п.4 статьи 173 Бюджетного кодекса.
    За 9 месяцев текущего года собственные доходы местного бюджета увеличились по сравнению с прошлым годом на 10,8%, ожидаемое исполнение по доходам за год 100% в сумме 6489 тыс. рублей  из них собственных 3828 рублей, дотация 2661 рублей.
1.Доходы бюджета Володинское сельское поселение.

         Контрольно-счетной комиссией  был проведен анализ ожидаемого исполнения  доходной части бюджета за 3 года.
Ожидаемое исполнение доходной части  бюджета муниципальное образование Володинское сельское поселение  на плановый период 2015 года составляет 6602 тыс.рублей из них собственные доходы составляют 3861 рублей увеличение доходов по сравнению с ожидаемым исполнением очередного периода 2014года составляет 33 тыс. рублей (0,8%),  2013 года 1431 тыс. рублей (58,9%). Сравнительный анализ ожидаемого исполнения доходной части бюджета свидетельствует о увеличении в Володинском  поселении собственных доходов, основную долю составляет:

-  налог на доходы физических лиц, показатель в плановом периоде составляет 1979 тыс.рублей или на 70 тысяч рублей (4%) меньше очередного периода, по сравнению с 2013 годом увеличение на 179 тыс. рублей (10%) ;
- акцизы на нефтепродукты прогнозируется в сумме  578 тыс.рублей это на 64 тыс. рублей или 0,9 %  уменьшение  по сравнению с 2014 годом ;в 2013 году не предусматривались; 
- налог на имущество физических лиц планируемая сумма 87 тыс. рублей на 8 тыс. рублей (0,1%)  больше чем в 2014году, и на 12 тысяч рублей (6%) к  2013 году;

- земельный налог уменьшится на 33 тысячи рублей (5% )по сравнению с очередным годом, если сравнить с 2013 годом заметное увеличение на 64 тысячи рублей (20%).

Объем поступлений доходов от использования имущества планируется в сумме 1022 тыс. рублей в динамике к  2014 году  составляют 52 тысячи рублей ,к 2013 году увеличение на 597 тысяч рублей, из них: 
- арендная плата земли, планируемая сумма на плановый период составила 485 тыс. рублей ожидаемое исполнение 100%, увеличение по сравнению с 2014 годом на 25 тысяч рублей (5%), с 2013 годом на 400 тысяч рублей (57%);

- доходы от сдачи в аренду имущества в плановом периоде составляет 455 тысяч рублей если сравнить с предыдущими планируемыми показателями к 2014 году увеличение на 23 тысячи рублей (5%), к 2013 году на 145 тысяч рублей (6%);
- плата за наем жилых помещений должна составить 82 тысячи рублей, заметна динамика увеличения с предыдущими годами к 2014 году на 4 тысячи рублей (5%), к 2013 году на 52 тысячи рублей (33%).
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов составят 8 тысяч рублей по сравнению с очередным финансовым годом, в плановом периоде останутся без изменений.

Объем безвозмездных поступлений из районного бюджета в виде дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности на планируемый год составят 2741 тыс. рублей увеличение к уровню 2014 года на 80 тыс. рубле (3%), к 2013 году на 144  тыс. рублей (6%); в 2013 году были выделены денежные средства в  виде  субвенции на первичный воинский учет  в размере 232 тыс.  рублей.
Сравнительный анализ динамики прогнозных данных доходной части бюджета показал следующее: большинство показателей собственных доходов должно увеличиться с предыдущими годами.
2.Расходы бюджета Володинского сельского  поселения.

Контрольно-счетной комиссией был проведен анализ планового исполнения расходной части бюджета поселения.
Расходы  бюджета Володинского поселения на 2015 год планируемого исполнения в общей сумме составят 6602 тысячи рублей, заметно увеличение с двумя предыдущими годами, к очередному периоду 2014 году на 113 тысяч рублей (2%), к 2013 году 1575 тысяч рублей (13%).

Согласно пояснительной записке представленной в месте с проектом бюджета, формирование расходной части бюджета осуществлялось с учетом объема собственных доходов и дотаций в планируемом году, а так же за базу  были приняты показатели местного бюджета на 2014 год с учетом их корректировки, отраслевых особенностей поселения, социально- экономического развития.           
      В структуре расходов большая  часть приходится на  общегосударственные 3527,6 тысяч рублей (34%) от общего ожидаемого исполнения расходной части. Если сделать сравнительный анализ данного показателя с предыдущими годами заметно увеличение данного показателя с 2014 годом на 212,6 тысяч рублей (6%), в сравнении с 2013 годом на 648,6 тысяч рублей (2%);
- на национальную безопасность запланировано в плановом году, потратить в сумме 72 тысячи рублей этот показатель в сравнении с очередным годом планируемой  суммы осталась прежней;
- по статье национальная экономика, на дорожную деятельность приходится на 2015 год 760 тысяч рублей, уменьшение с 2014 годов составило 152 тысячи рублей (3%),по сравнению с 2013 годом объем расходов должен увеличится на 460 тысяч рублей (33%);

     Ожидаемое уменьшение расходной части бюджета приходится на статью жилищно-коммунального хозяйства планируемая сумма на плановый период составляет 961,5 тысяч рублей (4%), от общих ожидаемых расходов, из них:
- на жилищное хозяйство 59,3 тысячи рублей, увеличение с предыдущими годами

составило 9,3 тысячи рублей (8%);

- на коммунальное хозяйство 282,2 тысячи рублей уменьшение с 2014 годом на   517,8
тысяч рублей, с 2013 годом на 217,80 тысяч рублей;

- на благоустройство ожидаемое исполнения  должно составить 620 тысяч рублей меньше чем в нынешнем году на 134 тысячи рублей

    Расходы по отраслям социальной сферы  разделе 0800, «Культура и кинематография» составят в объеме 1055,9 тысяч рублей, увеличились по сравнению с 2014  годом   на 499,9 тысяч рублей (10%). В данном разделе учтен объем межбюджетных трансфертов из бюджета поселения – бюджету муниципального района.
          В разделе 1100 «Физическая культура»  планируемая сумма и ожидаемое исполнения ставит в 2015 году 225 тысяч рублей (3%) от общих расходов бюджетной части поселения. Заметна значительная динамика увеличения данной статьи  к предыдущим 
годам, так к  2014 году на 195 тысяч рублей (7,5%), к 2013 году на 205 тысяч рублей (11%).

       В проект местного бюджета в 2015 году, включены муниципальные программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории муниципального образования Володинское сельское поселение.

      При  формировании проекта бюджета муниципального образования Володинское сельское поселение обеспечено соблюдение принципов бюджетной системы, основными их которых являются обеспечение сбалансированности бюджета, результативности и эффективности использования бюджетных средств.

    Проект бюджета Володинского поселения представленный вместе  с документами и материалами, соответствуют перечню, установленному статьей 184.2 Бюджетного кодекса РФ.

Аудитор Контрольно-счетной

комиссии                                                                                                                  И.В.Гуськова                   

