      
О внесении изменений в порядок получения справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.
[bookmark: _GoBack]       При подаче заявления в территориальный орган МВД России на районном уровне по месту жительства (месту пребывания), готовая справка направляется почтой в соответствующий территориальный орган МВД России для вручения заявителю, о чем письменно заявитель не уведомляется;
при подаче заявления в электронном виде через Единый портал появилась возможность получения справки в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью уполномоченного должностного лица МВД России, в личный кабинет заявителя на едином портале;
в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06 апреля 2011 г. №63ФЗ «Об электронной подписи» информацию в электронной форме, подписанная квалифицированной электронной подписью, признается электронным документом, равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью, и может применяться в любых правоотношениях в соответствии с законодательством Российской Федерации, кроме случая, если федеральными законами или принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами установлено требование о необходимости составления документа исключительно на бумажном носителе.

