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                                                        Главе Администрации

На вх. №34  от07.11.2017г.




                   Володинского
                                                                                                           сельского поселения    

                                                                                                            
Р.П. Петровой 
        ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект решения
о бюджете муниципального образования «Володинское сельское поселение
 на 2018 год»
Внешняя проверка проекта бюджета муниципального образования Володинского сельского поселения на 2018 год проведена на основании части 2 статьи 184 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 17.07.1998г. №145-ФЗ, статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации  деятельности контрольно счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 6  «Положение  о контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район» от 29.09.2011г. №109, статьи 10  Решения Думы Кривошеинского района  от 21.05.2015г. №442 Положения «О  бюджетном процессе в муниципальном образовании Кривошеинский район».
            Заключение подготовлено на основании норм и положений Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998г. №145-ФЗ, (далее  по тексту БК РФ), Приказа Минфина России от 01.07.2013г. №65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», (далее  по тексту Указания №65н), Положения о Контрольно-счетной комиссии Кривошеинского района утвержденное Решением Думы Кривошеинского района от 29.09.2011г. №109, (далее  по тексту Положение №109).
            Целью подготовки настоящего заключения является определение достоверности и обоснованности показателей формирования проекта решения о бюджете на очередной  финансовый год. 
В ходе проверки проанализированы нормативные правовые акты, регулирующие бюджетный процесс, в том числе по формированию местного бюджета муниципального образования. При этом оценено соответсвие параметров основных показателей расходных обязательств муниципального бюджета нормативным и методическим документам, регулирующим порядок формирования расходной части бюджета. 
Общие положения.
В Контрольно-счетную комиссию (далее по тексту КСК) муниципального образования Кривошеинский район  внесен  проект решения Совета Володинского сельского поселения «О рассмотрении проекта бюджета муниципального образования Володинское сельское поселение на 2018 год », (далее Проект бюджета).

Составление проекта бюджета осуществлялось на основании Устава муниципального образования, прогноза социально-экономического развития, основных направлений налоговой политики, бюджетной политики на 2018.
Представленный проект содержит все характеристики бюджета в соответствии с требованиями части 1 статьи 184 БК РФ.
Анализ динамики и структуры доходных источников, а также расходов бюджета в настоящем заключении произведен по 2018 году в сравнении с ожидаемым исполнением бюджета муниципального образования за 2017 год.
К утверждению предлагается бюджет поселения, доходы которого соответсвуют расходным обязательствам (сбалансированный бюджет).

Проект бюджета содержит 14 статей, одновременно представлены три  программы.

Состав материалов и документов, представленных для принятия бюджета муниципального образования Володинского сельского поселения на 2018 год, соответствует перечню, определенному  части 2 статьи 184 БК РФ. 
Доходы бюджета на 2018 год.
            Проектом решения о бюджете поселения, доходы в общем объеме на очередной финансовый год прогнозируются в сумме 7  031,0 тысяч рублей.
           Приложением 1 к проекту бюджета, представлен перечень доходов поступающих в бюджет муниципального образования «Володинское сельское поселение»: налоговые и неналоговые доходы (далее по тексту – собственные доходы), что соответствует статье 47 БК РФ.    

           Собственные доходы спланированы в сумме 4 024,0 тысяч рублей, что составляет  99,8% к ожидаемому  исполнению текущего года или 57,2% от общего объема спланированных доходов на очередной финансовый год, из которых:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
           Налог на доходы физических лиц является основным бюджетообразующим  налогом, который в 2018 году сформирован в сумме 2 213,0 тысяч рублей, что составит 98,3% к ожидаемому исполнению в 2017 году или 55% от общего объема собственных доходов.
           Доходы от Акцизов на нефтепродукты спланированы в сумме 726,0 тысяч рублей, что составит 110,1% к ожидаемому исполнению в 2017 году или 18% от общего объема собственных доходов.
           Земельный налог спланирован в сумме 246,0 тысяч рублей, что составит 98,8% к ожидаемому исполнению в 2017 году или 6,1% от общего объема собственных доходов.
           Налог на имущество физических лиц спланирован в сумме 123,0 тысяч рублей, что составит 64,1% к ожидаемому исполнению 2017 года или 3,1% от общего объема собственных доходов.
          Единый сельскохозяйственный налог спланирован в сумме 39,0 тысяч рублей, что составит 100% к ожидаемому исполнению 2017 года или 1,1% от общего объема собственных доходов.
           Доходы от сдачи в аренду имущества спланированы в сумме 542,0 тысяч рублей, что составит  104,8% к ожидаемому исполнению 2017 года или 13,5% от общего объема собственных доходов.
           Доходы от платы за наем жилого фонда спланированы в сумме 135,0 тысяч рублей, что составит 111,6% к ожидаемому исполнению 2017 года или 3,4% от общего объема собственных доходов.    
           Безвозмездные поступления от других бюджетов системы РФ планируются в сумме 3 007,0 тыс. руб., что составит 40,3% к ожидаемому исполнению 2017 года. Удельный вес безвозмездных поступлений в общем объеме доходов бюджета Володинского поселения    составит 42,8%.
Расходы бюджета на 2018 год.
Общий объем расходов бюджета на 2018 год прогнозируется  в сумме 7 031,0 тысяч рублей, или 57,7% к ожидаемому исполнению  текущего финансового года.
Анализ расходной части муниципального образования бюджета в разрезе классификации расходов отражает приоритеты в отношении финансирования расходов в сфере общегосударственных вопросов (48,3% от всей суммы обязательств по расходам бюджета) и в сфере жилищно-коммунального хозяйства (23,9% от всей суммы обязательств по расходам бюджета).
Раздел «Общегосударственные вопросы»
Всего по разделу расходы спланированы в сумме 3 394,0 тысяч рублей, что составит 76,3% к ожидаемому исполнению 2017 года или 48,3% от общего объема спланированных  расходов.
Размер резервного фонда администрации поселения определен в сумме 50,0 тысяч рублей, что составляет 0,7% от общей суммы и соответствует требованиям части 3 статьи 81 БК РФ (не более 3% от общей суммы расходов бюджета).
Раздел «Национальная оборона»
По данному разделу расходы не запланированы, ожидаемое исполнение за 2017 год должно составить в сумме 264,6 тысяч рублей или 2,2% от общей суммы ожидаемого исполнения расходной части бюджета.
Раздел «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

В 2018 году планируется израсходовать по данному разделу 70,0 тысяч рублей, или  103,9%  к ожидаемому исполнению текущего финансового года, что составляет 1% от общего объема спланированных расходов.

Раздел «Национальная экономика»

Расходы спланированы в сумме 920,0 тысяч рублей, или 20,8% к ожидаемому исполнению текущего финансового года, что составляет 13,1% от общего объема спланированных расходов.
Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»
Всего на данный раздел спланировано средств в сумме 1 677,4 тысяч рублей или 159,1%  к ожидаемому исполнению текущего финансового года, что составляет 23,8% от общего объема  спланированных расходов. 

Раздел «Культура, кинематография»
Всего на раздел спланировано денежных средств в сумме 918,6 тысяч рублей или 217,8% к ожидаемому исполнению текущего финансового года, что составляет 13,1% от общего объема спланированных расходов.
Раздел «Физическая культура и спорт»

По данному разделу запланировано расходов в сумме 51,0 тыс. руб. или 20,4%  к ожидаемому исполнению текущего финансового года, что составляет 0,7% от общего объема спланированных расходов.

Соблюдение требований основных направлений налоговой политики, бюджетной политики при составлении проекта решения.

           Основной базовой информацией при формировании проекта бюджета на очередной финансовый год являются основные направления бюджетной политики Володинского сельского поселения и основные направления налоговой политики.
В главе третьей пакета «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования Володинское сельское поселение на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов» указано, что в области доходов важнейшей задачей на среднесрочную перспективу является сохранение и развитие имеющегося налогового потенциала, а также сохранение поддержки производств, имеющих приоритетное значение для социально-экономического развития территории. 

Основной целью проводимой бюджетной политики муниципального  образования,  остается повышение уровня и качества жизни населения, в том числе за счет обеспечения граждан доступными и качественными услугами.

Основными  бюджетообразующими  налогами  доходной части бюджета поселения на очередной финансовый год являются: Акцизы от продажи нефтепродуктов и Налог на доходы физических лиц.

При анализе проекта решения о бюджете установлено, что пояснительная записка к проекту соответствует числовым характеристикам и его приложений.
Объем резервного фонда, предлагаемый к утверждению проектом бюджета, не превышает ограничений, 
Проект бюджета на 2018 год  является сбалансированным, сформирован по форме и содержанию с учетом требований бюджетного законодательства. Дефицит бюджета на 2018 год не предусматривается.

В текстовой части проекта решения о бюджете отсутствует информация о верхнем предел муниципального внутреннего долга муниципального образования, в том числе о верхнем пределе долга по муниципальным гарантиям муниципального образования.
          При проверке соответствия текста проекта решения о местном бюджете на 2018 год и его приложений табличной части расхождений не установлено. Расходы, планируемые за счет целевых средств из бюджета вышестоящего уровня отражены в местном бюджете в том же объеме, в каком отражены поступления на указанные цели.
          Пояснительная записка к проекту бюджета Володинского сельского поселения на 2018 год в полной мере раскрывает информацию об обосновании подходов к формированию бюджета Володинского сельского поселения на 2018 год.

Заключение.
Контрольно-счетная комиссия Кривошеинского района, рассмотрев проект решения Совета депутатов муниципального образования Володинское  сельское поселение «О рассмотрении  проекта бюджета муниципального образования Володинское сельское поселение на 2018 год», считает, что представленный проект Решения соответствует нормам действующего законодательства и предлагает учесть настоящее экспертное заключение при рассмотрении проекта решения.
Аудитор                                                                                                                       

контрольно-счетной комиссии
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