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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования 

 Кривошеинский район
27 мая 2017 года






ИКМ №5
         Информация 
         об основных итогах контрольного мероприятия

Основание для проведения контрольного мероприятия: п.2.2 плана работы Контрольно-счетной комиссии  муниципального образования Кривошеинский район  (далее по тексту КСК) на 2017год, утвержденного Распоряжением председателя КСК Кривошеинского района от 22.12.16г. №34; Распоряжение председателя КСК от 27.04.2017г. №14.
Об объекте  контрольного мероприятия:
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Петровская основная общеобразовательная школа» Кривошеинского района является муниципальным казенным общеобразовательным учреждением.
Официальное сокращенное наименование Учреждения – МКОУ «Петровская ООШ» или Учреждение (далее по тексту).Учреждение является юридическим лицом, зарегистрировано в едином государственном реестре юридических лиц ИНН 7009002573 КПП 700901001 ОГРН 1027003353805.
Юридический адрес:636313, Россия, Томская, Кривошеинский, с. Петровка, ул. Лесная 2.
Учреждение является не коммерческой организацией.

Тип: образовательная организация, основной целью которой является деятельность по образовательным программам дошкольного общего, начального общего, основного общего и среднего общего образования.
Организационно-правовая форма учреждения: казенное учреждение.

Форма собственности: муниципальная.

Учреждение действует на основании Устава, утвержденного  постановлением Администрации Кривошеинского района от 27.10.2011 года №668.
Основными целями учреждения являются:

- формирование общей культуры личности обучающихся на основе усвоения обязательного минимума содержания образовательных программ;
- адаптация обучающихся к жизни в обществе;

- создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ;

- воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;
- формирование здорового образа жизни;

- совершать в рамках закона иные действия в соответствии с действующим законодательством и настоящим уставом.

Основными задачи  деятельности учреждения :

-  начального общего образования является воспитание и развитие обучающихся, овладение ими чтением, письмом, счетом, основными умениями, новыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, простейшими навыками самоконтроля учебных действий, культурой поведения, речи, основами личной гигиены, здорового образа жизни. 
-основного общего образования является создание условий для воспитания, становления и формирования личности обучающегося, его склонностей. Интересов и способностей к социальному самоуправлению. Основное общее образование является базовой для получения среднего (полного) общего образования, начального и среднего профессионального образования.
Наличие и соответствие действующему законодательству учредительных документов.

Входе проверки были изучены следующие нормативные,правовые и организационные документы:
1. Первичные учетные документы и регистры бухгалтерского учета (Журналы операций, Главная книга, годовые отчеты за 2015-2016 годы).
2.Устав МКОУ «Петровская ООШ»  утвержденный Постановлением Главы Администрации Кривошеинского района от 27.10.2011года №668 (с изменениями и дополнениями).
3. Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридический лиц государственный номер 1027003353805, зарегистрирован 26.03.1999 года МРИ ФНС России по Томской области.
4.  Свидетельство о государственной аккредитации  №637 от 03.03.2014 года  муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Петровская основная общеобразовательная школа».
5. Лицензия на право ведения образовательной деятельности №590 от 17.02.2012 года выданная комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области.
6. Приказ МКОУ «Петровская ООШ» №61  от 01.01.2014 года; №95 от 28.12.2014 года;  №66 от 01.01.2015 года об  утверждении  Положения «О системе оплате труда, работников МКОУ «Петровская ООШ»».
7. Штатное расписание МКОУ«Петровская  ООШ» утвержденное Приказом №1 от 11.01.2015года; Приказом №1от 11.01.2016 года (с изменениями).
8. Приказ №3 от 01.04.2015 года; №1 от 11.01.2016 года Положение «Учетная политика муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» в части казенных учреждений.
 Операции с наличными и безналичными денежными средствами.
Ревизия кассовых операций проведена сплошным методом за весь проверяемый период (Приложение 1).Поступление денежных средств в кассу учреждения производится по Платежным ведомостям  ф.(0504403) и Приходным кассовым ордерам ф.(03100001).
Ведение кассовых операций возложено на бухгалтера МБУ «ЦБ ОУ»  Индуковскую Марину Васильевну. С должностной инструкцией кассир ознакомлена под роспись.

Проведена инвентаризация наличных денежных средств в кассе, по состоянию на  27апреля 2017 года. Денежные средства по учетным данным и в наличии не имеется  (Инвентаризационная опись от 27.04.2017года №1).


В результате установлено следующее:

Лимит остатка кассы утверждается Директором МБУ «ЦБ ОУ» на каждый год.

Документы, являющиеся основанием для проведения кассовых операций, представлены полностью. 

Наличные денежные средства, своевременно и полностью приходуются в кассу.         

Движение денежных средств отражается в Журнале операций №1 по счету «Касса».

Превышения лимитов  кассовой наличности не установлено. 

Не целевого использования денежных средств, в учреждении не выявлено.

- С декабря 2015 года по июль 2016 года внезапные ревизии кассы не проводились, что является нарушением  п.1.12Приказ №3 от 01.04.2015 года; №1 от 11.01.2016 года  Положение «Учетная политика муниципального бюджетного учреждения 
«Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» в части казенных учреждений (далее по тексту Учетная политика МБУ «ЦБ ОУ»).
- Записи в  Кассовой книге ф.(0504514) должны  осуществляться по приходному кассовому ордеру  в день совершения операции, в Учреждениеданные операции отражаются  с 01 по 31 числа месяца, что является нарушением п.4.6Указания Банка России от 11 марта 2014 года №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», (далее по тексту Указания  №3210-У),(ПКО от 16.09.16г. №6  Кассовая  книга  за 01 сентября -30 сентября 2016г.; ПКО от 19.10.16г. №7   Кассовая  книга  за 01 октября -31 октября 2016г.; ПКО от 16.11.16г. №8  Кассовая книга за 01 ноября 2016г. -30 ноября 2016г.; ПКО от 16.12.16г. №10 Кассовая книга за 01 декабря 2016г. – 31 декабря 2016г.).
Учет операций с безналичными денежными средствами отражается в журнале операций №2. Журнал формируется ежемесячно. Расход по выпискам соответствует данным бухгалтерского учета. 
Случаев размещения бюджетных средств в коммерческих банках или оказания финансовой помощи коммерческим структурам не установлено.

При  проверке достоверности и законности операций с безналичными денежными средствами нарушения не выявлены.

 Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками.

В ревизуемом периоде проведена проверка состояния расчетной дисциплины, реальность и обоснованность дебиторской и кредиторской задолженности по расчетам.
Учет расчетов с дебиторами и кредиторами (далее по тексту с поставщиками и подрядчиками) проведен выборочным методом. Аналитический учет с поставщиками за поставленные ценности, оказание услуг, выполнение работ ведется в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками №4. Журнал расчетов формируется ежемесячно.

 Расчеты с поставщиками и подрядчиками производятся на основании счетов-фактур и накладных на отпуск товаров, в разрезе каждого поставщика, отдельно по аналитическим счетам синтетического учета.

По состоянию на 01.01.2016 года по данным бюджетного учета числится:
Дебиторская задолженность в общей сумме 64,7 тысяч рублей, из них: 
- услуги связи – 4,1  тысяч рублей;

- коммунальные услуги – 19,9 тысяч рублей;
- приобретение материальных запасов – 40,7 тысяч рублей.
Кредиторская задолженность в сумме 18,5 тысяч рублей  за счет расчетов с плательщиками доходов от оказания платных услуг.

На 01.01.2017 года:

Дебиторская задолженность сложилась в сумме  91,0 тысяч рублей, из них:

- услуги связи – 5,3   тысяч рублей;

- коммунальные услуги – 33,5  тысяч рублей;

- приобретение материальных запасов – 52,2  тысяч рублей.

Кредиторская задолженность в сумме 32,9 тысяч рублей  за счет расчетов с плательщиками доходов от оказания платных услуг.

 В проверяемом периоде фактов необоснованного списания дебиторской и кредиторской задолженности, при отсутствии заключенных договоров, актов выполненных работ, накладных на поступление материальных ценностей не установлено.

Проверка учета расчетов с подотчетными лицами.
По данным бухгалтерского учёта по  состоянию на 01.01.2016  года и на 01.01.2017 года в Учреждении по счету 0 208 00 000 «»Расчеты с подотчетными лицами» дебиторская и кредиторская задолженность отсутствует.
В ходе проверки за проверяемый период сплошным порядком были проверены кассовые документы, Журнал операций №3 по расчетам с подотчетными лицами, авансовые отчеты с прилагаемыми к ним оправдательными документами.

Случаев выдачи лицам, не состоявшим в штате МКОУ «Петровская ООШ», проверкой не выявлено. Задолженности за уволенными работниками не числится.

Договора о материальной ответственности заключены.

Проверка правильности возмещения средств на командировочные расходы проведена в соответствии с «Положением об особенностях направления работников в служебные командировки», утвержденным Постановлением Правительства РФ от 13.10.2008 года №749 (далее по тексту Положение №749); Постановление Правительства РФ от 29 июля 2015 года №771 «О внесении изменений в Положение об особенностях направления работников в служебные командировки и признании утратившим силу подпункта «б» пункта 72 изменений, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации по вопросам деятельности Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25 марта 2013 года №257» (далее Положение №771) и Указаниями №3210-У.
Проведена проверка возмещения расходов  соответсвие ст.35  Закона РФ от 19 февраля 1993 г. №4520-I «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях» (с изменениями)проезда к месту отпуска и обратно.
Выявлены  нарушения в части документального оформления Авансовых отчетов:

- в нарушение Приложения 5  Приказа Минфина России от 30.03.2015г. №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее по тексту Приказ №52н): 
-  оправдательные документы, приложенные к Авансовым отчетам (ф.0504505)  не пронумерованы в порядке их записи в отчете подотчетным лицом  (Авансовый отчет от 27.07.16г.№2; от 26.08.16г. №3; от 20.09.16г.№4);

- на оборотной стороне Авансового отчета (ф.0504505) графы 9-10 содержащие сведения  расходах, принимаемых к бухгалтерскому учету, не заполнены лицом, на которое возложено ведение бухгалтерского учета (Авансовый отчет от 27.07.16г.№2; от 26.08.16г. №3; от 20.09.16г.№4).

Операции с основными средствами и материальными запасами.

Учет основных средств характеризуется следующими данными:

По состоянию на 01.01.2016 года по данным бухгалтерского учета в МКОУ «Петровская ООШ»  числилось основных средств на сумму 10 185,8   тысяч рублей.

По состоянию на 01.01.2017 года балансовая стоимость основных средств согласно данным бухгалтерского учета составила 10 375,0  тысяч рублей.

За 2015 год: поступление составило  101,5 тысяч рублей; выбытие 326,9  тысяч рублей.  

За 2016 год: поступление составило 251,2  тысяч рублей; выбытие 62,0 тысяч рублей.

Аналитический учет основных средств ведется в Инвентарных карточках (ф.0504031). В нарушение Приложения 5 Приказа 52н в представленных инвентарных карточках заполнены не все реквизиты, не указывается:

- организация изготовитель;

- паспорт, свидетельство, чертеж (проект, модель, тип, марка);

- заводской номер:

-на оборотной стороне должны отражаться сведения о поступлении, перемещении выбытии объекта учета, краткая инвентарная характеристика.

          Основные средства находятся на ответственном хранении  у должностных лиц,  с подотчетными  лицами  заключены  договора  о полной индивидуальной материальной ответственности.

Проверкойустановлено: в нарушение Приказа  Минфина РФ от 01.12.2010 года №157н  «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета  для органов государственной власти (государственных органов) органов местного самоуправления, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкций по его применению», (далее по тексту Приказ 157н):
- п.46:

 не скольким объектам присвоен один уникальный  инвентарный порядковый номер (рабочее место ученика в количестве трех штук инвентарный номер 104143020201004; комплект ученический в количестве трех штук инвентарный номер 106163612020016; шкаф для бумаг в количестве трех штук инвентарный номер 106163612020027);
- на объектах  недвижимого имущества основных средств отсутствуют инвентарные порядковые номера (шкаф для бумаги в количестве трех штук инвентарный номер 106163612020027);

- на библиотечный фонд присваиваются уникальные инвентарные номера.
-п.54 аналитический учет библиотечного фонда ведется в инвентарных карточках;

Учет материальных запасовобеспечен в оборотных ведомостях по материальным запасам, с последующим отражением операций по поступлению, выбытию и перемещению материальных запасов в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7.
Поступление и оприходование материальных запасов отражается в регистрах бухгалтерского учета на основании первичных учетных документов (счет-фактур, актов выполненных работ) в соответствии Приказа 52н. в количественном и суммовом выражении по наименованиям материалов и материально-ответственным лицам.
Все ценности  находятся на ответственном  хранении у должностных лиц,  с каждым подотчетным лицом заключены договора о полной индивидуальной  материальной ответственности

Выборочным порядком проведена проверка правильности и обоснованности списания хозяйственных товаров, строительных материалов. Запасные части, хозяйственные  и канцелярские товары списываются комиссионно актами  о списании материальных запасов (ф.0504230), утвержденными директором школы.
Проверка учета материальных запасов выявила ряд нарушений действующего законодательства:
- в нарушение п.1.4 Приказа №3 от 01.04.2015 года; №1 от 11.01.2016 года  Положение «Учетная политика муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений», п.3 ст.9 Федерального закона от 06.12.11г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее по тексту Федеральный закон №402)  в части  несвоевременного отражения данных первичных учетных  документов  в регистрах бухгалтерского учета  (месяцем позже за весь проверяемый период, списание ГСМ)  Приложении 3 к  Акту;

- в нарушение п.1 ст.10 Федерального Закона №402 при инвентаризации фактического наличия продуктов питания, установлены излишки продуктов питания на сумму 6 418,02 рублей в связи с несвоевременным отражением данных первичных документов в регистрах бухгалтерского учета, а именно расход продуктов питания текущего месяца отражается записями в Оборотную ведомость следующего месяца.

Аудитором было проверено содержание и использование служебного транспортного средства.Правильность учета и списание ГСМ.
На балансе школы числится один автобус ГАЗ – 322121.
К проверки были представлены следующие документы- Путевые листы, Оборотные ведомости (ф.0504035), Журнал- операций №7 «По выбытию и перемещению нефинансовых активов».
Нормы расхода горюче-смазочных материалов на 2015-2016 годы утверждены Приказом Директора Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Петровская основная общеобразовательная школа» от 15.08.14г. №52-а «О нормах расхода топлива».
Фактическое списание производится согласно  Приказ Минфина РФ от 06.12.2010г. №162н  «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» (далее по тексту Приказ 162н), с учетом израсходованного топлива по Путевым листам.
В ходе контрольного мероприятия проведена выборочная проверка обоснованности и правильности списания ГСМ, в соответствии с утвержденными в Учереждении нормами на соответствие данных бухгалтерского учета (Приложение 2).
Списание ГСМ  сверено с оборотными ведомостями, Путевыми листами. Списание сверх нормы не установлено.
В результате проверки правильности и полноты заполнения путевых листов, проведенной выборочной проверкой, в проверяемом периоде выявлено:

- в нарушение  п.16  от 18.09.2008г. Приказа Минтранса РФ  №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» (далее по тексту Приказ 152), в Путевых листах за весь проверяемый период  отсутствует дата и время проведения пред рейсового и после рейсового осмотра водителя.
В нарушение Приложения 5 Приказа 52н ГСМ (Автомасла Шелл; Тормозная жидкость «Томь» приобретенные по Товарной накладной №2-25677/602 от 29.02.2016 года) списаны  без примененияАкта (ф.0504230).
В проверяемом объекте установлен период применения зимних надбавок к нормам расхода автомобильного топлива с 15 ноября по 15 апреля, что не соответствует Постановлению Администрации Кривошеинского района от 19.08.2003г. «Об установлении периода применения зимних надбавок к нормам расхода автомобильного топлива и их величине»,Распоряжению Минтранса России  от 14.03.2008 №АМ-23 (ред.14.07.2015) «О введении в действие методических рекомендаций» «Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте».
На за балансовом счете 21 «Основные средства стоимостью до 3000 тысяч рублей в эксплуатации» , в Учреждении  числятся  ценности не отнесенные к основным средствам в соответствии с требованиями Общероссийского классификатора основных фондов (ОКОФ)ОК 013-94, утвержденного постановлением Госстандарта России от 26.12.1994г. №359 (с изменениями от 14.04.1998г.)
Проведена выборочная  инвентаризация фактического наличия  основных средств 
Часть библиотечного фонда за проверяемый период на  сумму  5 971,79 рублей  числится на за балансовом счете 21, что является нарушением п.38 Приказа 157н. 
Проверка правильности формирования и начисления заработной платы.
             В целях обеспечения социальной защищенности сотрудников, Учреждением разработаны следующие нормативно-правовые акты:

* Положения о системе оплаты труда работников МКОУ «Петровская ООШ» от 01.09.14г.  утвержденные  Приказом   №61,  от 01.09.15г. Приказом   №66.
* Приказ от 28.12.14г.  №95 «Об утверждении изменений и дополнений в Положение о системе оплаты работников муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Петровская основная общеобразовательная школа».
* Штатные  расписания МКОУ «Петровская ООШ» утвержденные Приказом от 12.01.15г.  №1,  от 11.01.16г.  №1, от 06.06.16г. №62, от 01.07.16г. №70.

             Потребность учреждения  в средствах на  заработную плату на статью  210 «Заработная плата с начислениями» рассчитана:

          - на 2015 год в сумме 6 892,8 тысяч рублей,фактические расходы составили-  6 881,3 тысяч рублей;

         - на 2016 год: в сумме 8 027,0 тысяч рублей, фактические расходы составили – 7 348,9  тысяч рублей.

В ходе проверки установлено:

           Начисление оплаты труда ведется с применением автоматизированной рограммы: Зарплата. ИП Сорокин. 

            По состоянию на 01.01.2016г. и 01.01.2017г. кредиторская и дебиторская задолженность по заработной плате  не числится.
Должностные оклады установлены в соответствии утвержденных  тарификационных списков. Правильность и обоснованность  выплаты премий, других стимулирующих выплат  работникам учреждения соответствуют нормативным документам.








Оплата труда работников школы производится в соответствии со штатным расписанием, на основании табелей рабочего времени.Табеля  учета  рабочего  времени в 2015 и 2016гг. составлялись  по  установленной  форме, выведено  общее количество  отработанных дней необходимых  для  расчета  оплаты  труда каждого  работника. 




Начисление заработной платы производится в расчетно-платежных ведомостях, которые подшиваются вместе с первичной документацией. Накопительный учет оплаты труда ведется в Карточке - справки (ф.0505517).

При выборочной  проверке расчета  отпускных  нарушений  не  выявлено.Недоначесление  заработной  платы за октябрь 2016 года  Бабушкиной Лидии Григорьевне составило 1350 рублей и Внебюджетные фонды - 407,7 рублей в  общей  сумме -  1 757,7 рублей.

 Табель учета использования рабочего времени (ф.0504421) заполняются не в соответствии требованиям Приложения 5 Приказа 52н, а именно не подписываются лицом, на которое возложено ведение Табеля (за август 2016 года).

 Анализ исполнения смет деятельностиМКОУ «Петровская ООШ»
              Исполнение сметы  расходной части бюджетав МБОУ «Петровская ООШ» за 2015 год  составило в сумме 10 529,3 тысяч рублей или 99,2% к плановому показателю.
Отклонение   составило в сумме 89,7   тысяч рублей  в связи с нахождением молодого специалиста в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет, в том числе по следующим статьям:

           - 211 «Заработная плата» - в сумме  8,9 тысяч рублей;

           - 213 «Начисление на заработную плату» -  в сумме 2,6  тысяч рублей;

           - 290 «Прочие расходы» - в сумме 78,2 тысяч рублей 

 Исполнение сметы  расходной части бюджета в МБОУ «Петровская ООШ» за 2016 год  составило в сумме 11 583,0  тысяч рублей или 94,1% к плановому показателю.
Неисполнение   составило в сумме 730,4  тысяч рублей по следующим статьям:

           - 211 «Заработная плата» - в сумме  674,5  тысяч рублей; 213 «Начисление на заработную плату» -  в сумме 3,6  тысяч рублей в связи с тем, что при уточнении сетевых показателей по группам дошкольного образования был применен норматив финансирования по группам полного дня, в районе функционируют в режиме сокращенного дня;

           - 290 «Прочие расходы» - в сумме 52,3  тысяч рублей остаток сложился из-за округления уточненной среднегодовой численности молодых учителей.
	 Достоверность бухгалтерского учета и отчетности.
Штат бухгалтерии  за счет местного бюджета утвержден в количестве 10 единиц, на период ревизии укомплектован полностью.  Главный бухгалтер осуществляет синтетический учет по субсчетам бухгалтерского учета, ведением кассовых операций, занимается составлением  годовой,  квартальной, месячной отчетностью, несет ответственность за состояние бухгалтерского  учета.


Регистры бухгалтерского учета в проверяемом периоде велись по формам, утвержденным приказом Минфина от 30.03.2015г. №52н.  Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами местного самоуправления, государственными (муниципальными) учреждениями.

В нарушение п.7 ст.10 Федерального закона №402 регистры бухгалтерского учета: Журналы операций не подписаны ответственными лицами (Журнал операций №8 за октябрь 2015 года; №6 за апрель 2015 года; №6 за апрель 2016 года). 


Бухгалтерия оснащена инструктивным материалом счетной и компьютерной техникой, все бухгалтерские операции осуществляются на компьютере.

Бухгалтерские документы сброшюрованы помесячно, погашены, количество листов в делах указано.

Делопроизводство организовано  должным образом,  сброшюрованы бухгалтерские документы в папки,  листы   пронумерованы. Первичные документы  хранятся в течение сроков, установленных  правилами организации архивного дела.



	По итогам проверки:

В ходе проверки были проведены следующие мероприятия:

-по  кассовым  и банковским  документам  проверка  проведена  сплошным методом;

-по остальным разделам программы, проведена выборочная проверка регистров бухгалтерского учета и отчетности.
Не целевого  использование денежных средств по кассовым операциям не установлено.

Операции по списанию  денежных средств с лицевого счета  произведены  на основании платежных поручений в соответсвие с первичными документам.

Проверка  деятельности МКОУ «Петровская ООШ» за период 01.01.2015-31.01.2016г.г. выявила ряд  нарушений  действующего законодательства:

В нарушение  Указания Банка России от 11 марта 2014 года №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»:

- п.4.6 кассовую книгу привести в соответсвие требованиями в части заполнения.



	 В нарушение Положения«Учетная политика муниципального бюджетного учреждения 
«Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» в части казенных учреждений (далее по тексту Учетная политика МБУ «ЦБ ОУ»).

-  п.1.12 Приказ №3 от 01.04.2015 года; №1 от 11.01.2016 года  не проведены внезапные ревизии кассы.


	 В нарушение Приказа Минфина РФ от 01.12.10г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета»:

-п.46 не скольким объектам присвоен один уникальный номер; отсутствие инвентарного прорядкового номера; присвоение инвентарного номера библиотечному фонду;
- п.38 часть библиотечного фонда числится на забалансовом счете.
- п.119 не своевременное отражение в регистрах бухгалтерского учета продуктов питания и горюче-смазочных материалов.


	 В нарушение Приложения 5 Приказа Минфина России от 30.03.2015г. №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетнымифондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»:

 - Кассовая книга (ф.0504514) несоответствие требованиям по ведению;

-несоответствие по оформлению оправдательных документов к Авансовым отчетам (ф.0504505);

- несоответствие по заполнению  Авансового отчета (ф.0504505);
- несоответствие по заполнению  Инвентарных карточек (ф.0504031);
-на один объект заводится инвентарного карточка группового учета (ф.0504032);
- списание ГСМ производится с нарушением.


	В нарушение Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ от 06.12.2011г.:

- п.1 ст.10; п.3 ст.9 несвоевременное отражение в регистрах бухгалтерского учета;

- п.6 ст.9 первичные учетные документы не соответствуют по заполнению;
- п.7 ст.10 регистры бухгалтерского учета не подписываются ответственными лицами. 




 Приказа Минтранса РФ  от 18.09.2008г.  №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов»:
- п.16 несоответствие по оформлению Путевых листов.

            В ходе мероприятия установленонедоначесление  заработной  платы в сумме 
 1 350 рублей и Внебюджетные фонды - 407,7 рублей.
           Контрольно-счетная комиссия обращает внимание: на нарушения основных требований к ведению бухгалтерского учета, что привело к не достоверности и  искажению бухгалтерской отчетности.
АудиторИ.В.Гуськова
контрольно-счетной комиссии
муниципального образования

Кривошеинского  района
