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муниципальное казенное учреждение

Контрольно-счетная комиссия муниципального образования Кривошеинский район Томской области

636300, Томская область, Кривошеинский район, с.Кривошеино, ул. Ленина, д.26,тел. 8(38251)21585 
Отчет

о результатах контрольного мероприятия

           На основании распоряжения председателя муниципального казенного учреждения Контрольно-счетной комиссии Кривошеинского района Томской области от 10.08.2023 №21 проведена проверка в рамках осуществления полномочий по внешнему муниципальному контролю на 2023 год, в отношении муниципального образования Иштанское сельское поселение.

Цель проверки: определение законности установленного порядка управления, распоряжения и эффективного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.
Задачи проверки: 

-оценка формирования, эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом;

-анализ сохранности и правового использования имущества муниципальной казны;

-оценка эффективности использования средств бюджета Кривошеинского района на содержание объектов муниицпального имущества.

Объект проверки: муниципальное образование Иштанское сельское поселение Кривошеинского района Томской области.

Проверяемый период: с 01.01.2020 г. по 31.12.2020 г., с 01.01.2021 по 31.03.2021 г.

Сроки проведения основного этапа мероприятия: с 16.08.2023 г. по 22.09.2023 г.

Место проведения проверки: проверка проведена по месту нахождения контролирующего органа: с. Кривошеино, ул. Ленина, д.26.

Исполнитель: аудитор муниципального казенного учреждения Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский района Томской области – Гуськова Ирина Васильевна.

Условия, препятствующие проведения мероприятия: нет.

Финансовый контроль ранее проводился.

В ходе контрольного мероприятия составлен Акт проверки.
В ходе проверки установлено: 

муниципальное образование Иштанское сельское поселение Кривошеинского района Томской области

Юридический адрес и фактическое местонахождение:

636312, Томская область, Кривошеинский район, с. Иштан, ул. Лесная, 1А.

ИНН/КПП 7009003418/700901001

Иштанское сельское поселение образовано и наделено статусом сельского поселения на основании Закона Томской области от 10.09.2004 № 206-ОЗ «О наделении статусом муниципального района, сельского поселения и установлении границ муниципальных образований на территории Кривошеинского района» (с учетом изменений и дополнений) (далее – Закон №206-ОЗ).

Полное наименование Администрации поселения – Иштанское сельское поселение Кривошеинского района Томской области (далее – Иштанское сельское поселение). Сокращенное – Иштанское сельское поселение. Использование полного и сокращенного наименования в актах имеет равную юридическую силу.

Администрацией Иштанского сельского поселения руководит Глава поселения на принципах единоначалия.
Администрация Иштанского сельского поселения обладает правами юридического лица, имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество, гербовую печать, а также соответствующие печати и штампы, собственные бланки с обозначением своего наименования и другие реквизиты. Кассовое обслуживание осуществляет Управление финансов Администрации Кривошеинского района, на основании заключенного соглашения.

Администрация Иштанского сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Уставом муниципального образования Иштанского сельского поселения принятым решением Совета Иштанского сельского поселения от 01.08.2018г. №24 (с учетом изменений и дополнений) (далее – Устав), постановлениями и распоряжениями Главы Иштанского сельского поселения.

Структура Администрации Иштанского сельского поселения утверждается Советом Иштанского сельского поселения (по представлению Главы Иштанского сельского поселения). 

Основными задачами управления и распоряжения муниципальной собственностью являются:

1) повышение эффективности использования муниципального имущества;

2) осуществление контроля за сохранностью и использованием объектов муниципальной собственности;

3) создание благоприятной экономической среды для привлечения инвестиций в развитие инфраструктуры муниципального образования;

4) создание условий для пополнения местного бюджета и исполнения социальных программ муниципального образования. 

В ходе проверки установлено следующее: 

Муниципальное имущество казны в соответствии с действующим законодательством, может быть передано:

- на праве хозяйственного ведения муниципальным унитарным предприятиям;

- на праве оперативного управления муниципальным учреждениям;

-во временное владение и пользование или во временное пользование юридическим или физическим лицам по договорам аренды, в концессию;

-в безвозмездное временное пользование предприятиям или учреждениям по договорам безвозмездного пользования имуществом;

-в доверительное управление для осуществления управления им в интересах муниципального образования коммерческим организациям по договору - доверительного управления имуществом, договорам управления;

-в залог,

- а также использовано иным способом, не противоречащим действующему законодательству.

При формировании в бюджетном учете информации об объектах имущества, составляющих казну, Иштанское сельское поселение руководствовалось Порядком организации бюджетного учета имущества казны муниицпального образования Кривошеинский район, утвержденный приказом Управления финансов Администрации Кривошеинского района от 27.12.2013г. №21-р (далее – Порядок организации бюджетного учета казны).

Аналитический учет объектов в составе имущества казны осуществлялся в структуре, установленной для ведения Реестра государственного (муниципального) имущества соответствующего публично-правового образования согласно п.145 Приказа от 1 декабря 2010г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению»  (с учетом изменений и дополнений) (далее – Приказ №157). Операции с объектами в составе имущества казны отражаются в бюджетном учете на основании информации из указанного Реестра.

Объекты учета муниципального имущества муниципального образования Иштанское сельское поселение представлены в Таблице 1:

Таблица 1

(Тыс. рублей)

	N п/п 
	Вид имущества 
	Балансовая стоимость на 01.01.2020 (тыс. рублей)
	Балансовая стоимость на 01.01.2021 (тыс. рублей)

	
	Муниципальная казна, всего, в том числе: 
	
	

	1.
	недвижимое имущество
	  23 932,0
	23 874,0

	2.
	движимое имущество
	 7 115,0
	8 043,0

	3.
	не произведенные активы
	 2 866,0
	2 866,0

	4.
	Итого
	33 913,0
	           34 783,0


Общая стоимость имущества казны проверяемого объекта, согласно данным бухгалтерского отчета на 01.01.2020 года составила 33 913,0 тыс. рублей. На 01.01.2021 года стоимость имущества казны составила 34 783,0 тыс. рублей.

Учет операций по поступлению, выбытию, перемещению имущества (нефинансовых активов), составляющих государственную (муниципальную) казну, в проверяемом периоде велся в соответствии с содержанием факта хозяйственной жизни: в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7 и в Журнале по прочим операциям №8.

Для учета  муниципального имущества в ревизуемом объекте велся Реестр муниципального имущества от 01.06.2017 (далее – Реестр). При ведении данного Реестра Иштанское сельское поселение руководствовалось Приказом Минэкономразвития России от 30.08.2011 №424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» (с изменениями и дополнениями) (далее - Приказ №424) утверждено Положение о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом. 

В ходе проведения контрольного мероприятия было установлено, что Реестр муниципального имущества велся на бумажном и электронном носителе, что соответствует п.5 Приказа №424.

Сведения об объектах учета, содержащихся в Реестре, носили открытый характер и предоставлялись любым заинтересованным лицам в виде выписок из Реестра, что соответствует п.8 Приказа №424.
Доходы от аренды имущества за 2020 год составили 194,0 рублей; за 2021 год составили 275,0 тыс. рублей.  Задолженности по договорам аренды за 2020 год составила в суме 19,2 тыс. рублей, и за 2021 год – 71,3 тыс. рублей (Пояснительная бухгалтерской службы прилагается). 

В ревизуемом периоде в Администрации Иштанского сельского поселения действовал один договор безвозмездного пользования муниципальным имуществом:

- МБУК «Кривошеинская межпоселенческая централизованная клубная система» (договор от 01.09.2019г. №54 и от 01.01.2021г. №56). 

Жилищный фонд муниципального образования Иштанского сельское поселение в предоставленном Реестре учитывался в Разделе I жилые помещения, без подразделения на Жилой фонд и Специализированный жилищный фонд.

По состоянию на 01.01.2020г.:

- в жилом фонд значилось 553 квартиры, из них 33 находились в муниципальной собственности.

По состоянию на 01.01.2021г.:

- в жилом фонде значилось 553 квартиры, из них 34 находилось в муниципальной собственности.

Таким образом, из 553 квартир находящихся в жилищном фонде муниципального образования 6% квартир находилось в муниципальной собственности.

Доходы от платы за наем жилых помещений составили:

за 2020 год – 108,3 тыс. рублей, 

за 2021год –  116,0 тыс. рублей.

 Рекомендации по результатам проверки:

1. В Положении о порядке распоряжения и управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности предусмотреть порядок распоряжения и управления муниципальным жилищным фондом.

2. Вести Реестр муниципального имущества муниципального образования Иштанское сельское поселение в  строгом соответствии с требованиями Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».

	            3. Не допускать нарушений действую  законодательства Российской Федерации, 

муниципальных правовых актов, регулирующих вопросы распоряжения и управления муниципальным имуществом, находящимся в муниципальной собственности Иштанского сельского поселения. 

     
	
	 


                 Дополнительно:

Материалы проверки войдут в информацию о работе МКУ КСК, которая будет представлена депутатам на заседании Думы Кривошеинского района Томской области за 2023 год.
Аудитор                                                                                                      И.В. Гуськова
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