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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования

Кривошеинский район

 30.12.2019                                                                                                                  ИКМ  № 10
Информация
Об основных итогах контрольного  мероприятия.
Основание для проведения контрольного мероприятия:

  
Положение  о Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район, пункт 2.8 плана  работы Контрольно-счетной комиссии  муниципального образования Кривошеинский район на 2019 год, распоряжения председателя контрольно-счетной комиссии №22  от 07.11.2019 года, распоряжение  №24 от 11.11.2019г.  о приостановлении контрольного мероприятия и распоряжение №34 от 16.12.2019 года о  продлении контрольного мероприятия  в муниципальном бюджетном учреждении «Кривошеинская  центральная межпоселенческая библиотека».

Проверяемый период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2018 года


Краткая информация о проверяемом объекте:

Муниципальное бюджетное учреждение «Кривошеинская центральная межпоселенческая  библиотека»(далееМБУ Кривошеинская ЦМБ)  действует на основание  Устава  утвержденного постановлением  Главы Кривошеинского района от 13.12.2011 №747.

Муниципальное бюджетное учреждение «Кривошеинская ЦМБ» является  муниципальным общедоступным  информационным,  культурным, образовательным  учреждением, располагающим организованным фондом  тиражированных  документов и представляющим их во временное пользование физическим лицам независимо от пола, возраста, национальности, политических убеждений и отношения к религии, места проживания, а так же юридическим лицам независимо от организационно-правовых форм  и форм собственности.

Основными целями деятельности  МБУ «Кривошеинская ЦМБ» являются:

-обеспечение условий для реализации  прав граждан на свободный доступ к информации  библиотечно-информационным ресурсам и услугам библиотек на территории Кривошеинского района;

- развитие информационной, культурно-просветительской и образовательной  деятельности  на территории Кривошеинского района;

- удовлетворение  культурных потребностей населения  Кривошеинского района в продукции, работах и услугах в области культуры  в различных формах:-

- сохранение и  развитие  сети библиотек  Кривошеинского района;

- формирование, обработка и обеспечение  сохранности  библиотечного фонда;

- организация библиотечного, информационного и справочно-библиографического обслуживания с учетом интересов и потребностей  населения Кривошеинского района;

- организационно-методического обеспечения развития  библиотек на территории Кривошеинского района;

- организация досуга и приобщение  жителей Кривошеинского района  к творчеству, культурному  развитию  и самообразованию, любительскому  искусству и ремеслам;

- развитие  культурной деятельности  на территории Кривошеинского района, удолетворение культурных потребностей населения  Кривошеинского района в продукции, работ и услуг  в области культуры  в различных формах.


 На момент проверки  муниципальное бюджетное учреждение «Кривошеинская  центральная межпоселенческая библиотека» имеет следующую структуру :

-центральная межпоселенческая библиотека, с детским отделением  библиотеки, отдел комплектования и обработки литературы и отдел  обслуживания 12-ти филиалов библиотек  находящихся на территориях сельских поселений на основании распоряжения Администрации  Кривошеинского района  от 28.04.2017г.№174.

В результате проверки установлен юридический адрес и фактическое местонахождение учреждения  МБУ «Кривошеинская ЦМБ».

Юридический и физический адрес: 636300  ИНН/КПП 7009002502/700901001

           с.Кривошеино  ул. Октябрьская 18.

Фактическое место  нахождение то же.

Учреждение является юридическим лицом и внесено в Единый государственный реестр юридических лиц за ОГРН  1027003352991 от 03.12.1998 года.

Для осуществления финансово-хозяйственной деятельности учреждению были открыты следующие лицевые  счета:

 счет № 07901004; 06901004  в Управлении финансов Администрации Кривошеинского района.


Муниципальным  учреждением «Кривошеинская  центральная межпоселенческая  библиотека»  заключен договор от 01.01.2007 года №б/н  с муниципальным учреждением культуры «Кривошеинская  межпоселенческая  централизованная  клубная система», п.1.1 договора о  ведении  бухгалтерского учета учреждения МБУ «Кривошеинская ЦМБ».

Согласно утвержденной программы контрольного мероприятия, в МБУ «Кривошеинская ЦМБ» за  2017-2018 годы, проведены следующие мероприятия:

-кассовые и банковские  документы  проверяются сплошным методом;

-исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Кривошеинская ЦМБ» по данным годовой отчетности;

- остальные разделы программы контрольно-счетной комиссии, проверены выборочно:- по регистрам  бухгалтерского учета и отчетности.

Нарушение установленные по  акту контрольного мероприятия   от 25.08.2016 года  проведенного в МБУ «Кривошеинская ЦМБ», устранены (информация о принятых мерах  по  устранению выявленных нарушений) приказ  от 05.09.2016 №10-од.

В соответствии с Указаний Банка России  от 11.03.2014 №3210-У «О порядке  кассовых операций на территории РФ» в учреждении МБУ «Кривошеинская ЦМБ» ведется кассовая книга (ф.0504514). При снятии  остатков кассовой  наличности  в кассе МБУ «Кривошеинская ЦМБ» остаток наличных денежных средств в кассе составил 0,00 рублей инвентаризационная опись №1  от 07.11.2019 года у подотчетного лица Гуммер В.Т. Расхождений с записью  остатка в кассовой книге  не установлено.

В ходе проверке  установлено, что за 2017 год в кассу данного учреждения  поступило  денежных средств от платных услуг  на  сумму 61,0 тыс.руб. поступившие средства  сданы на лицевой счет учреждения, что подтверждено документально, расхождений в регистрах учета денежных средств)журнал  операций №1 касса) поступивших в учреждение по приходным )кассовым ордерам  и  сданным  на лицевой счет учреждения по  расходным кассовым ордерам  с записями в кассовой  книге не установлено.

В кассу учреждения в 2018 году поступило денежных средств  на  сумму  62,0 тыс.руб., поступившие денежные средства в кассу учреждения зачислены на лицевой счет   муниципального бюджетного учреждения «Кривошеинская ЦМБ» ,документально подтверждено расхождений с данными учета в регистрах бухгалтерского учета не установлено.

Превышение  лимитов  кассовой наличности  в проверяемых периодах не установлено.

Кассовые операции  осуществлялись в соответствии с требованиями  Инструкции №3210-У, нарушений по ведению кассовых операций в МБУ «Кривошеинская ЦМБ» не установлено.


В ходе  контрольного мероприятия  проверено движение денежных средств  по банковским счетам  МБУ «Кривошеинская ЦМБ»,  в 2017 году  на лицевые счета учреждения  поступило доходов  и списано расходов   бюджетных средств в объеме  12959,3 тыс.руб. в том числе по доходам:-


Собственные доходы   составили в объеме 76,0 тыс. руб. в том числе платные услуги в объеме 61,0 тыс.руб., доходы от   участие в конкурсе  составили   в объеме  15,0 тыс.руб. по итогам областного конкурса «Лучший центр общественного доступа в Томской области 2017 года».


Субсидии  на выполнение государственного(муниципального задания)  поступили на счет учреждения   в сумме  5942,0 тыс.руб.; 


Субсидии на  иные цели  поступили на  лицевой счет учреждения  в  сумме 6941,3 тыс.руб.. 


В ходе  контрольного мероприятия установлено  на лицевые счета МБУ «Кривошеинская ЦМБ» по  данным  выписок банка за 2018 год,  бюджетных средств на   сумму 15231,9 тыс.руб. в том числе по доходам:-


Собственные доходы  от платных услуг и доходы от  участие в конкурсе  составили   в сумме 97,0 тыс.руб.  из них  от оказания платных услуг поступивших в кассу учреждения  в сумме 62.0 тыс. руб. и поощрительные денежные призы по итогам конкурса «Лучший центр общественного доступа в Томской области за 2018 год» составили  35,0 тыс.руб.

Субсидии на выполнение государственного(муниципального задания) поступили на лицевой счет учреждения   в сумме  6130,2 тыс.руб


Субсидии на  иные цели  поступили на лицевой счет учреждения в  сумме 9004,7 тыс.руб.. 


Движение  денежных средств учреждения своевременно и полном объеме отражено на  лицевых счетах МБУ «Кривошеинская ЦМБ» и подтверждено документально,  сверено  с остатками средств по данным синтетического счета 020100 «Средства  на счетах  учреждения.

 Учет нефинансовых активов ведется в соответствии с  разделом 1  п.6 -13  методического указания по  бухгалтерскому учету основных средств от 16.12.2010 г.№ 174н « Об утверждении плана счетов  бухгалтерского учета бюджетных учреждениях». 

Основные средства находятся на ответственном хранении  у должностных лиц  с подотчетными  лицами  заключены  договора  о полной индивидуальной материальной ответственности. 

На первое января 2018 года основных средств в муниципальном бюджетном учреждении «Кривошеинская центральная межпоселенческая библиотека» числилось(по первоначальной стоимости) на сумму  6131,7 тыс.руб.  данные   аналитического учета соответствуют  остаткам в оборотной ведомости (ф.0504035) и остаткам на счетах синтетического учета(главная книга) в отчетном периоде, а также (ф.0503730) годовой отчет баланс муниципального бюджетного учреждения  «Кривошеинская ЦМБ» на 01.01.2019 года. Балансовая стоимость нефинансовых активов  за счет бюджетных  в сумме  6419,3 тыс.руб.

Увеличение нефинансовых активов за 2018 год составило  4,7%, в том числе за счет увеличения стоимости по группам:-

-машины и оборудование  на 94,0 тыс.руб.

-прочие основные средства на сумму 193,3 тыс. руб.


В ходе контрольного мероприятия поведена выборочная  инвентаризация  нефинансовых активов в МБУ «Кривошеинская ЦМБ» у подотчетных лиц:

- Силицкой  О.В. (инвентаризационная ведомость №2 от 07.11.2019г) на сумму 853,5 тыс.руб. сумма фактических остатков нефинансовых активов соответствуют данным   аналитического учета оборотной ведомости по нефинансовым активам (форма 0504035).

В ходе проведения выборочной инвентаризации по накладной внутреннего передвижения нефинансовых активов  от 07.11.2019 года, был   передан компьютер(инв.№БС-0000000034)  на сумму 30,8 тыс.руб. в филиал  библиотеки с. Никольск в  подотчет Каричевой Т.А.( копия накладной прилагается)

- Сергун С.В. инвентаризационная опись№3  от 07.11.2019 года на сумму 151,1тыс.руб.,фактическое наличие нефинансовых активов, соответствует данным аналитического учета (оборотная ведомость ф.0504045);

- Мажоровой Н.В. инвентаризационная опись №4 от  08.11.2019 на сумму 124,0 тыс.руб., фактическое наличие нефинансовых активов соответствует данным аналитического учета(оборотная ведомость ф. 0504045);
- Щербатовой  М.А. инвентаризационная опись№5 от 08.11.2019 года на сумму 28,6 тыс.руб. фактическое наличие нефинансовых активов соответствует данным аналитического учета(оборотная ведомость (ф. 0504045).
.
 Сроки эксплуатации основных средств определены  в соответствии с Классификацией основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 01.01.2002г. №1 (с учетом внесения в него изменений и дополнений).


Расчет годовой нормы амортизации проводится  линейным способом исходя из первоначальной стоимости основных  средств и нормы амортизации, исчисленной исходя из максимального срока полезного использования объекта с отражением по бюджетному учету путем накопления сумм на соответствующих счетах аналитического учета 010400    «Амортизация».

На забалансовом счете МБУ «Кривошеинская ЦМБ» числятся  ценности  отнесенные к основным средствам в соответствии с требованиями Общероссийского классификатора основных фондов(ОКОФ)ОК 013-94, утвержденного постановлением Госстандарта России от 26.12.1994г. №359(с изменениями от 14.04.1998), на 01.01.2019 года материальные ценности учет которых  ведется   на счете 21 «основные средства стоимостью до 3,0 тысяч рублей включительно числится  на сумму 275,4 тыс.руб., что соответствует данным аналитического учета (оборотная ведомость  ф.0504035) и форме 0503730 Баланс  МБУ «Кривошеинская ЦМБ» за 2018 год. 

В нарушение п.20  Приказа Минфина  РФ от 28.12.2010№191-н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой отчетности» не представлены  справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах учреждения 2017-2018 годов.

 Учет  «Материальных запасов» ведется на счете 010500 «Материальные запасы» в  соответствии  п.99  Инструкции «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета» приказ от 01.12.2010г. №157н.

  «Материальные запасы»  находятся на ответственном  хранении у должностных лиц,  с каждым подотчетным лицом заключен договор о полной индивидуальной  материальной ответственности. на первое января 2019 года на счете 0105000 «Материальные запасы» числилось на   сумму 56,1  тыс.руб., что соответствует данным аналитического учета (оборотная  ведомость по нефинансовым активам( ф.0504035. На период проведения контрольного мероприятия по данным бухгалтерского учета остатков материальных запасов  у подотчетных лиц не  числилось.


  Учет «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» ведется  субсчет 0302000 «Расчеты по принятым обязательствам»

Дебиторская задолженность  по субсчету 0302000  МБУ «Кривошеинская ЦМБ»  01.01.2019 года   составила в сумме 91,3 тыс.руб. в том числе:-

- ФГУП «Почта России»  на сумму 88,0 тыс.руб, предоплата  за подписные издания  на  1-е полугодие 2019 года;

-Сибирский филиал ПАО «Мегафон» на сумму 2,1 тыс.руб. предоплата  за услуги  связи;

-Фонд  поддержки  книгоиздания на сумму 1,2 тыс.руб предоплата за книги  Пушкинской библиотеки.

Сумма  дебиторской задолженности  счета 0302000 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» на 01.01.2019 года уменьшилась на  4,7 тыс.руб.(96,0 тыс.руб.) или 4,9%  к  показателям за 2018 год, в основном изменение  дебиторской задолженности по ФГУП «Почта России»  уменьшение дебиторская задолженность на 2,9 тыс. руб. или 3,2% к показателям за  2017 год. Учреждением приняты меры по снижению дебиторской  задолженности.


Порядок формирования фонда оплаты труда работников МБУ «Кривошеинской центральной межпоселенческой библиотеки» в 2017-2018 году определены  нормативно-правовыми актами: - 

- Положение о системе оплаты труда  работников  муниципальных учреждений культуры, утвержденное  постановлением  Администрации Кривошеинского района от 08.06.2016 №370;

-Положение об оплате труда руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных учреждений муниципального образования Кривошеинский район, утвержденное постановлением Администрации Кривошеинского района от 28.04.2017 №174,

- Постановление  Администрации Кривошеинского района Об утверждении «Плана мероприятий «дорожная карта» с изменениями в сфере  культуры, направленные на повышение ее эффективности в Кривошеинском районе» от 09.04.2013№265; от 19.02.2016№62; от 28.04.2017 №173; от 26.06.2018№309; от 29.04.2019 №255;

- Штатные расписании  МБУ «Кривошеинская ЦМБ», утвержденные приказами №13-од  от 30.12.2016 года; №9-од  от 31.01.2017; №10-од от 31.3.2017; №11-од от 30.06.2017; №13-од от 29.12.2017 года.

  
Фонд оплаты труда  с начислениями МБУ «Кривошеинская ЦМБ» на 2017 год с внесенными изменениями   утвержден   в сумме   11294,3 тыс.руб. или 87,2% от всех расходов:-

-финансирование заработной платы за счет сибсидии на обеспечение  выполнения  муниципальных заданий составило  в сумме 4717,9тыс.руб. или 79,4% от доведенных показателей на 2017 год;

финансирование заработной платы за счет сибсидии на иные цели составило  в сумме 6576,4 тыс.руб. или 94,8% (дорожная карта) от доведенных показателей на 2017 год;

 Фонд оплаты труда с начислениями  МБУ «Кривошеинская ЦМБ» на 2018 год с внесенными изменениями  утвержден   в сумме 13348,4 тыс.руб., или 87,6% от всех расходов:-

-финансирование заработной платы за счет сибсидии на обеспечение  выполнения  муниципальных заданий составило  в сумме 4666,1 тыс.руб. или 76,1% от доведенных показателей на 2018год;

финансирование заработной платы за счет сибсидии на иные цели составило  в сумме 8682,3тыс.руб. или 96,4% (дорожная карта) от доведенных показателей на 29.12.2018 года. 

Начисление заработной платы производится на основании утвержденных штатных расписаний, приказов по личному составу, табелей  учета рабочего времени.

Расчеты по заработной плате за 2017 и  2018 год осуществляются по безналичному расчету.


Анализ штатного расписания показал, что в периодах 2017 и 2018 годов МБУ «Кривошеинская ЦМБ» увеличение количества  штатных работников не установлено. 

В ходе контрольного мероприятия выборочно проверены  карточки-справки (ф.0504417) за 2018 год  на правильность заполнения  и отражения  в карточках-справках (ф. 0504417)) начисления  заработной платы и удержаний из заработной платы.  из 29 карточек- справок  проверено 29 карточки-справки  или 100%.

  
На субсчете 020800« Расчеты с подотчетными лицами»  ведется в журнале операций №7 по  выданным   в подотчет лицами  денежных средств.
.
В  2017 году  выдано в подотчет   денежных средств на сумму 43,7 тыс.руб. в том числе :


208.12 -  в сумме 32,7 тыс.руб. возмещены расходы  проезда к месту отдыха и обратно;


208.34 - в сумме 11,0 тыс.руб., на хозяйственные расходы

В 2018 году выдано в подотчет денежных средств на сумму 43,1 тыс.руб. в том числе:


208.12 - в сумме  25,0 тыс.руб.  возмещены расходы  проезда к месту отпуска и обратно;


208.34 -в сумму 12,0 тыс.руб., хозяйственные расходы;


208.31 - в сумме 3,8 тыс.руб.(авансовый отчет Массольд Н.В. от 26.12.2018 года), в нарушение п.18,п.117 Инструкции 157-н неправильное применение  бухгалтерских записей   при отражении фактов финансово-хозяйственной жизни  учреждения

     
Основным документом, отражающим функционирование муниципального  бюджетного учреждения «Кривошеинская ЦМБ», является План финансово-хозяйственной деятельности(далее План-ФХД)общие требования  к формирования  плана финансово-хозяйственной деятельности государственного(муниципального) учреждения  установлены Приказом Минфина России от 28.07.2010 №81н «Общие требования к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного(муниципального)учреждения»(далее Порядок №81н).

Субсидии на выполнение  муниципального задания и иные цели  представлены  на основании  Соглашений о порядке и условиях представления субсидии на финансовое обеспечение  выполнения  муниципального задания на оказание муниципальных услуг(выполнение работ)(далее Соглашение) заключенные между  муниципальным образованием Кривошеинский район и муниципальным бюджетным учреждением «Кривошеинская центральная межпоселенческая библиотека» в  2017 году:

- Соглашение от 18.01.2017 №17  о порядке  представления  субсидии  на  финансовое обеспечение  выполнения  муниципального задания  доведено в  сумме  5910,5 тыс.руб;

-дополнительным соглашением от  02.05.2017№2 к Соглашению от 18.01.2017 №17  доведены субсидии на обеспечение выполнения  муниципального задания в объеме 5916,5 тыс.руб.;

- дополнительным соглашением от  01.08.2017№3 к Соглашению от 18.01.2017 №17  доведены субсидии на обеспечение выполнения  муниципального задания в объеме 5936,3 тыс.руб.;

-дополнительным соглашением от  07.11.2017№4  к Соглашению от 18.01.2017 №17  доведены субсидии на обеспечение выполнения  муниципального задания в объеме 5942,0 тыс.руб.


Соглашением от 19.04.2017 №112 о представлении субсидий на  иные цели на достижение  целевых показателей  по плану мероприятий (дорожная карта)  в части повышения заработной платы работником  муниципальных учреждений культуры представлены субсидии в объеме  6508,6 тыс.руб.;

- дополнительным  соглашением  от  07.08.2017№086/17(приложение №3)представлены субсидии на достижение  целевых  показателей по плану мероприятий (дорожной карты)» Изменения в сфере культуры,  направленные на повышение ее эффективности в Кривошеинском районе, в части  повышения заработной платы  работников  муниципальных учреждений культуры» в объеме 6576,4 тыс.руб.

В представленном к проверке  План финансово-хозяйственной деятельности  МБУ «Кривошеинская ЦМБ» с 01.01.2017 года и  на 26.12.2017 года  проведены изменения в показателях субсидий на выполнение муниципального задания, субсидий на иные цели и поступление собственных доходов  от оказания платных услуг в течение года   в отношении первоначальных показателей; План финансово-хозяйственной деятельности   по доходам МБУ «Кривошеинская ЦМБ» в 2017 году составил  в сумме 12959,3 тыс.руб, что соответствует данным в  регистрах бухгалтерского учета, и данных в форме  0503737 годового отчета  МБУ «Кривошеинская ЦМБ» за 2017 год, увеличение  Плана ФХД составило на сумму 6987,8 тыс.руб. или 217% к первоначально запланированным  показателям  плана  финансово-хозяйственной деятельности учреждения в том числе:-

- субсидии на иные цели  составили в сумме 6941,3 тыс. руб  в том числе:

- субсидии на  укрепление  материально-технической базы в объеме  67,5 тыс.руб.(код 510,517);  

-субсидии на проведение нормирования  труда работников МБУ «Кривошеинская ЦМБ»в объеме 42,0 тыс.руб.(код 144).;

-субсидии на комплектование  книжных фондов в объеме 53,6 тыс.руб.(код 726,226,915);

- субсидии на подключение  МБУ «Кривошеинская ЦМБ» к сети  «Интернет» в объеме 70,0 тыс.руб(код 713);

- субсидии  на текущий ремонт  пола в здании  МБУ «Кривошеинская ЦМБ» в объеме 99,1 тыс.руб(код 113).;

-субсидии  на оплату льготного проезда  работникам МБУ» «Кривошеинская ЦМБ» в объеме 32,7 тыс.руб.(код 140)

-собственные доходы  увеличились на 15,0 тыс.руб. денежный приз за призовое место в конкурсе «Лучший ЦОД 2017 года».


Расходы  плана финансово-хозяйственной деятельности  МБУ «Кривошеинская ЦМБ»за 2017 год составили в сумме  12959,3,тыс.руб.  в том числе:-

- заработная  плата с начислениями составила  в сумме 11294,3 тыс.руб.  или 87,1% к общим расходам плана финансово-хозяйственной деятельности  за 2017 год, в том числе  за счет:

субсидий на финансовое обеспечение  выполнения  муниципального задания в сумме 4717,9 тыс.руб. или 42% от плановых назначений;

субсидий на иные цели в сумме 6576,4 тыс.руб.(дорожная карта)или 58%.от годовых назначений;

- возмещение расходов по льготному проезду в сумме 32,7 тыс.руб. за счет субсидий на иные цели;

-услуги связи составили  в сумме 184,2 тыс руб.  за счет субсидий по обеспечению  выполнения муниципального задания;

-услуги по оплате коммунальных услуг составили в сумме 824,5тыс.руб.,за счет субсидий по обеспечению  выполнения муниципального задания;

-услуги по содержанию имущества составили в сумме 105,5 тыс.руб., за счет платных услуг в сумме 2,8 тыс.руб., за счет субсидий  гос.задания в сумме 3,6 тыс.руб., субсидий на  иные цели в сумме 99,1 тыс руб.;

-услуги по выполненным услугам  составили  на сумму 192,2 тыс.руб. за счет субсидий  по выполнению  гос. задания в сумме 150,2 тыс.руб. и субсидий на иные цели в сумме 42,0 тыс. руб.

-прочие расходы составили на сумму 17,5 тыс.руб. за счет  субсидий на выполнение   гос.задания;

- расходы на увеличение  стоимости основных  средств  составили в сумме 270,3 тыс.руб. за счет субсидий  на  иные цели на сумму 187,4 тыс.руб. за счет субсидий гос.заданий на сумму 27,0 тыс. руб., за счет собственных доходов на сумму 55,8 тыс.руб.;

- расходы   на приобретение материальных запасов  составили на суммц 38,0 тыс. руб. за счет платных услуг  в сумме 17,3 тыс.руб., за счет субсидий на  иные цели  в сумме  3,7 тыс.руб., за счет субсидий на выполнение  гос. задания на сумму 17,0 тыс.руб.

Исполнение расходов плана финансово-хозяйственной деятельности в МБУ «Кривошеинская ЦМБ» за 2017 год составило    в полном объеме или  100%.

Субсидии на выполнение  муниципального задания и иные цели  представлены  на основании  Соглашений о порядке и условиях представления субсидии на финансовое обеспечение  выполнения  муниципального задания на оказание муниципальнмх услуг(выполнение работ)(далее Соглашение) заключенные между  муниципальным образованием Кривошеинский район  и муниципальным бюджетным учредждением «Кривошеинская центральная межпоселенческая библиотека» в 2018 году:

- Соглашение от 16.01.2018 №46  о порядке  представления  субсидии  на  финансовое обеспечение  выполнения  муниципального задания заключено на сумму 6111,0 тыс.руб;

-дополнительным соглашением от  06.03.2018№3 к Соглашению от 16.01.2018 №46  доведены субсидии на обеспечение выполнения  муниципального задания в объеме 6120,6 тыс.руб.;

- дополнительным соглашением от  01.08.2018№3 к Соглашению от 18.01.2018 №17  доведены субсидии на обеспечение выполнения  муниципального задания в объеме 5936,3 тыс.руб.;

-дополнительным соглашением от  19.10.2018№4  к Соглашению от 18.01.2018 №17  доведены субсидии на обеспечение выполнения  муниципального задания в объеме 6125,7 тыс.руб;

- дополнительным соглашением  от 01.11.2018 к Соглашению №46 от 16.01.2018 года  доведены субсидии  на обеспечение  выполнения  муниципального задания в объеме 6130,2 тыс.руб.


Соглашением от 01.03.2018 №62 о представлении субсидий на  иные цели на достижение  целевых показателей  по плану мероприятий (дорожная карта)  в части повышения заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры представлены субсидии в объеме 1992,0 тыс.руб.;

-дополнительным соглашением от 11.04.2018№1/71к соглашению от 01.03.2018№62 доведены субсидии на достижение  целевых  показателей по плану мероприятий (дорожной карты)»Изменения в сфере культуры, направленные на повышение ее эффективности в Кривошеинском районе, в части  повышения заработной платы  работников  муниципальных учреждений культуры» в объеме 4800,0 тыс.руб.;

- дополнительным  соглашением от 19.06.2018№2/108 к соглашению от 01.03.2018№62 доведены субсидии на достижение  целевых  показателей по плану мероприятий (дорожной карты)»Изменения в сфере культуры, направленные на повышение ее эффективности в Кривошеинском районе, в части  повышения заработной платы  работников  муниципальных учреждений культуры» в объеме 8689,3 тыс.руб.;

- дополнительным соглашением от 07.12.2018№3/236 к соглашению от 01.03.2018№62 доведены  субсидии на достижение  целевых  показателей по плану мероприятий (дорожной карты)»Изменения в сфере культуры, направленные на повышение ее эффективности в Кривошеинском районе, в части  повышения заработной платы  работников  муниципальных учреждений культуры» в объеме 8657,2  тыс.руб;

Собственные доходы поступили в объеме 97,0 тыс. руб. из них  платные услуги составили в объеме 62,0 тыс. руб. и 35,0 тыс.руб,. поступили по результатам конкурса «Лучший ЦОД 2018 года»

В представленном к проверке  Плане финансово-хозяйственной деятельности  МБУ «Кривошеинская ЦМБ» с 29.12.2017 года  по  29.12.2018 года  проведены изменения в показателях субсидий на выполнение муниципального задания и субсидии на иные цели и поступление собственных доходов в течение года   в отношении первоначальных показателей,          


План финансово-хозяйственной деятельности  МБУ «Кривошеинская ЦМБ» за 2018 год по доходам  составил  в сумме 15231,9 тыс.руб,  отраженных в регистрах  бухгалтерского учет и соответствует данным  формы 0503737 годового отчета  МБУ «Кривошеинская ЦМБ» за 2018 год. 

Увеличение составило в сумме  9058,9 тыс.руб. или 247% к  первоначально запланированным  показателям  плана финансово финансово-хозяйственной деятельности учреждения в том числе:-

- субсидии на иные цели  составили в сумме 9004,7 тыс. руб  в том числе:

- субсидии в  части повышения  заработной платы  работникам  МБУ «Кривошеинская ЦМБ  составили  объеме 8657,2 тыс.руб. или 96,1% от  субсидий на иные цели  доведенных на 2018 год.(код 111,119);

-субсидии на  закупку  товаров, работ, услуг а объеме 322,5 тыс.руб. код 244);  

-субсидии на  возмещение расходов по льготному проезду в объеме 25,0 тыс.руб.(код112).


Исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности  по расходам МБУ «Кривошеинская ЦМБ»за 2018 год составило в сумме  15231,9,тыс.руб.  в том числе:-

- заработная  плата с начислениями составила  в сумме 13323,2 тыс.руб. или 87,5% к общим расходам плана финансово-хозяйственной деятельности  за 2018 год, в том числе  за счет:-

-за  счет субсидий на финансовое обеспечение  выполнения  муниципального задания  заработная плата с начислениями  составила  в сумме 4666,0  тыс.руб;

- за  счет субсидий на иные цели заработная плата с начислениями составила  в сумме 8657,2 тыс.руб.(дорожная карта);

- оплата льготного проезда в сумме 25,0 тыс.руб. за счет субсидий на иные цели;

-услуги связи составили  в сумме 170,4 тыс рублей за счет субсидий по обеспечению  выполнения муниципального задания;

-услуги по оплате коммунальных услуг составили в сумме  964,5тыс.руб.за счет за счет субсидий по обеспечению  выполнения муниципального задания;

-услуги по содержанию имущества составили в сумме 246,4 тыс.руб.за счет платных услуг в сумме 4,8 тыс.руб., за счет гос.задания в сумме 6,3 тыс.руб.,  и иные цели в сумме 235,2 тыс руб.

-услуги по выполненным услугам  составили  на сумму 185,1 тыс.руб. за счет выполнения  гос. задания;

-прочие расходы составили на сумму 19,5 тыс.руб. за счет  субсидий  гос.задания;

- расходы на увеличение  стоимости основных  средств на сумму 244,7 тыс.руб. за счет субсидий иные цели на сумму 87,2 тыс.руб. за счет субсидий гос.заданий на сумму77,7 тыс. руб., за счет собственных доходов на сумму 79,8 тыс.руб.;

- расходы   на приобретение материальных запасов  составили на сумму 52,9 тыс. руб, за счет оказания  платных услуг  на сумму 12,4 тыс.руб., за счет субсидий гос. задания на сумму40,5 тыс.руб.

Исполнение расходов плана финансово-хозяйственной деятельности  МБУ «Кривошеинская ЦМБ» за 2018 год   составило в сумме 15231,9 тыс.руб. или  100% к плановым назначениям.


В соответствии  с Порядком формирования муниципального задания в отношении  муницмпальных учреждений  и порядка  финансового обеспечения  выполнения  муниципального задания муниципальными  учреждениями  муниципального  образования Кривошеинский район утвержденный  Постановлением  Администрации Кривошеинского рвйона от 22.12.2015№429.


Муниципальноге задание на 2018 год и плановые периоды  2019-2020 годов, МБУ «Кривошеинская  центральная  межпоселенческая библиотека»  утверждено  Главой  Кривошеинского района и  директором МБУ «Кривошеинская ЦМБ», 

Раздел 1. Оказание муниципальной услуги «Библиотечное, библиографическое  и информационное  обслуживание  пользователей библиотеки» :

1. категории потребителей  муниципальной услуги- физические и юридические лица.


2. показатели характеризующие качество и (или) объем (содержание) муниципальной услуги


Раздел 2 Требование к выполнению  муниципальных работ


1.категория  потребителей муниципальной  работы- в интересах общества;


2.показатели характеризующие  качество(или) объем (содержание)  муниципальной работы.


Раздел 3. Контроль за исполнением  муниципального задания и требование  к отчетности.


1. Отчетность представляется один раз в год.


По данным  отчета за 2018 год  об исполнение  муниципального задания на оказание муниципальных услуг  МБУ «Кривошеинская ЦМБ»следующее:-

Раздел 1.


- количество посещений(человек) план 121571 исполнено 121571 или 100%;


-число книговыдач(экз.) план 280613 фактически 280613 или 100%;


-число выполненных библиотечных и информационных  запросов (ед.) план 7400 фактически 7400 или 100%;

Раздел 2.


-представление во временное пользование  документов библиотечного фонда (чел.) план 9837 фактически 9837 или 100%;


- библиографическая  обработка документов и создание каталогов(ед.) план 18410 фактическое назначение 18410 или 100%;


-комплектование и обеспечение физического сохранения  фондов библиотеки (ед.) план 130821 фактическое  значение 130821 или 100%;


- комплектование и обеспечение  физического сохранения фондов  библиотеки(ед.) электронных записей план 18410 фактическое  значение 18410 или 100%.


-проведение мероприятий (%) степень вовлеченности населения план 80,3% фактически 80,3%.

Раздел 3.
Объем муниципального задания МБУ «Кривошеинская ЦМБ» за 2018 год выполнен  полностью на 100%


 Из фонда предвиденных расходов и средств местного бюджета муниципального образования Кривошеинсского района для МБУ «Кривошеинская ЦМБ»  по распоряжению Администрации Кривошеинского района от 08.08.2017 года  выделены денежные средства на ремонт пола в  здании  Центральной библиотеке села Кривошеино. Выделенные средства использованы по назначению  и отражены в регистрах бухгалтерского учета.

  Штат бухгалтерии  за счет местного бюджета утвержден в количестве 3,0 единиц, на период ревизии укомплектован полностью.  Главный бухгалтер осуществляет синтетический учет по субсчетам бухгалтерского учета, ведением кассовых операций, занимается составлением  годовой,  квартальной, месячной отчетностью, несет ответственность за состояние бухгалтерского  учета.

 
Бухгалтерия МБУ «Кривошеинская ЦМБ» ведет бюджетного учета  в соответствии Приказам  Минфина РФ от 01.12.2010 года №157н  инструкции по бюджетному учету, и   в соответствии с Федеральныму законом от 06.12.2011№402-ФЗ. «О бухгалтерском учете»  с применением программного продукта «1С Предприятие 8», все операции  осуществляются в электронном виде и выводятся на  бумажный носитель.


Регистры бухгалтерского учета в проверяемом периоде велись по формам, утвержденным приказом Минфина от 30.03.2015г. №52н, с изменениями  от 17.11.2017 №194н Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами местного самоуправления, государственными(муниципальными) учреждениями.


В Положение «Учетной политике МБУ «Кривошеинская ЦМБ» утвержденное приказом от 30.12.2016 №15-од вносены изменения, в связи с утратой действия приказа Минфина Российской Федерации от 15.12.2010 №173-н «О утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами местного самоуправления, органами управления небюджетными  фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению   вступлением в действие приказа №52н и 194-н.


Бухгалтерия оснащена инструктивным материалом счетной и компьютерной техникой, все бухгалтерские операции осуществляются на компьютере.

В нарушение п.3 ст. 7 Федерального закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»  руководителем  не заключен договор  о ведении бухгалтерского учета.

 Отчетность и другая информация, связанная с исполнением  планов ФХД  за 2017-2018 года представлена муниципальным бюджетным учреждением « Кривошеинская центральная межпоселенческая библиотека» в вышестоящие и контролирующие органы своевременно и в полном объеме.

 
Делопроизводство организовано  должным образом,  сброшюрованы бухгалтерские документы в папки,  листы   пронумерованы. Первичные документы  хранятся в течение сроков, установленных  правилами организации архивного дела, а за тем сдаются в архив.

 
Не целевого  использование денежных средств по кассовым операциям  в ходе проверки не установлено.

1. В нарушение Инструкции «Единого плана счетов бухгалтерского учета» от 01.12.2010г. №157-н:-

-п.18, п.117 неправильное применение  бухгалтерских записей   при отражении фактов финансово-хозяйственной жизни  учреждения

2. В нарушении Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»

- п.3 ст.7 руководителем не заключен договор об оказании услуг по ведению бухгалтерского учета.

-п.4 ст.10 нет подписи главного бухгалтера в пояснительной записке к годовому отчету за 2018 год.

3 Приказ  Минфина России от 30.03.2015№52-н с изменениями от 17.11.2017 №194-н «Об утверждении форм  первичных учетных  документов и регистров  бухгалтерского учета»:

-приложение 5 в (ф. 504417) карточка –справка не заполняются сведении о приеме на работу, виды и сумму  постоянных начислений на оплату труда, надбавок и доплат, не заполняются виды и суммы постоянных удержаний, сведения  об использование отпуска.

4 Приказа Минфина  РФ ри 28.12.2010№191-н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой отчетности»

п.20.  не представлены  справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах учреждения

     5. Привести в соответствии  с нормативными документами договор  о ведении бухгалтерского учета  между  МБУ «Кривошеинская ЦМБ» и МБУК «Кривошеинская МЦКС».
По результатам контрольного мероприятия  директору  МБУ «Кривошеинская ЦМБ» вынесено представление  об устранении допущенных нарушений  и исправление недостатков от 30.12.2019 года №10.
Председатель контрольно-счетной комиссии 



Филимонова Н.П.
