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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования

Кривошеинский район

1 июля 2019 года ИКМ№6
Основание для проведения контрольного мероприятия: п.2.5 плана работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район (далее – КСК) на 2019 год.

Объект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида второй категории «Берёзка» села Кривошеина (далее по тексту МБДОУ «Берёзка» или Учреждение).

 Цель проверки: исполнения планов финансово-хозяйственной деятельности.

 Проверяемый период: с 01 января 2017 года по 31 декабря 2018 года.

 Срок проведения контрольного мероприятия: с 29 мая 2019 года по 01 июля 2019 года.

 Должностные лица, осуществляющие проверку: проверка осуществлялась аудитором Контрольно-счётной комиссии муниципального образования Кривошеинский район Гуськовой И.В..

 В ходе контрольного мероприятия установлено следующее.
В соответствии с ст.15  Федерального закона №131 к вопросам местного значения относится «…организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам…). 
 Учреждение создано на основании постановления Администрации Кривошеинского района от 27.12.2011г. №798.
Предметом деятельности Учреждения являются общественные отношения, возникающие в сфере образования с реализацией права на образование, обеспечением гарантий прав и свобод человека в сфере образования и созданием условий для реализации прав на образование. Дошкольное образование – образовательная деятельность по образовательным программам дошкольного образования, просмотр и уход за детьми.

В проверяемом периоде Учреждение осуществляло свою деятельность на основании Устава, утверждённого постановлением администрации Кривошеинского района от 09.11.2015 №374.

Учредителем является муниципальное образование Кривошеинского района Томской области. Полномочия и функции Учредителя и собственника имущества, находящегося  в оперативной управлении Учреждения, от имени муниципального образования Кривошеинский район осуществляет администрация Кривошеинского района. Имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, в органах казначейства Кривошеинского района, печать установленного образца, штамп, бланки со своим наименованием.

Источниками формирования имущества Учреждения, в том числе финансовых средств, являются: имущество, закрепленное за ним на праве оперативного управления, бюджетные средства, добровольные пожертвования, целевые взносы юридических и физических лиц и иные, не противоречащие законодательству, источники.

 Форма образовательной организации: Учреждение.

 Учреждение вправе осуществлять деятельность за счет средств физических и (или) юридических лиц по договорам об оказании платных образовательных услуг. Платные образовательные услуги представляют собой осуществление образовательной деятельности по заданиям и за счет средств физических и (или) юридических лиц по договорам об оказании платных образовательных услуг.

В соответствии со ст.162 БК РФ, Закона №402-ФЗ, бухгалтерское обслуживаниеза соблюдение действующего законодательства при выполнении финансово-хозяйственной деятельных операций, по использованию бюджетных средств и средств, полученных во временное распоряжение по их целевому назначению и за осуществление бухгалтерского учета на основании договора бухгалтерское обслуживание Учреждения передано бухгалтерии муниципальному бюджетному учреждению «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений Кривошеинского района» (далее – МБУ «ЦБ ОУ»).

Проверка правильности ведения кассовых операций, полноты и своевременности оприходования денежных средств в кассу, а так же их целевого использования и соблюдения кассовой дисциплины проведена  сплошным порядком с 29.05.2019 по 01.07.2019.

 Кассовые операции отражались в кассовых книгах в программе «Парус Бюджет». 

 Согласно п.4.4 Указаний №3210-У, кассир обеспечен штампом, содержащим реквизиты, подтверждающие проведения кассовых операций, а также образцами подписей лиц, уполномоченных подписывать кассовые документы.

 Максимально допустимая сумма наличных денег на 2017-2018 годы, которая может храниться в месте для проведения кассовых операций, установлена в соответствии с действующим законодательством (копии прилагаются).

Отсутствуют приказы на проведение ежемесячной инвентаризации кассы, чем нарушается принцип п.2.1 Методических указаний №49. Инвентаризация должна назначаться директором бухгалтерской службы МБУ «ЦБ ОУ».

Ревизией кассы, проведенной настоящей проверкой по состоянию на 29.05.2019 установлено фактическое отсутствие денежных средств в кассе, что соответствует данным бухгалтерского учета (инвентаризационная опись прилагается).

В нарушениетребований приложения 5 Приказа №52н; 194н Кассовая книга (ф.0504514) не соответствует по заполнению (не опечатана печатью, общее количество листов не заверено подписями должностных лиц) (за 2017- 2018г.г.).

 Список должностных лиц, имеющих право на получение денежных средств под отчет, определен Учетной политикой. Договора о полной материальной ответственности заключены. Случаев денежных средств под отчет лицам, не состоявшим в штате Учреждения, не установлено.

Оплата с лицевых счетов производилась в безналичном порядке. Платежи через казначейство производилась по соответствующим кодам бюджетной классификации. Движение денежных средств на счете подтверждено заявками на кассовый расход и платёжными документами.

 В проверяемом периоде учет операций с бюджетными средствами и средствами от приносящей доход деятельности осуществлялись в одном Журнале операций с безналичными денежными средствами №2. В ходе проверки отвлечение бюджетных средств на депозитные счета в коммерческие банки, оказание финансовой помощи коммерческим структурам и других незаконных перечислений с лицевых счетов бюджета поселения не установлено.

При проверке соответствия переходящих остатков, отраженных в выписках, расхождений не выявлено.

Проверка расчетов с подотчетными лицами осуществлялась в соответствии с Указаниями №3210-У; Приказов №157, №64н.

Проверкой исполнения п.6.3 Указаний №3210-У, согласно которому выдача наличных денег под отчет производится при условии полного погашения подотчетным лицом задолженности по ранее полученной в подотчет сумме, нарушений не установлено.

Договора о материальной ответственности заключены.

           Проверка правильности возмещения средств на командировочные расходы проведена в соответствии с Постановлением №749 и Указаний №3210-У.

Аудитором проверена правильность расходования средств на служебными командировки, а именно документальное оформление приказов о направлении в командировку, отчетов об их выполнении, правильность оплаты расходов, согласно установленным нормам. 

            Служебные командировки осуществлялись на основании приказов руководителя и командировочных удостоверений. Оплата командировочных расходов производилась по авансовым отчетам, согласно приложенным оправдательным документам и по действующим нормам. 

 Случаев оплаты командировочных расходов работникам сторонних организаций за счет сметы доходов и расходов МБДОУ «Берёзка» не установлено.

           В нарушение Приказов п.11 №157н, п.2.9 №64н, ст.10 Закона №402-ФЗ несвоевременное отражение и накопление данных первичных документов в регистрах бухгалтерского учета осуществляются несвоевременно.
В Учетной политике не установлен порядок расчетов с подотчетными лицами путем перечисления денежных средств на банковские счета физических лиц – сотрудников, для осуществления с использованием банковских карт, выданных в рамках «зарплатных проектов», оплаты командировочных расходов, а также расходов на оплату компенсации расходов стоимости проезда и оплату багажа к месту проведения отпуска и обратно.

Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками осуществлялся в журнале операций №4 в соответствии с заявленной Учетной политикой. 

 Проверка проведена выборным методом за весь ревизуемый период по следующим вопросам:

- анализ структуры дебиторской
 и кредиторской задолженности, причины и сроки возникновения задолженности, меры, принятые к её погашению или взысканию;

- соблюдение порядка списания дебиторской и кредиторской задолженности.

 Проверке представлены за ревизуемый период: главная книга, отчет об исполнении бюджета, акты сверок взаиморасчетов с дебиторами и кредиторами.

 Ежеквартально производилась сверка взаимных расчетов с поставщиками и подрядчиками. Поступившие в течение проверяемого периода счета и счета-фактуры оплачивались на основании актов выполненных работ и товарных накладных.

 По данным учета на 01.01.2018 года  и 01.01.2019 года кредиторская и дебиторская задолженность отсутствует.

В нарушение п.3.44, п.3.48 Указаний №49 наличие в Учреждении актов сверок взаимных расчетов, не подтвержденных подписями дебиторов-кредиторов, а так же отсутствие фактов подтверждающих правильность и обоснованность расчетов (Акты сверок расчетов представлены не в полном объеме).

План финансово-хозяйственной деятельности поверяемого Учреждения составлялся на основании Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, утвержденного Приказом №81н  (далее – Требования к ФХД) и на основании Постановления Администрации №618; №122 (далее – Постановление №618;122).

 К проверке представлены планы финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Берёзка» на 2017 год и на 2018 год, утверждённые руководителем Управления образования.

 Плановые показатели ПФХД по поступлениям формируются учреждением в разрезе:

- субсидии на выполнение муниципального задания;

- субсидии на иные цели;

- поступления от оказания учреждением услуг (выполнения работ).

 На основании Отчета об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737).
В соотвествии с БК РФ, Постановлением Администрации МО Кривошеинского района от 22.12.2015 года №429 «Об утверждении порядка формировния муниципального задания в отношении муниципальных учреждений и порядка финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями муниципального образования Кривошеинского района» (далее – Порядок формирования муниципального задания) утвержден порядок о формировании муниципального задания (далее – задание), созданного на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности и порядка финансового обеспечения муниципального задания.
 Муниципальное задание Учреждения соответствует форме муниципального задани, в котором определены потребители услуг; показатели, характеризующие качество и объем оказываемой муниципальной услуги; порядок оказания муниципальной услуги; порядок оказания муниципальной услуги; порядок информирования потециальных потребителей муниципальных услуг; порядок контроля за исполнением муницпальногозаданиятребования к отчетности. В соответствии с п.3 ст.69.2 БК РФ задание формируется в соответстсвии с ведомственным перечнем муниципальных услуг и работ, в порядке, установленном местной администрацией.
Финансовое обеспечение муниципального задания МБДОУ «Берёзка» осуществлялось: в 2017 году на основании Соглашения №6 «О порядке предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муницпального задания» от 17.01.2017г. и в 2018 году на основании Соглашения №42 «О порядке предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания» от 16.01.2018г. между Управлением образования и Учреждением.
 В Соглашении «О порядке предоставления субсидии на финасовое обеспечение выполнения муниципального задания» предусмотрен объем средств и переодичность перечисления субсдии на финансовое обеспечение выполнения муницпального задания, что соответствует п.5 ст.69.2 БК РФ.
 Анализ муниципальных заданий на их соответствие требованиям ст.69.2 БК РФ, Порядку формирования муниципального задания установил следующее.

В соответствии с п.5 Порядка формирования муниципального задания муниципальное задание должно утверждаться в срок не позднее одного месяца со дня официального опубликования решения о бюджете. Муниципальное задание на 2017 год утверждено приказом от 27.01.2017 №32,то есть своевременно, на 2018 год – своевременно 29.12.2017 №221.
В соответствии с п.9 Порядка формирования муниципального задания контроль за выполнением районными муниципальными учреждениями муницпальных заданий осуществляют уполномоченные органы местного самоуправления. Отчеты о выполнении муницпального задания предоставляются в Управление образования. При этом отчеты составляются в единице измерения, утвержденной Порядком формирования муниципального задания, в соответствии с произведенными кассовыми расходами за соответствующий отчетный год. Динамика предусмотренных муниципальным заданием количественных и качественных показателей оказываемых услуг в совокупности не анализируется.
 В соответствии с п.16 Порядка формирования муницпального задания финансовое обеспечение выполнения муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением … осуществляется в виде субсидии из районного бюджета.

В соответствии с п.18 Порядка формирования муницпального задания предоставление учреждению субсидии в течение финансвого года осуществляется на основании Соглашения о порядке предоствления субсидии на финансвое обеспечение выполнения муниципального задания. Размер субсидии и срок ее предоствления определяется графиком перечисления субсидий.
Информация о суммах перечисления субсидии представлена только в приложении к Соглашению в виде графика перечисления Субсидии, с разбивкой по КОСГУ.
Проверка операций с основными средствами и материальными ценностями проведена на предмет соответствия действующего законодательства. Положение «Учетная политика муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» в части бюджетных учреждений» (далее – Учетная политика ЦБ) утверждена директором.

 Учет основных средств и материальных запасов ведется в разрезе счетов и по материально-ответственным лицам.

Учет основных средств бухгалтерией осуществлялся на балансовом счете 0 101 00 000 «Основные средства».

Фактов списания  основных средств до истечения сроков их эксплуатации не установлено.

В ходе проведения ежегодной инвентаризации имущества комиссией не было указано на необходимость принятия мер к списанию неиспользуемого имущества, непригодного к дальнейшей эксплуатации, не был составлен список такого имущества, что является нарушением п.3.6 Указаний №49.

 При поступлении единовременно по одной учетной стоимости нескольких объектов основных средств в бухгалтерском учете не применялись Инвентарные карточки группового учета (ф.0504032), что является нарушением Приказов п.54  №157н, п.2.40 №64н и №52н.

 Расчет годовой нормы амортизации проводился  линейным способом исходя из первоначальной стоимости основных  средств и нормы амортизации, исчисленной исходя из максимального срока полезного использования объекта с отражением по бюджетному учету путем накопления сумм на соответствующих счетах аналитического учета 0 104 00 000    «Амортизация».

Учет материальных запасов в проверяемом объекте отражался на балансовом счете 0 105 00 000 «Материальные запасы», с последующим отражением операций по поступлению, выбытию и перемещению в журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7. 

 С материально-ответственным лицом заключен письменный договор о полной индивидуальной материальной ответственности.

 Приобретение материальных ценностей осуществлялось в безналичном порядке путем перечислений с лицевого счета. Своевременность и полнота оприходования материальных ценностей проверена выборочным порядком за 2017 и 2018 года. Установлено, что все материальные ценности оприходованы на счетах бухгалтерского учета. Данные первичных документов на материальные ценности соответствуют данным бухгалтерского учета.

 Аналитический учет материальных запасов ведется в программе по группам, наименованиям и количеству в соответствии с Приказами п.119 №157, п.119 №64.

 Материально ответственным лицом обеспечен учет материальных запасов в Книге учета материальных ценностей, в произвольной форме.

Не велся учет разбитой посуды в Книге регистрации боя посуды (ф.0504044), чем нарушается  п.119 Приказа №157н, п.119 Приказа №64н.

Закупка продуктов питания для столовой осуществлялась по заключенным договорам с поставщиками, а также в предприятиях розничной торговли и индивидуальных предпринимателей. В ревизуемом периоде расчеты за продукты питания осуществляются в безналичном порядке.

 В соответствии с п.36 Приказа №174н выбытие продуктов питания производилась на основании меню-требований на выдачу продуктов питания (ф. 0504202) по Накопительной ведомости по расходу продуктов питания (ф. 0504038). 

 В нарушение п.1.7 Учетной политике, п.3 ст.9 Закона №402-ФЗ имело место не своевременное составление первичных учетных документов,  поступление и списание  продуктов питания  текущего месяца отражается бухгалтерскими записями следующим месяцем.

В нарушение п.22 Приказа №119н, п.1.5 Методических указаний, не проведена инвентаризация материальных запасов при смене материально ответственного лица.
В нарушениеприложения 5 Приказа 52н; п.119 №157н; п. 119 Приказа №64н, не представлены на бумажном носителе Оборотные ведомости (ф.0504035) по нефинансовым активам (за весь ревизуемый период).

В соответствии со статьей 135 Трудового кодекса РФ заработная плата   устанавливается трудовым договором в соответствии с действующими системами оплаты труда в организации. В соответствии со статьей 144 ТК РФ система оплаты труда работников муниципальных учреждений устанавливается коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.
В тарификацию включались оклад, компенсационные выплаты и часть стимулирующих выплат. Из всех стимулирующих выплат, как правило, в тарификацию включаются только выплаты за непрерывный стаж или выслугу лет, надбавка за квалификационную категорию. Остальные стимулирующие выплаты имели непостоянный характер, поэтому производились  по решению руководителя учреждения в размере и по условиям коллективного договора и положения по оплате труда учреждения при наличии экономии по фонду оплаты труда.
Выплата заработной платы работникам  производилась в форме безналичного расчета, путем зачисления на зарплатные карты сотрудников.

 Положение об учетной политике МБУ «ЦБ ОУ» утверждено приказом директора от 09.01.2017 №2; то 09.01.2018 №2. Согласно п.1.2 Учетной политики ведение бухгалтерского учета осуществляет бухгалтерская служба, возглавляемая главным бухгалтером.  

Учетной политикой предусмотрен порядок проведения инвентаризации имущества, финансовых активов и обязательств Учреждения, а также создана постоянная комиссия по инвентаризации, в целях обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и финансовой отчетности за ревизуемый период инвентаризация фактического наличия материальных ценностей  не проводилась.  
         В ходе проверки  выявлено, что при разработке учетной политики учтены не все необходимы, критерии (рабочий план счетов, методы оценки отдельных видов имущества и обязательств; порядок проведения инвентаризации имущества и обязательств). Отсутствуют в перечне: Приказ от 31 марта 2018 года №64н о внесении изменений в приложения №1 и №2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», Приказа Минфина России от 16.12.2010г. №174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкций по его применению».

          Не в полном объеме в Учетной политике учтены  п.6 Приказа №157н и п.2.6 Приказа №64н. Так не определены основные элементы системы документооборота и технология обработки учетной информации.

При проверке состояния учета и отчетности, за ревизуемый период  в бухгалтерских документах есть основные регистры бухгалтерского учета. На проверку были представлены кассовые книги, главные книги. В результате выявлено, что в Учреждении ведутся журналы операций, выводятся остатки  на начало и конец отчетных периодов по активам и обязательствам. 

Бухгалтерская служба осуществляет синтетический учет по субсчетам бухгалтерского учета, ведение кассовых операций, занимается составлением годовой, квартальной, месячной отчетностью, несет ответственность за состояние бухгалтерского учета. 

Имеет место нарушений по заполнению форм первичных учетных документов, что несоответсвует принципу установленного порядка ведения бухгалтерского учета.

Согласно требований  о формировании и проведении в Учреждении системы внутреннего финансового контроля, закрепленным в ст.19 Закона №402-ФЗ порядок организации и осуществления внутреннего финансового контроля утвержден в виде приложения к Учетной политике.

В Положении отсутствует  ссылка на Приказ от 31 марта 2018 года №64н о внесении изменений в приложения №1 и №2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению».

В ЦБ ОУ финансовый контроль не организован, отсутствуют карты внутреннего финансового контроля, в которых должны быть предусмотрены бюджетные процедуры подлежащие контролю не определены, субъекты контроля, а также периодичность контроля. Вместе с тем, в ходе проверки отмечено, что результаты осуществления внутреннего контроля не регистрируются, не рассматриваются причины возникновения установленных нарушений (недостатков), что не позволяет лицам ответственным за организацию внутреннего финансового контроля, принять меры на повышение эффективности организации внутреннего финансового контроля в Учреждении. В связи с тем, что не ведется журнал учета результатов внутреннего финансового контроля, не представляется возможным оценить достоверность отчетов о результатах осуществления внутреннего контроля. 

Контрольно-счетной комиссией в ходе проведения контрольного мероприятия запрашиваемая информация, подтверждающая факты обеспечения внутреннего финансового контроля не представлена. 

Таким образом, проверкой установлено, что бюджетные полномочия муниципального казённого учреждения «Управление образования администрации Кривошеинского района» и муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений Кривошеинского района» осуществляющая бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности,  в соответствии со ст.160.2-1 БК РФ не исполняют.

Дополнительно:
По результатам контрольного мероприятия директору муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» Кривошеинского района вынесено представление  об устранении допущенных нарушений и исправлению недостатковот 14.03.2019г. №2.
Материалы проверки войдут в информацию о работе Контрольно-счетной комиссии, которая будет представлена депутатам на заседании Думы Кривошеинского района за 2019 год.
Аудитор КСК                                                                                                  И.В. Гуськова

