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муниципальное казенное учреждение
Контрольно-счетная комиссия муниципального образования Кривошеинский район Томской области
636300, Томская область, Кривошеинский район, с.Кривошеино, ул. Ленина, д.26,тел. 8(38251)21585

                                                                                       
Отчет 
по результатам контрольного мероприятия

Настоящий отчет подготовлен по итогам контрольного мероприятия: проверка финансво-хозяйственной деятельности в Муниципальном унитарном предприятии «Редакция газеты «Районные вести» Кривошеинского района» проведена аудитором МКУ КСК Гуськовой И.В. (акт проверки от 05.08.2024). 
Акт подписан с пояснениями.
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное унитаркное предприятие «Редакция газеты «Районные вести» Кривошеинского района».
На проведение проверки разработана программа проведения контрольного мероприятия, утвержденная распоряжением председателя от 17.06.2024.
Предметом контрольного мероприятия являлись нормативно правовые акты, бухгалтерские документы подверждающие факты хозяйственной жизни ревиземого объекта.
Цель контрольного мероприятия: определение законности, эффективности, результативности использования средств, предназначенных для функицонирования Предприятия, а также достоверность ведения бухгалтерского учета и составления отчетности.
Проверяемый период деятельности: с 01.января 2022 года по 31 мая 2024 года.
Срок проведения основного этапа мероприятия: с 31 июня 2024 года по 05 августа 2024 года.
Объем проверенных средств составил: в 2022 году в сумме – 3 826,0 тыс. рублей, в 2023 году в сумме – 4 039,0 тыс. рублей, в 2024 году – 1 589,0 тыс. рублей.
Тип проверки: камеральная.
Внешний финансовый контроль ранее проводился.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Районные вести» Кривошеинского района» (далее – МУП «Редакция газеты «Районные вести» или Предприятие) осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением главы Администрации Кривошеинского района от 19.12.2005г №560 (далее – Устав).
 В соответствии ст.11 Федерального закона от 14.11.2002 №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» (с учетом изменений и дополнений) (далее – Закон №161-ФЗ) Имущество Предприятия находится в муниципальной собственности, принадлежащее на праве хозяйственного ведения и отражается на самостоятельном балансе. Закрепленные за Предприятием основные и оборотные средства образуют его уставной фонд, размер которого отражается на балансе Предприятия на дату утверждения настоящего Устава.
В проверяемом периоде МУП «Редакция газеты «Районные вести» занималось выпуском газеты «Районные вести» в соответствии с примерной тематикой, заявленной Учредителем газеты при ее регистрации как средства массовой информации.
          Перечень  целей создания муниципального унитарного предприятия является исчерпывающим и определенным п.4 ст.8 Закона №161-ФЗ. В соответствии с данным перечнем было создано Предприятие для осуществления деятельности в целях решения социальных задач,  а именно в целях осуществления издания, распространения и реализации средств массовой информации.
                    В ходе контрольного мероприятия при анализе Устава установлено:
           - п.1.4 Устава определено сокращенное фирменное наименование унитарного             предприятия в соответствии ст.9 п.3 Закона №161-ФЗ; 
Проверка кассовых операций МУП «Редакция газеты «Районные вести» проведена сплошным способом за весь ревизуемый период (с 01.01.2022г. по 31.05.2024г.). 
Учет денежных средств поступивших в кассу Предприятия велся в соответствии  Указаний Банка России от 11 марта 2014г. №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»  (с  учетом изменений и дополнений) (далее – Порядок №3210).
Кассовые операции подтверждены приходными и расходными кассовыми ордерами и отражены в Кассовой книге (ф. 0310004).
В соответствии п.2 Порядка №3210, проверяемым объектом самостоятельно определен лимит остатка наличных денег в кассе.
Наличные денежные средства, поступившие в кассу МУП «Редакция газеты «Районные вести» полностью и своевременно отражались в регистрах бухгалтерского учета.
За ревизуемый период поступило в кассу выручки от услуг рекламы и объявлений в 2022 году в сумме 560,4 тыс. рублей; в 2023 году  530,9 тыс. рублей, в 2024 году (январь-май) – 259,6 тыс. рублей. Поступление оформлялось Приходным кассовым ордером (ф.0310001), выручка сдавалась в банк АО «Россельхозбанк» на лицевой счет 40602810764110000001 по Расходному кассовому ордеру (ф. 0310002). 
В ходе инвентаризации наличных денежных средств и денежных документов в кассе Предприятия, у подотчетного лица Халеповой Т.Ю., установлено: фактическое наличие денежных средств и денежных документов соответствуют данным аналитического учета Кассовой книге (ф. 0310004). Инвентаризационные описи от 24.06.2024 года, прилагаются.
Проверка достоверности и законности операций с безналичными денежными средствами, на предмет наличия оправдательных документов по этим операциям и соответствия их нормативным документам проведена сплошным методом за весь ревизуемый период.
 Для осуществления финансово-хозяйственной деятельности с безналичными денежными средствами в МУП «Редакция газеты «Районные вести» ведется балансовый счет 51 «Расчетные счета», а также заключен Договор от 11.12.2013 года №94 об открытии расчетного счета №40603810064110000001 для осуществления расчетно-кассового обслуживания с открытым акционерным обществом «Российский Сельскохозяйственный банк» (далее – ОАО «Россельхозбанк»).
 Согласно (Таблице отраженной в Акте) в 2022 году 98,9% всех денежных средств поступивших в кассу предприятия были сданы на расчетный счет; в 2023 году – 86,6%.
Исследованы первичные учетные документы и регистры бухгалтерского учета:  выписки по лицевому счету с приложенными к ним первичными документами.
           Банковские операции велись в хронологическом порядке. Все перечисления подтверждены наличием оправдательных документов, которые соответствуют банковским выпискам и данным бухгалтерского учета.
           Разрывов в датах и остатках по выпискам из лицевого счета бюджета не установлено.
           Расходы по списанию денежных средств со счета Предприятия производились в соответствии с данными первичных документов.
           В ходе проверки фактов отвлечения бюджетных средств на депозитные счета в коммерческие банки, незаконных перечислений с лицевого счета предприятия не установлено.
          За проверяемый период по счету 71 «Расчеты с подотчетными лицами» числится один факт хозяйственной деятельности Предприятия на сумму 1300,00 рублей (Авансовый отчет (ф. 0302001) от 01.03.2024 года). Документы, подтверждающие произведенные расходы приложены. Нарушений не установлено.
По данным бухгалтерского учета по счету 71 «Расчеты с подотчетными лицами» по состоянию на 31.12.2023, дебиторская и кредиторская задолженность не значится. По состоянию на 31.12.2024 дебиторская и кредиторская задолженность по расчетам с подотчетными лицами не значится. По состоянию на 01.06.2024 года дебиторская и кредиторская задолженность отсутствует.
Проверкой не установлено наличие случаев списания авансов на расходы Предприятия при отсутствии оправдательных документов.
 Имущество, закрепленное за Предприятием на праве хозяйственного ведения, является муниципальной собственностью МО Кривошеинский район. 
Договором №01/09хВ от 10.02.2009г. «О закреплении муниципального имущества на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием Редакция газеты «Районные вести» закреплено недвижимое имущество: нежилые помещения общей площадью 63,7 кв.м.. Срок действия договора не установлен. Договор, может быть, расторгнут, или изменен, по взаимному согласию сторон с оформлением соответствующего протокола или отмены письмом (п.5.4). 
Иное имущество, не закрепленное и в Реестре муниципального имущества не числится. 
По данным синтетического учета,  на балансе предприятия на 01.01.2022 года числятся основные средства с балансовой стоимостью 7,2 тыс. рублей (автомобиль ВАЗ 2106). В течение всего финансового года стоимость основных средств не менялась. 
На 01.01.2023 года балансовая стоимость составила в сумме 139,1 тыс. рублей. В течение всего финансового года стоимость основных средств не менялась.
На 01.01.2024 года балансовая стоимость составила в сумме 130,6 тыс. рублей.
Размер начисленной амортизации в 2022 году – 1,2 тыс. рублей; в 2023 году – 8,3 рублей. 
Остаточная стоимость свидетельствует о высокой степени изношенности автомобиля.
Согласно Приказу Минфина РФ от 13.10.2003г. №91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств» (с учетом изменений и дополнений) (далее – Приказ №91н) для обеспечения контроля за сохранностью основных средств инвентарному объекту основных средств присвоен инвентарный номер. Учет ведется с использованием инвентарной карточки формы № ОС-6  «Инвентарная карточка учета объекта основных средств».
          В целях обеспечения сохранности материальных ценностей, относящихся к основным средствам, имущество принадлежащее Предприятию, закреплено за редактором МУП «Редакция газеты «Районные вести» Литвиновой У.А.. Приказ о материальной ответственности  от 28.06.2016г. №11.
           Все приобретенные активы, которые относились по их характеристикам к объектам основных средств, но стоимостью менее 40,0 тыс. рублей были отнесены в момент приобретения к материальным запасам. Тем самым все материальные запасы сформированы за счет основных средств. На проверку представлены  Оборотно - сальдовые ведомости по счету 10 «Материалы». По данным Оборотных ведомостей остаток на 31.12.2022 года составлял 252,9 тыс. рублей, остаток на 31.12.2023 года  и на 31.05.2024 остаток не изменился. 
В соответствии п.201 Приказа Минфина №119н на Предприятии организован учет готовой продукции в количественном и стоимостном показателях, тем самым организован контроль за материально-производственными запасами.
По данном счету (43) объем выпуска Готовой продукции составил:
 - в 2022 году - 12 586,0 пачек на общую сумм 518,9 тыс. рублей;
 - в 2023 году – 20 922 пачек на общую сумму 912,2 тыс. рублей;
 - в 2024 году – 9 836,0 пачек на общую сумму 451,5 тыс. рублей.
В ходе контрольных мероприятий проведен анализ доходной  и расходной частей бюджета МУП «Редакция газеты «Районные вести».
Удельный вес в структуре доходов занимают:
- в 2022 году – от рекламы и объявлений – 30,5%, от подписки – 23,3%, от организационно-информационных услуг – 43,7%;
- в 2023 году – от рекламы – 29,1%, от подписки – 22,5%, от организационно-информационных услуг – 48,4%;
- в 2024 году (01.01.2024 – 31.05.2024) – от рекламы – 30,9%, от подписки – 26,9%, от организационно-информационных услуг – 42,2%.
           В соответствии с данными бухгалтерского учета в 2023 году МУП в сравнении с предыдущим (2022 годом) доходы увеличились на 213,0 тыс. рублей  или на 5,6%, и составили в сумме 4 039,0 тыс. рублей.
           Увеличение показателей доходной части бюджета Предприятия явилось следствием:
- увеличения доходов от рекламы и объявлений на 283,0 тыс. рублей или 16,9% от предыдущего финансового года.
Согласно (Таблицы отраженной в Акте) контрольного мерпорятия: основной удельный вес начисленных расходов в структуре занимают:
- в 2022 году: – зарплата - 52,3%, типографские услуги – 16,9%, налоги и сборы – 17,9%;
- в 2023 году: зарплата – 54,9%, типографские услуги – 16,1%, налоги и сборы  - 16,4%;
- в 2024 году: зарплата – 54,0%, типографские услуги – 17,9, налоги и сборы – 16,0%.
          Начисленные расходы по обязательствам МУП «Редакция газеты «Районные вести» в 2023 году по сравнению с предыдущим (2022) финансовым годом увеличились на 305,9 тыс. рублей или на 8,1%. 
           Увеличение, как доходной части бюджета, так и расходной явилось следствием как увеличения объема выпуска газет, так и спроса на платные услуги (рекламу и объявления). 
          При выборочной проверки расходов за ревизуемый период установлено, что расходы Предприятием произведены в соответствии с Уставом.
           Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками в МУП «Редакция газеты «Районные вести» открыт счет 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками». 
           Проверка проведена выборным порядком за весь ревизуемый период по следующим вопросам:
- анализ структуры дебиторской	 и кредиторской задолженности, причины и сроки возникновения задолженности меры, принятые к её погашению или взысканию;
- соблюдение порядка списания дебиторской и кредиторской задолженности.
За исследуемых два финансовых года кредиторская задолженность погашена полностью практически по всем показателям. Пояснительная записка бухгалтерской службы по кредиторской задолженности за проверяемый период прилагается.
На конец  2022 года кредиторская задолженность составила в сумме 238,5 тыс. рублей, из них: -  70,1% составили начисления на ФОТ, - 13,7% начисления по заработной плате, - 16,0 % начисления УСН, - 0,2% транспортный налог.
Анализ кредиторской и дебиторской задолженности за 2023 год приведены в Таблице №4.
На конец  2023 года кредиторская задолженность составила в сумме 212,1 тыс. рублей, из них: - 67,0% составили начисления на ФОТ, - 19,0 % составил показатель начисления УСН, - 13,8% начисления по заработной плате сотрудников, - 0,1% за услуги связи, - 0,1% предъявлено Почтой – России за перевозку газетных пачек.
Анализ кредиторской и дебиторской задолженности за 2024 год приведены в Таблице №5.
За ревизуемый период 2024 года кредиторская задолженность составила в сумме 140,3 тыс. рублей, из них  основную долю (46,5%) составили начисления по заработной плате.
Из данных таблиц видно, что на 01.01.2023г. по сравнению 01.01.2024г. кредиторская задолженность уменьшилась на 26,4 тыс. рублей и составила в сумме 212,1 тыс. рублей.      
Показатель дебиторской  задолженности за два финансовых года остался неизменным (9,0 тыс. рублей).
За два полных финансовых года (2022-2023) кредиторская задолженность по заработной плате составила: в 2022 году – 32,6 тыс. рублей и в 2023 году – 29,2 тыс. рублей в связи с тем, что выплата заработной платы производится 8-го числа каждого месяца. А начисление производится в последних днях декабря.
За весь ревизуемый период оплата труда работников муниципального унитарного предприятия производилась, на основании: 
- Положение об оплате труда, стимулирующих выплатах и отпусков работников муниципального унитарного предприятия «Редакция газеты «Районные вести» Кривошеинского района», утвержденное редактором от 29.12.2021 года. 
  - Штатного  расписания №1  утвержденное приказом редактора №36 от 16.12.2021г.;
- Штатного расписания №1 утвержденное приказом редактора №24 от 15.12.2022г;
- Штатное расписание №1 утвержденное приказом редактора №28 от 29.12.2023г.
Оплата труда работников состоит из должностного оклад;  доплат и надбавок за выслугу лет, за условия труда отклоняющиеся от нормальных (при расширения зоны обслуживания в размере 30% (бухгалтеру), совмещении профессий); стимулирующие и поощрительные выплаты; творческим работникам – премии (гонорары), доплата до МРОТ.
Основанием для выплаты является приказ по Предприятию.
Представленные на проверку Штатные расписания работников на (2022-2024 год) утверждены редактором Предприятия в количестве 6 штатных единиц с годовым фондом оплаты труда: на 2022 год – 181688,89 рублей; на 2023 год – 213 622,95 рублей; на 2024 год – 246 022,95 рублей.
По состоянию на 01.01.2023г. кредиторская задолженность по заработной плате  составила в сумме 32,6 тыс. рублей; на 01.01.2024г. дебиторская задолженность числилась в сумме 29,2 тыс. рублей; на 01.06.2024г. – 65,3 тыс. рублей.
Учет рабочего времени ведется с применением Табеля учета использования рабочего времени (Унифицированная форма №Т-13). Проверкой установлено, что табеля учета использования ведутся с указанием ФИО работника. Количество отработанных дней по табелям соответствует нормативу производственного календаря на соответствующий год. Представленные к проверке табели учета рабочего времени подписаны ответственным лицом. 
В ходе проверки нормативно-правовой базы регулирующей правоотношения в части оплаты труда работников установлено не соответствие ст.4;5 Трудового договора со ст. 3 Положением об оплате труда
Выборочной проверкой обоснованности начисления и выплаты заработной платы, а также начисления отпускных нарушений не установлено.
За два  последних финансовых года фактическое исполнение основных показателей финансово-хозяйственной деятельности МУП «Редакция газеты «Районные вести» свидетельствуют об увеличении как доходов, так и расходов Предприятия. 
В 2022 году фактический убыток составил в сумме 257,0 тыс. рублей, в 2023 году в сумме  75,0 тыс. рублей или 29,2%.
Происходит снижение кредиторской задолженности в 2023 году по отношению к 2022 году на 26,4 тыс. рублей или 11,5%.
Заработная плата штатных сотрудников увеличилась на 4,6 тыс. рублей или 15,0%, в связи с увеличением минимального размера оплаты труда.
Выручка от реализации продукции в 2023 году по отношению к 2022 году увеличена на 213,0 тыс. рублей или на 5,6%.
Отчисления в бюджет части прибыли не производились.  
 Штат бухгалтерии утвержден в количестве одной единицы и на день проверки  укомплектован.
Деятельность работника бухгалтерии регламентируется должностной инструкцией. 
Форма ведения бухгалтерского учета – осуществляется в ручную без применения специализированной бухгалтерской программы. Для ведения первичной бухгалтерии для малого предприятия применяется программа «Бизнеспак»; для подготовки, проверки и сдачи электронной отчетности через интернет во все государственные органы для любых форм организаций применяется программа СБИС.
На основании сравнительного анализа сальдо остатков по аналогичным счетам Главной книги (ф. 0504072) установлено совпадение цифровых значений по отдельным счетам выборочным порядком.
           Положение о порядке платных услуг муниципальным унитарным учреждением «Редакция газеты «Районные вести» Кривошеинского района» (далее – Положение о порядке платных услуг), утверждено редактором 09.01.2020г..
           Пунктом 4.3 Положения о порядке платных услуг определено, что доходы Предприятия, полученные от приносящий доход деятельности, после уплаты налогов и сборов, предусмотренных законодательством о налогах и сборах, в полном объеме учитываются в плане финансово-хозяйственной предприятия.
           Пунктом 4.4 Положения о порядке платных услуг определено, что расходование средств, поступивших от оказания платных услуг, осуществляется Предприятием самостоятельно в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности.

           Устранить:
           Внести изменения в Положение о порядке платных услуг в соответствии с Уставом района.
          Трудовые договора сотрудников (корреспондентов) привести в соответствие  действующему Положению об оплате труда. 
           
           Дополнительно:
    По результатам контрольного мероприятия Редактору Муниципального унитарного предприятия «Редакция газеты «Районные вести» Кривошеинского района» вынесено представление от 05.08.2024 №39 об устранении допущенных нарушений и исправлению недостатков.

          Материалы проверки войдут в информацию о работе МКУ КСК, которая будет представлена депутатам на заседании Думы Кривошеинского района за 2024 год.     



Аудитор КСК                                                                                                                                          И.В. Гуськова
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