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муниципальное казенное учреждение

Контрольно-счетная комиссия муниципального образования Кривошеинский район Томской области

636300, Томская область, Кривошеинский район, с.Кривошеино, ул. Ленина, д.26,тел. 8(38251)21585 
Отчет

о результатах контрольного мероприятия

        Основание для проведения контрольное мероприятие в рамках осуществления полномочий по внешнему муниципальному контролю, в отношении муниципального образования Володинское сельское поселение муниципального образования Кривошеинского района Томской области пункт 2.1 плана работы муниципального казенного учреждения Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район Томской области на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя от 20.12.2023 года №36; распоряжение председателя муниципального казенного учреждения Контрольно-счетной комиссии Кривошеинского района Томской области от 25.01.2024 №2 
Целью контрольного мероприятия было: 

- оценка эффективности формирования, владения, пользования и распоряжения муниципальной собственностью;

- проверка соблюдения установленного порядка формирования, управления и распоряжения муниципальной собственностью;

- оценка полноты и своевременности поступления доходов от использования и распоряжения муниципальной собственностью в бюджет муниципального образования.

Предметом контрольного мероприятия явилось: деятельность органов местного самоуправления по формированию, управлению и распоряжению муниципальной собственностью.

Место проведения проверки: камеральная, по месту нахождения контролирующего органа: с. Кривошеино, ул. Ленина, д.26.

Исполнитель: муниципальное казенное учреждение Контрольно-счетная комиссия муниципального образования Кривошеинский района Томской области, в лице – аудитора Гуськовой Ирины Васильевны.

Условий препятствующих проведению мероприятия: не было.
В ходе контрольного мероприятия составлен Акт проверки.
В проверяемом периоде в муниципальном образовании Володинское сельское поселение в соответствии с требованиями  Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об  общих принципах организации местного самоуправления» (с учетом изменений т дополнений) (далее – Закон №131-ФЗ), Устав принятый решением Совета Володинского сельского поселения от 08.12.2005 №14, зарегистрированный в Главном управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области 29.12.2005 (регистрационный номер RU 705093012005001) (далее – Устав).

Муниципальное образование Володинское сельское поселение Кривошеинского района Томской области (далее – Володинское сельское поселение) в составе муниципального образования Кривошеинского района Томской области, расположенного на территории Томской области.

Администрация Володинского сельского поселения (далее – Администрация поселения) является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования, наделенным настоящим Уставом полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами.

Администрацию поселения возглавляет глава Администрации поселения, назначенная на должность решением избирательной комиссии.  

Приведенные в Акте факты подтверждены данными первичного бухгалтерского учета и отчетности, а также другими документами, предоставленными Администрацией поселения.

Факты непредставления документов или препятствий в проведении проверки отсутствовали.

Проверка проведена с ведома главы Администрации  Володинского сельского поселения.
В проверяемом периоде в Володинском сельском поселении учет, управление, распоряжение и использование имущества и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности регламентировалось следующими основными правовыми актами:

- решением Совета Володинского сельского поселения от 03.02.2006г. № 26 «Об утверждении Положения  «О  порядке распоряжения и управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности»;

- решением Совета Володинского сельского поселения от 22.04.2015г.  № 123 «Об установлении Порядка определения размера арендной платы за предоставленные в аренду без торгов земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности Володинского сельского поселения»;

- решением Совета Володинского сельского поселения от 22.04.2015г. №126 «Об утверждении Порядка определения цены земельного участка, находящегося в муниципальной собственности Володинского сельского поселения, при заключении договора купли-продажи такого участка без проведения торгов»; 

- решением Совета Володинского сельского поселения от 24.12.2018г. №60 «О плате за пользование жилым помещением (плате за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма  и договорам найма жилых помещений муниицпального жилого фонда муниципального образования Володинское сельское поселение»;

- решением Совета Володинского сельского поселения от 24.12.2018г. №59 «Об утверждении Положения о расчете размера оплаты за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилого фонда муниицпального образования Володинское сельское поселение»;

- решением Совета Володинского сельского поселения  от 04.04.2012г. №180 «О предельных размерах участков, предоставляемых гражданам в собственность для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства на территории муниципального образования Володинское сельское поселение».

Информация о динамике состава муниципального имущества Володинского сельского поселения  (по видам имущества) за ревизуемый период представлена.

По состоянию на 01.01.2022 года в Реестре муниципального имущества ревизуемого объекта учтены 319 объектов имущества балансовой стоимостью 109 095,0 тыс. рублей, в том числе: недвижимое имущество – 74 объектов балансовой стоимостью 89 578,3 тыс. рублей; движимое имущество – 212 объектов балансовой стоимостью 8 237,1 тыс. рублей, земельные участки – 33 объекта балансовой стоимостью 11 279,6 тыс. рублей.

По состоянию на 01.01.2023 года в Реестре муниципального имущества числится 309 объектов имущества балансовой стоимостью 116 225,2 тыс. рублей, в том числе: недвижимое имущество – 66 объектов балансовой стоимостью 85 847,1 тыс. рублей; движимое имущество – 210 объектов балансовой стоимостью 11 900,4 тыс. рублей, земельные участки – 33 балансовой стоимостью 18 477,7 тыс. рублей.

По состоянию на 01.01.2022 и на 01.01.2023 годы все объекты имущества, учтенного в Реестре муниципального имущества муниципального образования Володинское сельское поселение (100,0%), включено в оперативное управление.

В соответствии со статьями 294, 296 ГК РФ имущество, находящееся в государственной (муниципальной) собственности, закрепляется за государственными (муниципальными) предприятиями и учреждениями во владение, пользование и распоряжение, не закрепленное за муниципальными предприятиями и учреждениями, составляет муниципальную казну.

Для учета  муниципального имущества в ревизуемом объекте велся Реестр муниципального имущества (далее – Реестр). При ведении данного Реестра Володинское сельское поселение руководствуется Приказом Минэкономразвития России от 30.08.2011 №424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» (с учетом изменений и дополнений) (далее – Порядок ведения реестров муниципального имущества или Порядок).

В ходе контрольного мероприятия установлено, что Реестр муниципального имущества ведется в электронном виде с дальнейшей распечаткой на бумажный носителе, что соответствует п.5 Порядка ведения реестров муниципального имущества. 

В Реестре муниципального имущества присутствует сквозная нумерация, что дает возможность отслеживание количества объектов, находящихся в нем. 

Не указывается общее количество объектов имущества, находящихся в Реестре, нет итоговых сумм в разделах I и II, что делает не возможным отслеживание соответствия данных Реестра с данными бюджетного учета.

Порядком ведения реестров муниципального имущества определено, что сведения об объектах учета, содержащиеся в Реестре, должны носить открытый характер и предоставляться любым заинтересованным лицам в виде выписок из Реестра.

Сведения из Реестра муниципального имущества выдаются Администрацией в виде выписок из Реестра, в соответствии п.8 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом и ст. 6 Федерального закона от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (с учетом изменений и дополнений) (далее – Закон №210-ФЗ). Журнал учета выдачи выписок из Реестра отсутствует.

Бухгалтерский учет имущества казны ревизуемого объекта велся в системе бухгалтерского учета (с использованием программного продукта Парус) в соответствии с Приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" (с учетом изменений и дополнений) (далее – Приказ №157н), Приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению» (с учетом изменений и дополнений) (далее – Приказ №162н)  по видам имущества.
При проверке соответствия данных бюджетного учета с данными Реестра муниципального имущества, отклонений не установлено.

Задолженность по договорам аренды земельных участков на 01.01.2022 и 01.01.2023 годы отсутствует.

Нарушений при предоставлении в аренду имущества, составляющего казну поселения, не установлено.

Задолженность по договорам аренды имущества за ревизуемый период отсутствует.

Нарушений при заключении договор купли-продажи не установлено.

За ревизуемый период было приватизировано по два жилых помещения. 

Ежегодно, комиссионно Администрация Володинского сельского поселения контролирует сохранность использования имущества находящегося в собственности муниципального образования.

              Дополнительно:

              Материалы проверки войдут в информацию о работе МКУ КСК, которая будет представлена депутатам на заседании Думы Кривошеинского района Томской области за 2023 год.

          Аудитор                                                                                                                                           И.В. Гуськова
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