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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования 

Кривошеинский район

636300 с. Кривошеино, ул. Ленина 26 Кривошеинский район, Томской области 
Исх.  от 26.11. 2019г. №38
                                                          Главе Администрации
На вх.   от 15.11.2019г. № 38

                                     Новокривошеинского
                                                                                                 сельского поселения
                                                                                      Саяпину А.О.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект  бюджета   муниципального  образования   «Новокривошеинское  сельское поселение» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
           Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: пункта 1.12 Плана деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район на 2019 год; Положения о Контрольно-счетной комиссии Кривошеинского района утвержденное Решением Думы Кривошеинского района от 29.09.2011г. №109, (далее по тексту Положение); Соглашения о передаче Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район части полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля (далее – Соглашение), заключенное в соответствии с решением Совета Новокривошеинского сельского поселения от 25.12.2018  №88  «О передаче полномочий по осуществлению функций Контрольно – счетного органа муниципальному образованию Кривошеинский район»
           Предмет экспертно-аналитического мероприятия: проект бюджета муниципального образования  Новокривошеинского сельского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

           Проверяемый объект: администрация Новокривошеинского сельского поселения муниципального образования Кривошеинский район Томской области.

Задачей проведения экспертизы являлось определение достоверности и обоснованности показателей формирования Проекта бюджета, в том числе:

- анализ доходных статей Проекта бюджета, наличие и соблюдение нормативных правовых актов, используемых при расчётах по статьям классификации доходов бюджета;

- анализ расходных статей Проекта бюджета в разрезе разделов функциональной классификации расходов и главных распорядителей бюджетных средств;

- анализ предельного объёма муниципального долга и предельного объёма расходов на его обслуживание.

Целью проведения экспертизы  являлось определить соответствие данного проекта бюджета,  действующему бюджетному законодательству, а также основным направлениям бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Новокривошеинское сельское поселение».

           В ходе проверки проанализированы нормативные правовые акты, регулирующие бюджетный процесс, в том числе по формированию местного бюджета муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения. При этом оценено соответсвие параметров основных показателей расходных обязательств муниципального бюджета нормативным и методическим документам, регулирующим порядок формирования расходной части бюджета. 

1. Общие положения.
В Контрольно-счетную комиссию муниципального образования Кривошеинский район (далее по тексту КСК) внесен  проект решения Совета Новокривошеинского сельского поселения «О рассмотрении проекта бюджета муниципального образования Новокривошеинское сельское поселение на 2020 год и  на плановый период 2021 и 2022 годов» (далее Проект бюджета).

В соответствии с со статьей 184 БК РФ, Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Новокривошеинское сельское поселение», (далее – Положение о бюджетном процессе), утвержденное решением Совета Новокривошеинского сельского поселения установлены порядок и сроки составления проекта.
Решение о внесении Проекта на рассмотрение Советом депутатов Новокривошеинского сельского поселения от 14.11.2019 №12, что соответствует срокам, предусмотренным статьёй 185 БК РФ.
К утверждению предлагается бюджет поселения, доходы которого соответсвуют расходным обязательствам (сбалансированный бюджет).
Советом депутатов сельского поселения муниципального образования для проведения экспертизы Проект бюджета направлен в КСК (Сопроводительное письмо от 14.11.2019 №497).

Проект бюджета содержит 19 статей, одновременно представлены три  программы.

В нарушение статьи 184.2 БК РФ и статьи 20 Положения о бюджетном процессе, одновременно с Проектом решения не были представлены:
- прогноз основных характеристик (общий объем доходов, общий объем расходов, дефицита (профицита) бюджета) на очередной финансовый год и плановый период.
          Муниципальный долг и расходы на его обслуживание в 2020 году и плановом периоде 2021 и 2022 годов в бюджете Новокривошеинского сельского поселения не планируются.
          Проверкой соблюдения требований статьи 36 БК РФ в части размещения Проекта бюджета муниципального образования в средствах массовой информации установлено, что проект размещен на сайте своевременно. 
2. Параметры прогноза социально-экономического развития муниципального образования.
          В муниципальном образовании «Новокривошеинское сельское поселение» составление проекта основывается на:
- положениях послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию Российской Федерации, определяющих бюджетную политику (требования к бюджетной политике) в Российской Федерации;

 - основных направлениях бюджетной политики и основных направлениях налоговой политики;

- прогнозе социально-экономического развития;

- муниципальных программах (проектах муниципальных программ, проектах изменений указанных программ).
          В соответствии со статьей 169 БК РФ проект бюджета составляется на основе прогноза социально-экономического развития в целях финансового обеспечения расходных обязательств.
          Прогноз социально-экономического развития разрабатывается исходя из комплексного анализа макроэкономической ситуации и включает количественные показатели и качественные характеристики экономической и социальной структуры, научно-технического развития, динамики производства и потребления, экологической обстановки, уровня и качества жизни населения.
          Прогноз на 2020-2022 годы, в соответствии с действующим законодательством, разработан путем уточнения параметров планового периода с фактическими показателями 2018 года, а также оценкой ожидаемых показателей 2019 года.
           В состав сельского поселения входит два населенных пункта. Площадь поселения составляет 66 090,0 га. Согласно прогнозу на 2020-2022 годы численность населения Новокривошеинского сельского поселения в 2019 году составит 898 человек. В плановом периоде прогнозная численность населения ожидается без изменения.
          Рынок труда в поселении показывает устойчивую тенденцию к увеличению.
          Выгодное географическое положение поселения к районному центру делает его инвестиционно-привлекательным для предприятий торговли, жилищного фонда.

          В нарушение пункта 3 статьи 173 БК РФ прогноз социально-экономического развития не одобрен главой Новокривошеинского сельского поселения.
          В нарушение пункта 4 статьи 173 БК РФ отсутствует пояснительная записка к прогнозу социально-экономического развития с проведением обоснования параметров прогноза.
3. Основные характеристики проекта бюджета муниципального образования на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годы.

          В соответствии с пунктом 4 статьи 169 БК РФ Проекта бюджета Новокривошеинского сельского поселения утверждается сроком на три года (очередной финансовый 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов).

          Проект бюджета на очередной финансовый год и на плановый период сформирован на основании действующего законодательства с учетом изменений и дополнений, вступающих в действие с 1 января 2020 года.
           Доходы бюджета Новокривошеинского сельского поселения на очередной финансовый год прогнозируются в сумме 6 236,3  тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые в сумме 2 274,3 тыс. рублей, безвозмездные поступления в сумме 3 962,0 тыс. рублей. Бюджет на 2020 год сбалансирован.

          Проектом бюджета в соответствии с пунктом 3 статьи 184.1 БК РФ установлены источники финансирования дефицита  местного бюджета на текущий и плановый период приложением 9, отражено в сумме 0,0 тыс. рублей.

          На 2020 год: 

           - общий объем доходов бюджета – 6 236,3 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 3 962,0 тыс. рублей;

          - общий объем расходов – 6 236,3 тыс. рублей. Бюджет сбалансирован.

           На 2021 год: 

           - общий объем доходов бюджета – 6 332,3 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 3 962,0 тыс. рублей;

           - общий объем расходов – 6 332,3 тыс. рублей. Бюджет сбалансирован.

           На 2022 год: 

           - общий объем доходов бюджета – 6 485,3 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 3 962,0 тыс. рублей;

           - общий объем расходов – 6 485,3 тыс. рублей. Бюджет сбалансирован.   

           В нарушение пункта 3 статьи 184.1 БК РФ не установлены условно утвержденные расходы бюджета поселения.   

           В муниципальном образовании при составлении бюджета на очередной финансовый год и на плановый период, соблюдался принцип статьи 33 БК РФ.
4. Доходы муниципального образования.

          Доходы, отраженные в Проекте, отнесены к группам, подгруппам, статьям и подстатьям (кодам) классификации доходов бюджетов Российской Федерации по видам доходов  с соблюдением положений статей 20,41,42 БК РФ. 

          Согласно требований статьи 184.1 БК РФ Проектом предусмотрено утверждение перечня главных администраторов доходов бюджета муниципального образования.

          Доходы бюджета поселения составляют собственные (налоговые и неналоговые) доходы и безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ.

          Проектом решения о бюджете предлагается утвердить доходы бюджета Новокривошеинского сельского поселения  на 2020 год в размере 6 236,3 тыс. рублей.                 

           Собственный доходный ресурс бюджета поселения с учетом неналоговых доходов, спрогнозирован на 2020 год в сумме 2 274,3 тыс. рублей, 2 370,3 тыс. рублей – в 2021 году и 2 523,3 тыс. рублей – в 2022 году. Ожидаемое исполнение в 2019 году должно составить в размере – 2 182,5 тыс. рублей.   
          Безвозмездные поступления в Проекте бюджета на 2020 год составят 3 962,0 тыс. рублей, в плановом периоде 2021—2022 годов данный показателей останется без изменения. Данные поступления сформированы в виде дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности. Ожидаемое исполнение в 2019 году должно составить в размере 5 571,9 тыс. рублей или 71,8 % к общему ожидаемому объему доходов.                                                                      
5. Расходы бюджета муниципального образования.
           Расходы, отраженные в Проекте бюджета, отнесенные к соответствующим кодам бюджетной классификации (главного распорядителя бюджетных средств, раздела, целевой статьи, вида расходов) с соблюдением требований статьи 21 БК РФ.

           В соответствии со статьей 65 БК РФ формирование расходов бюджета сельского поселения осуществляется в соответствии с расходными обязательствами, исполнение которых должно происходить за счет средств бюджета поселения.

           Наибольший процент расходов бюджета поселения на 2020-2022 годы приходится на разделы «Общегосударственные вопросы», «Жилищно-коммунальное хозяйство».  
           В Проекте бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период общий объем расходов бюджета планируется к утверждению:

           - на 2020 год в сумме 6 236,3 тыс. рублей;

           - на 2021 год в сумме 6 332,3 тыс. рублей;

           - на 2022 год в сумме 6 485,3 тыс. рублей.

Анализ прогнозируемых расходов бюджета муниципального образования на очередной финансовый год в сравнении с ожидаемым поступлением 2019 года в разрезе разделов показал следующее:

- по разделу 0100 «Общегосударственные расходы» расходы на очередной финансовый год спланированы  в сумме 4 435,2 тыс. рублей, или  86,6%  к ожидаемому исполнению 2019 года, что составляет  71,1% от общего объема спланированных расходов;
- по разделу 0200 «Национальная оборона» на очередной финансовый год расходы не спланированы, ожидаемое исполнение за 2019 год должно составить в сумме 139,3 тыс. рублей;

- по разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы спланированы в сумме 53,0 тыс. рублей  или  88,6% к ожидаемому исполнению 2019 года, что составляет  0,8% от общего объема спланированных расходов;
- по разделу 0400 «Национальная экономика»  расходы спланированы в сумме  709,0 тыс. рублей или 91,1% к ожидаемому исполнению 2019 года, что составляет 11,5% от общего объема спланированных расходов;
- по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы спланированы в сумме  618,8  тыс. рублей или  48,9% к ожидаемому исполнению 2019 года, что составляет 9,9% от общего объема спланированных расходов; 
- по разделу 0800 «Культура, кинематография» расходы спланированы в сумме 364,6 тыс. рублей или 100% к ожидаемому исполнению 2019 года, что составляет 5,8%  от общего объема спланированных расходов;
- по разделу 1100 «Физическая культура и спорт» расходы спланированы в сумме 55,7  тыс. рублей или 24,2% к ожидаемому исполнению 2019 года, что составляет 0,8% от общего объема спланированных расходов.

6. Муниципальные программы муниципального образования.
           В соответствии с частью 2 статьи 179 БК РФ Проектом бюджета предусмотрено утверждение объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение муниципальных программ. Проектом бюджета предусмотрено финансирование трех муниципальных программ. 

            Наименование  одной муниципальной программы в приложении 14 к Проекту бюджета и в представленных паспортах муниципальных программ не соответствует наименованию муниципальной программы, утвержденной в перечне муниципальных программ в Новокривошеинском сельском поселении.

      7. Дефицит (профицит) бюджета и источники финансирования дефицита 
бюджета.

           Дефицит бюджета не предусмотрен. Принцип сбалансированности, установленный статьей 33 БК РФ, соблюдается. 

8. Резервный фонд.

           В соответствии с пунктом 3 статьи 81 БК РФ в Проекте бюджета установлен резервный фонд администрации  Новокривошеинского сельского поселения на 2020 год в размере 15,0 тыс. рублей, на 2021 год в размере 15,0 тыс. рублей и на 2022 год в размере 15,0 тыс. рублей, что в соответствии с требованиями части 3 указанной статьи не превышает 3% общего объема расходов.  

           В соответствии с пунктом 4 статьи 81 БК РФ средства резервного фонда направляются на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций.

9. Дорожный фонд.         

           В соответствии с пунктом 5 статьи 179.4 БК РФ решением представительного органа муниципального образования может быть предусмотрено создание муниципального дорожного фонда, а также порядок его формирования и использования.

           Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда, предусмотренный Проектом, составляет:

           в 2020 году – 709,0 тыс. рублей;

           в 2021 году – 741,0 тыс. рублей;

           в 2022 году – 824,0 тыс. рублей.

Выводы
1. Представленный для проведения экспертизы Проект бюджета Новокривошеинского сельского поселения на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов соответствует требованиям действующего бюджетного кодекса и налогового законодательства, содержит основные характеристики бюджета, предусмотренные статьей 184.1.БК РФ.

           2. В соответствии с пунктом 4 статьи 169 БК РФ Проект бюджета утверждается сроком на три года – очередной финансовый год и плановый период.

            3. Расходы, отраженные в Проекте бюджета, отнесены к соответствующим кодам бюджетной классификации (главного распорядителя бюджетных средств, раздела, подраздела, целевой статьи, вида расходов) с соблюдением требований статьи 21 БК РФ.

 4. В целях соблюдения принципов открытости и гласности в соответствии статьи 36 БК РФ и пункта 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», проект с приложениями не размещен в средствах массовой информации: на сайте администрации Кривошеинского района Томской области – Новокривошеинского сельское поселение.

          При проверки текстовых статей Проекта бюджета нарушений не установлено.

Замечания и предложения.
          Документы и материалы, представленные для рассмотрения Проекта бюджета, в полной мере соответствуют по форме и содержанию при экспертно-аналитическом  мероприятии КСК и требованиям статьи 184.1. Перечень документов, предоставляемых одновременно с проектом бюджета, предусмотренный статьей 184.2 не в полной мере соответствует статье 20 Положения о бюджетном процессе.    

Откорректировать наименования муниципальных программ в приложениях  к Проекту бюджета, в представленных паспортах муниципальных программах.

          Продолжать работу по укреплению собственного налогового и неналогового потенциала.
           Контрольно-счетная комиссия муниципального образования Кривошеинский район, рассмотрев Проект бюджета муниципального образования Красноярского сельского поселения «О рассмотрении проекта бюджета муниципального образования Новокривошеинское сельское поселение на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»» считает, что представленный Проект бюджета соответствует нормам действующего законодательства и предлагает учесть настоящее заключение при принятии Проекта бюджета.

Аудитор                                                                                                                       

контрольно-счетной комиссии

муниципального образования

Кривошеинский район.                                                                                         И.В. Гуськова

