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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования 

Кривошеинский район

636300 с. Кривошеино, ул. Ленина 26 Кривошеинский район, Томской области 
Исх. №37 от09.11. 2017г. 

                                                       Главе Администрации

На вх. №33  от03.11.2017г.




                   Пудовского 
                                                                                                           сельского поселения                                                                                                                                                                              

    Ю.В. Севостьянову 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект  бюджета   муниципального  образования   «Пудовское  сельское поселение на 2018 год».

Внешняя проверка проекта бюджета муниципального образования Пудовского сельского поселения на 2018 год проведена на основании части 2 статьи 184 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 17.07.1998г. №145-ФЗ, статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации  деятельности контрольно счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 6  «Положение  о контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район» от 29.09.2011г. №109, статьи 10  Решения Думы Кривошеинского района  от 21.05.2015г. №442 Положения «О  бюджетном процессе в муниципальном образовании Кривошеинский район».
            Заключение подготовлено на основании норм и положений Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998г. №145-ФЗ, (далее  по тексту БК  РФ), Приказа Минфина России от 01.07.2013г. №65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», (далее  по тексту Указания №65н), Положения о Контрольно-счетной комиссии Кривошеинского района утвержденное Решением Думы Кривошеинского района от 29.09.2011г. №109, (далее  по тексту Положение №109).
            Целью подготовки настоящего заключения является определение достоверности и обоснованности показателей формирования проекта решения о бюджете на очередной  финансовый год. 
В ходе проверки проанализированы нормативные правовые акты, регулирующие бюджетный процесс, в том числе по формированию местного бюджета муниципального образования Пудовского сельского поселения. При этом оценено соответсвие параметров основных показателей расходных обязательств муниципального бюджета нормативным и методическим документам, регулирующим порядок формирования расходной части бюджета. 
Общие положения.
В Контрольно-счетную комиссию (далее по тексту КСК) муниципального образования Кривошеинский район  внесен  проект решения Совета Пудовского сельского поселения «Об утверждении проекта бюджета муниципального образования «Пудовское сельское поселение на 2018 год », (далее Проект бюджета).

Составление проекта бюджета осуществлялось на основании Устава муниципального образования, прогноза социально-экономического развития, основных направлений налоговой политики, бюджетной политики на 2018.
Представленный проект содержит все характеристики бюджета в соответствии с требованиями части 1 статьи 184 БК РФ.
Анализ динамики и структуры доходных источников, а также расходов бюджета в настоящем заключении произведен по 2018 году в сравнении с ожидаемым исполнением бюджета муниципального образования за 2017 год.
К утверждению предлагается бюджет поселения, доходы которого соответсвуют расходным обязательствам (сбалансированный бюджет).

Проект бюджета содержит 21 статью, одновременно представлены три  программы.

Состав материалов и документов, представленных для принятия бюджета муниципального образования Пудовского сельского поселения на 2018 год, в целом  соответствует перечню, определенному  части 2 статьи 184 БК РФ. 
В нарушение требований части 2 статьи 174 БК РФ, одновременно с проектом бюджета представлен среднесрочный финансовый план, не утвержденный местной Администрацией муниципального образования.

В приложении «Показатели по бюджету сельского поселения на очередной финансовый год»  допущены технические ошибки – не изменен период, несоответствие общей суммы Налоговых и неналоговых доходов. 

Соблюдение требований основных направлений налоговой политики, бюджетной политики при составлении проекта решения.
            Основной базовой информацией при формировании проекта бюджета на очередной финансовый год являются основные направления бюджетной политики Пудовского сельского поселения и основные направления налоговой политики.
В главе третьей пакета «Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Пудовское сельское поселение на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов» указано, что в области доходов важнейшим является сохранение и развитие имеющегося налогового потенциала, а также сохранение поддержки производства, имеющих приоритетное значение для социально-экономического развития территории. 
В главе четвертой приложения к Проекту бюджета «Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Пудовское сельское поселение на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годов» отражены основные принципы бюджетной политики поселения, которые направлены на оптимизацию и повышение эффективности бюджетных расходов.
Основными  бюджетообразующими  налогами  доходной части бюджета поселения на очередной финансовый год являются: Акцизы от продажи нефтепродуктов и Налог на доходы физических лиц.
Общая характеристика доходов бюджета муниципального образования Пудовское сельское поселение.
           Собственный доходный ресурс бюджета Пудовское сельского поселения с учетом неналоговых доходов, спрогнозирован на 2018 год в сумме 2 154,0 тыс. руб., что составит  97,9% к ожидаемому  исполнению налоговых и неналоговых доходов бюджета.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
            Налоговые доходы бюджета планируются в сумме 1 741,0 тыс. руб., что составит 115,2%  к ожидаемому  исполнению  2017 года. Удельный вес налоговых доходов в общем объеме доходов бюджета поселения в 2018 году составит 28,4 %.
            Налоговыми источниками, формирующих долю налоговых доходов бюджета поселения, являются акцизы на нефтепродукты – 31,3%, налог на доходы физических лиц – 55,5%, земельный налог – 9,8%, налог на имущество физических лиц – 3,4%.
            По неналоговым доходам бюджета на 2018 год планируется снижение темпа роста  на 277,0 тыс. руб., или  60,1% к ожидаемому исполнению 2017 года. Их удельный вес в общем объеме  доходов  составит 6,7%.         
            В составе неналоговых доходов на 2018 год  учтены доходы от сдачи в аренду имущества в размере 393,0 тыс. руб., (снижение темпа роста на 279,0 тыс. руб. по сравнению с ожидаемым исполнением текущего года), доходы от платы за наем жилого фонда должен составить в размере 20,0 тыс. руб., (увеличение темпа роста на 2,0 тыс. руб. по сравнению с ожидаемым исполнением текущего).
           В представленном проекте бюджета муниципального образования Пудовское сельское поселение на 2018 год доля безвозмездных поступлений имеет тенденцию к снижению. Так сумма безвозмездных поступлений от других бюджетов системы РФ планируется в сумме 3 977,0 тыс. руб., что составит 63,3% к ожидаемому исполнению 2017 года. Удельный вес безвозмездных поступлений в общем объеме доходов бюджета поселения  должен составить 65,1%.
           Таким образом, можно сделать вывод: в бюджете Пудовского сельского поселения остается высокая степень зависимости от поступлений из бюджетов других уровней.
Общая характеристика расходных обязательств бюджета муниципального образования Пудовское сельское поселение.

Общий объем расходных обязательств муниципального образования на 2018 год спланирован  в размере 6 131,0 тыс. руб., или 71,1% к ожидаемому исполнению  текущего финансового года.
Анализ расходной части муниципального образования бюджета в разрезе классификации расходов отражает приоритеты в отношении финансирования расходов в сфере общегосударственных вопросов (67,9% от всей суммы обязательств по расходам бюджета) и в сфере национальной экономики (10,1% от всей суммы обязательств по расходам бюджета).
Раздел «Общегосударственные вопросы»
В этот раздел включены расходные обязательства на функционирование Главы, администрации поселения, резервный фонд администрации, расходные обязательства на передачу полномочий Кривошеинскому району в соответствии с заключенным соглашением на выполнение полномочий по исполнению бюджета.
Всего по разделу запланировано 4 163,2 тыс. руб., или 89,3% к ожидаемому исполнению 2017 года.
Размер резервного фонда администрации поселения определен в сумме 35,0 тыс. руб., что составит 0,6% от общего объема расходов и соответствует требованиям части 3 статьи 81 БК РФ (не более 3% от общего объема расходов бюджета).
Раздел «Национальная оборона»

В данный раздел включены расходы на обеспечение деятельности военных столов, за счет средств субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях. Расходы на 2018 год не запланированы, ожидаемое исполнение за 2017 год должно составить в сумме 100,4 тыс. руб. или 1,2% от общего ожидаемого исполнения по расходам поселения.
Раздел «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»
В данный раздел включены расходные обязательства на предупреждение и ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и технического характера. Расходы на очередной финансовый не запланированы.  Прогнозируемое  исполнение за текущий год должно составить в сумме 41,0 тыс. руб. или 0,5% от общей суммы расходов поселения.
Раздел «Национальная экономика»

В данный раздел включены расходы для выполнения условий со финансирования участия в государственных программах, проектах отраслей экономики и иных мероприятиях.  
В 2018 году планируется израсходовать по данному разделу 617,0 тыс. руб., или  41%  к ожидаемому исполнению текущего финансового года, что составляет 10% от общего объема спланированных расходов.
Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»
Всего в данный раздел запланировано средств в сумме 852,0 тыс. руб. или 51,9%  к ожидаемому исполнению 2017 года, что составляет 14,0% от общего объема  спланированных  расходов на очередной финансовый год.
В данный раздел включены расходные обязательства на коммунальное хозяйство и благоустройство.
Раздел «Образование»
Расходы на данную статью не запланированы. Прогнозируемое исполнение за текущий год должно составить в сумме 3,0 тыс. руб..
Раздел «Культура, кинематография»
Всего на раздел запланировано денежных средств на 2018 год в сумме 438,8 тыс. руб. или 100% к ожидаемому исполнению 2017 года, что составит 7,0% от общего объема спланированных расходов на очередной финансовый год.  
В данный раздел включены расходные обязательства на предоставление субсидий бюджетному учреждению по предоставление услуг в сфере культуры.

При расчете затрат на оказание услуг были также учтены расходы на оплату труда работников, платежи за коммунальные услуги, содержание помещение и оборудования, прочие материальные затраты.
Раздел «Социальная политика»

Расходы на 2018 год не запланированы, ожидаемое исполнение за 2017 год должно составить в сумме 9,2 тыс. руб. или 0,1% от общего ожидаемого исполнения по расходам поселения
Раздел «Физическая культура и спорт»

По данному разделу запланировано расходов в сумме 60,0 тыс. руб. или 27,1%  к ожидаемому исполнению 2017 года, что составляет 1,0% от общего объема спланированных расходов на очередной финансовый год.
Проектом решения предусмотрено финансирование трех муниципальных программ.

Проект бюджета на 2018 год  является сбалансированным, сформирован по форме и содержанию с учетом требований бюджетного законодательства. Дефицит бюджета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов не предусматривается.

В текстовой части проекта решения о бюджете отсутствует, информация о верхнем пределе муниципального внутреннего долга муниципального образования Пудовского сельского поселения равен нулю, в том числе о верхнем пределе долга по муниципальным гарантиям муниципального образования, что является нарушением части 2 статьи 184 БК РФ.
Заключение.
Контрольно-счетная комиссия Кривошеинского района, рассмотрев проект решения Совета народных депутатов муниципального образования Пудовское  сельское поселение «О рассмотрении  проекта бюджета муниципального образования Пудовское сельское поселение на 2018 год», считает, что представленный проект Решения соответствует нормам действующего законодательства и предлагает учесть настоящее экспертное заключение при рассмотрении проекта решения.
Аудитор                                                                                                                       

контрольно-счетной комиссии

муниципального образования

Кривошеинский район.                                                                                         И.В. Гуськова

