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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования

Кривошеинский район

13 марта 2019 года                                                                              ИКМ № 3
Информация о контрольном мероприятии 
Основание проверки: п.2.3 плана работы Контрольно-счетной комиссии  муниципального образования Кривошеинский район  (далее по тексту КСК) на 2019 год, утвержденного распоряжением председателя КСК Кривошеинского района от 27.12.18г.  №34; распоряжение председателя КСК от 04.02.2019г.  №2.
Проверке подлежит: муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Белобугорская основная общеобразовательная школа» (далее МБОУ «Белобугорская ООШ» или Учреждение).

Срок проведения мероприятия: с 04.02.2019 по 13.03.2019 проверяемым периодом является 2017-2018г.г.
Проверка проведена аудитором Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район Гуськовой И.В..
Контрольное мероприятие оформлено Актом проверки от 13.03.2019 №2.
Краткая информация о проверяемом объекте:

Деятельность муниципального бюджетного образовательного учреждения «Белобугорская основная общеобразовательная школа» регламентирована Уставом, утвержденного постановлением Главы Администрации Кривошеинского района от 20.10.2015 №377.

Официальное сокращенное наименование учреждения– МБОУ «Белобугорская ООШ».

Функции учредителя от имени муниципального образования Кривошеинский район исполняет исполнительно-распорядительный орган муниципального образования Кривошеинский район - Администрация Кривошеинского района. Учреждение является бюджетной организацией, созданной на основании постановления Администрации Кривошеинского района от 27.12.11г. №797 «О создании МБОУ «Белобугорская ООШ». Является юридическим лицом зарегистрировано в едином государственном реестре юридических лиц за номером ОГРН 1027003354510;  поставлено на учет в Межрайонной ИФНС России (Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе серия 70 №001615301; ИНН 7009003062; КПП 700901001) (копии прилагаются). Имеет обособленное имущество, лицевые счета в Федеральном казначействе, Управлении финансов Администрации Кривошеинского района, печать установленного образца. 
Юридический, фактический адрес: 

- 636320, Томская область, Кривошеинский район, село Красный Яр, улица Школьная 1.

Тип Учреждения – общеобразовательное.

Учреждение имеет лицензию на осуществление образовательной деятельности и государственную аккредитацию в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» и иными нормативными правовыми актами.

Учреждение осуществляет образовательный процесс в соответствии с образовательными программами общего образования:

- дошкольное образование;

- начальное образование;

- основное общее образование.

В результате проведения контрольного мероприятия:

Ревизия кассовых операций МБОУ «Белобугорская ООШ» проведена сплошным методом за весь проверяемый период (приложение 1, прилагается).

В результате установлено:

Лимиты остатка денежной наличности в кассе проверяемого объекта разрабатывается на каждый год и утверждается директором Централизованной бухгалтерии Управления образования. В проверяемом периоде лимит остатка наличных денег в кассе превышен не был.

Проведена инвентаризация наличных денежных средств в кассе учреждения, по состоянию на 4 февраля 2019 года  (инвентаризационная опись, прилагается), расхождений с данными бухгалтерского учета по наличию денежных средств в кассе не установлено.

Движение денежных средств отражается в Журнале операций №1 по счету «Касса».

 Кассовые операции ведутся в кассовых книгах, автоматизировано с использованием продукта ПП «Парус». Движение денежных средств в кассовой книге подтверждено оправдательными документами. 

В ходе контрольного мероприятия проведена проверка движения денежныхсредств по отрытым счетам сплошным методом за весь ревизуемый период (приложение 2,3).

Разрывов в датах и остатках по выпискам из лицевого счета бюджета не установлено.

Выписки по лицевым счетам  подобраны и подшиты в хронологическом порядке с приложением платежных поручений, подтверждающих кассовый расход.

          При проверки платежных документов по средствам субсидии на выполнение муниципального задания установлено, что операции отраженные в Журналах №2, подтверждены первичными документами, однако следует отметить об отсутствии в Журнале с безналичными денежными средствами в графе 5 «содержание операции» наименования содержание операции, что является нарушением статьи 10 Федерального закона №402-ФЗ, приложения 5 Приказа №52н, Приказа №194н.

В МБОУ «Белобугорская ООШ» расчеты с подотчетными лицами осуществляются в соответствии с п.212-219 Приказа №157н,  п.103-106 Приказа №174н на счете 0.208.00 «Расчеты с подотчетными лицами». 

 В ходе выборочной проверки установлено:

 Авансовый отчет (ф. 0504505): не соответствует форме утвержденной Приказом №52н (отсутствует графа 10, за 2017 год); нарушается принцип приложения 5 Приказа №52н, Приказа №194н, графа 9 на оборотной стороне, которая должна содержать сведения о расходах, не заполняется лицом, на которое возложено ведения бухгалтерского учета (за 2017 год).

Нарушается принцип п.9,10 Приказа №157н Приказа 64н; ст.9 Закона №402-ФЗ, имеющих несоответствие Авансового отчета с оправдательными документами, несвоевременное и недостоверное отражение в бухгалтерском учете хозяйственных операций (к Авансовому отчету от 21.07.2017 №2 приложены оправдательные документы от даты: 02.08.17, 04.08.17).
Оплата стоимости проезда работника к месту использования отпуска и обратно должна производится по фактическим в соответствии п.1.3 Постановления №627 «О внесении изменений в Постановление Главы Администрации от 06.07.2005 №294 «Об утверждении порядка предоставления компенсационных выплат, лицам, проживающим на территории Кривошеинского района и работающим в организациях, финансируемых из местного бюджета» (далее - Постановление №627).

 В нарушение п.11 Приказа №157н, Приказа №64н; п.1 ст.10 Федерального закона №402-ФЗ  несвоевременное отражение и накопление данных первичных документов в регистрах бухгалтерского учета (Журнал операций по расчетам с подотчетными лицами) осуществляются несвоевременно (Авансовый отчет от 21.07.2017 №2  на сумму 11 322,4 рублей принят к учету в Журнале операций №3 «Расчеты с подотчетными лицами» в июле 2017 года, хотя оправдательные документы июлю-август. 

Данные факты привели к искажению бухгалтерской отчетности.

 Случаев оплаты командировочных расходов работникам сторонних организаций за счет сметы доходов и расходов МБОУ «Белобугорская ООШ» не установлено.

По данным бухгалтерского учета по состоянию на 01.01.2018 года и 01.01.2019 года в Учреждении по  счету  0 208 00 000 «Расчеты с подотчетными лицами» дебиторская и кредиторская задолженность отсутствует.

Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками осуществлялся в журнале операций №4 в соответствии с заявленной Учетной политикой. 

 Проверка проведена выборным методом за весь ревизуемый период по следующим вопросам:

- анализ структуры дебиторской
 и кредиторской задолженности, причины и сроки возникновения задолженности, меры, принятые к её погашению или взысканию;

- соблюдение порядка списания дебиторской и кредиторской задолженности.

 Проверке представлены за ревизуемый период: главная книга, отчет об исполнении бюджета, акты сверок взаиморасчетов с дебиторами и кредиторами.

 Ежеквартально производилась сверка взаимных расчетов с поставщиками и подрядчиками. Поступившие в течение проверяемого периода счета и счета-фактуры оплачивались на основании актов выполненных работ и товарных накладных.

Акты сверок взаимных расчетов, подтверждающие правильность и обоснованность сумм дебиторской задолженности, представлены в Контрольно-счетную комиссию не со всеми дебиторами. Также является нарушением наличие актов сверок взаимных расчетов, не подтвержденных подписями дебиторов-кредиторов, что противоречит п.3.44, п.3.48 Указаний №49.
В соответствии с БК РФ; Постановлением администрации МО Кривошеинского района от 22.12.2015 года №429 «ОБ утверждении порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений и порядка финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями муниципального образования Кривошеинский район» (далее – Порядок формирования муниципального задании) утвержден порядок о формировании муниципального задания (далее – задание), созданного на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности и порядка финансового обеспечения муниципального задания. Муниципальное задание Учреждению на 2017-2018 годы было доведено приказом начальника Управления образования администрации Кривошеинского района от 27.01.2017 №31 и от 29.12.2017 №213. Муниципальное задание Учреждения соответствует форме муниципального задания, утвержденного Порядком формирования муниципального задания, в котором определены потребители услуг; показатели, характеризующие качество и объем оказываемой муниципальной услуги; порядок оказания муниципальной услуги; порядок информирования потенциальных потребителей муниципальных услуг; порядок контроля за исполнением муниципального задания требования к точности. В соответствии с п.3 ст.69.2 БК РФ задание формируется в соответствии с ведомственным перечнем муниципальных услуг и работ, в порядке, установленном местной администрацией. В соответствии с Постановлением администрации Кривошеинского района от 17.12.2015 №420 «Об утверждении Ведомственного перечня муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями, находящимися в ведении муниципального казённого учреждения «Управление образования Администрации Кривошеинского района Томской области» (далее – Постановление об утверждении ведомственного перечня услуг)  утвержден перечень муниципальных работ и услуг, которые применяются при формировании муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг и выполнение работ за ревизуемый период. Учреждению доведено муниципальное задание на следующие муниципальные услуги: 1) «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования»; 2) «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования; 3) «Реализация основной общеобразовательной программы основного общего образования», что соответствует вышеназванному ведомственному перечню и основным видам деятельности Учреждения, предусмотренным учредительным документом – Уставом. 

При проведении анализа муниципального задания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Белобугорская ООШ» на его соответствие требованиям БК РФ и Порядка формирования муниципального задания №429 установлено:
- в отчете об исполнении муниципального задания за ревизуемый период (2017-2018г.г.) отсутствуют: дата составления и утверждения; значение «допустимое отклонение, при котором муниципальное задание считается выполненным, что не соответствует требованиям         Приложения 1 к Порядку формирования муниципального задания.

-информация о суммах перечисления субсидии представлена только в Приложении к Соглашению в виде Графика перечисления Субсидии.

Учет основных средств и материальных запасов ведется в разрезе счетов и по материально-ответственным лицам.

Учет основных средствбухгалтерией осуществляется на балансовом счете 0 10100000 «Основные средства».
Аналитический учет основных средств ведется в Инвентарных карточках формы (0504031), которые не соответствуют по заполнению, приложения 5 Приказа 52н (отсутствуют основные качественные и количественные показатели, краткие индивидуальные характеристики объектов (заводские (иные) номера, данные о модели, типе, марке конфигурации объектов, перечень составляющих предметов).

 Фактов списания  основных средств до истечения сроков их эксплуатации не установлено.

 Проведена выборочная инвентаризация основных средств ревизуемого объекта (инвентаризационные ведомости прилагаются), в ходе которой установлено:

-  в состав основных средств входят не используемые в процессе деятельности Учреждения объекты основных средств (Машины швейные ручные в количестве  семи штук на сумму 326,2 рублей; аппарат сварочный на сумму 7 670,0 рублей), тем самым допущено неэффективное использование имущества и  искажение балансового остатка по счету 0 101 00 000 «Основные средства», что является нарушением п.38;51 Приказа №157н и п.2.28; 2.37 Приказа 64н.

Данный факт свидетельствует о  том, что в Учреждении не осуществляется должный контроль над состоянием имущества, находящегося в оперативном управлении.  В нарушение п.3.6 Указаний №49 при проведении ежегодной инвентаризации имущества комиссией не было указано на необходимость принятия мер к списанию неиспользуемого имущества, непригодного к дальнейшей эксплуатации, не был составлен список такого имущества.

 При поступлении единовременно по одной учетной стоимости нескольких объектов основных средств в бухгалтерском учете не применялись Инвентарные карточки группового учета (ф.0504032), что является нарушением п.54 Приказа №157н, п.2.40 Приказа №64н, Приказа 52н.

 В целях сохранения библиотечного фонда в Учреждении отсутствует система учета данных объектов в соответствии п.7 и п.8 приложения №2 Приказа №2488.

Расчет годовой нормы амортизации проводился  линейным способом исходя из первоначальной стоимости основных  средств и нормы амортизации, исчисленной исходя из максимального срока полезного использования объекта с отражением по бюджетному учету путем накопления сумм на соответствующих счетах аналитического учета 0 10400000    «Амортизация».
Учет материальных запасовв МБОУ «Белобугорская ООШ» отражается на балансовом счете 0 10500000 «Материальные запасы» в соответствии п.98 Приказа №157н, с последующим отражением операций по поступлению, выбытию и перемещению в журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7. 
 Проведена выборочная инвентаризация материальных запасов  (инвентаризационные ведомости  прилагаются), фактическое наличие материальных запасов соответствует данным регистров бухгалтерского учета.

 Выборочным порядком своевременности отражения и обоснованности списания материальных запасов установлено:

- все ценности находятся на ответственном хранении у должностного лица, с которым заключен договор о полной индивидуальной материальной ответственности.
- материальные запасы принимаются к бухгалтерскому учету по фактической стоимости, с учетом НДС предъявляемых поставщиками.

- списание материальных запасов производится на основании «Ведомости выдачи материальных запасов на нужды учреждения» (ф.0504210). Операции по выбытию материальных запасов оформляются «Актом о списании материальных запасов» (ф. 0504230).

В нарушениеприложения 5 Приказа 52н; п.119 №157н; п. 119 Приказа64н, не представлены на бумажном носителе Оборотные ведомости (ф.0504035) по нефинансовым активам (за весь проверяемый период), в связи, с чем аудитору не представилась возможность проанализировать полноту и своевременность отражения данных первичных учетных документов в регистрах бухгалтерского учёта.

При проверке правильности начисления заработной платы работникам «Белобугорская ООШ» были проанализированы регистры бухгалтерского учета: расчетно-платежные ведомости; табель учета рабочего времени; приказы о приеме на работу, увольнении, о возложении обязанностей, предоставлении отпуска.
Сверхштатных единиц за данный период не установлено.
Накопительный учет оплаты труда ведется в Карточке-справке (ф.0505517), которые заполняются в соответствии приложения 5 Приказа 52н.
 Просроченной задолженности за проверяемый период по выплате заработной платы и перечислений не установлено.

 При выборочной проверке расчета заработной платы и начисления отпускных нарушений не установлено.
В ходе проверки была представлена Учётная политика МБУ «ЦБ ОУ», утвержденная приказом директора  от 11.01.2016 №1; от 16.01.2017 №2.

Учетная политика в основном разработана в соответствии с законодательством и содержит общие принципы ведения и организации бухгалтерского учета.

          В ходе проверки  выявлено, что при разработке учетной политики учтены не все необходимы, критерии (рабочий план счетов, методы оценки отдельных видов имущества и обязательств; порядок проведения инвентаризации имущества и обязательств). Отсутствуют в перечне: Приказ от 31 марта 2018 года №64н о внесении изменений в приложения №1 и №2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», Приказа Минфина России от 16.12.2010г. №174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкций по его применению».
Бухгалтерский учет автоматизирован, ведется с помощью программного продукта «Парус – Бюджет 7».

Бухгалтерская служба осуществляет синтетический учет по субсчетам бухгалтерского учета, ведение кассовых операций, занимается составлением годовой, квартальной, месячной отчетностью, несет ответственность за состояние бухгалтерского учета. 

Бухгалтерские документы сброшюрованы помесячно, погашены, колличество листов.

 По данным годовой отчета за ревизуемый период отсутствует  Пояснительная записка (ф.05031760) в которой должна быть отражена информация о проведении инвентаризации перед составлением годовой отчетности. Фактически инвентаризация не проводилась, инвентаризационные описи к проверке представлены не были.
 Имеет место нарушений по заполнению форм первичных учетных документов, что несоответсвует принципу установленного порядка ведения бухгалтерского учета.

В соответствии со ст.160.2-1 БК РФ Управление образования наделено бюджетными полномочиями по осуществлению внутреннего финансового контроля, которые исполняет на основании договора безвозмездного оказания услуг по ведению бухгалтерского (бюджетного) и налогового учета, муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений Кривошеинского района».
Согласно требований  о формировании и проведении в Учреждении системы внутреннего финансового контроля, закрепленным в ст.19 Федерального закона от 06.12.2012г №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» определены в Приложении №4 (Положение о внутреннем финансовом контроле) Учетной политики центральной бухгалтерии.

В Положении отсутствует  ссылка на Приказ от 31 марта 2018 года №64н о внесении изменений в приложения №1 и №2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению».
 В ЦБ ОУ финансовый контроль не организован, отсутствуют карты внутреннего финансового контроля, в которых должны быть предусмотрены бюджетные процедуры подлежащие контролю не определены, субъекты контроля, а также периодичность контроля. Вместе с тем, в ходе проверки отмечено, что результаты осуществления внутреннего контроля не регистрируются, не рассматриваются причины возникновения установленных нарушений (недостатков), что не позволяет лицам ответственным за организацию внутреннего финансового контроля, принять меры на повышение эффективности организации внутреннего финансового контроля в Учреждении. В связи с тем, что не ведется журнал учета результатов внутреннего финансового контроля, не представляется возможным оценить достоверность отчетов о результатах осуществления внутреннего контроля. 

В ходе проведения контрольного мероприятия запрашиваемая информация, подтверждающая факты обеспечения внутреннего финансового контроля не представлена. 

 Отсутствует система внутреннего финансового контроля в части учета имущества и материальных запасов, которая должна обеспечить:

- точность и полноту документации бухгалтерского учета;

- своевременность и достоверность бухгалтерской отчетности;

- предотвращение ошибок и искажений;

- сохранность имущества.

 Обязанности по осуществлению внутреннего финансового контроля возложены на уполномоченное должностное лицо, являющееся директором бухгалтерской службы, которые в должностной инструкции не определены.

 Таким образом, проверкой установлено, что бюджетные полномочия муниципального казённого учреждения «Управление образования администрации Кривошеинского района» и муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений Кривошеинского района» осуществляющая бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности,  в соответствии со ст.160.2-1 БК РФ не исполняют.

Дополнительно:
По результатам контрольного мероприятия директору муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» Кривошеинского района вынесено представление  об устранении допущенных нарушений и исправлению недостатковот 14.03.2019г. №2.
Материалы проверки войдут в информацию о работе Контрольно-счетной комиссии, которая будет представлена депутатам на заседании Думы Кривошеинского района за 2019 год.
Аудитор КСК                                                                                                  И.В. Гуськова

