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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования

Кривошеинский район

                                                                          УТВЕРЖДАЮ
   Председатель Контрольно-счетной  



  комиссии Кривошеинского района

Филимонова Н П.

                06  октября 2021 года
Отчет 
по результатам контрольного мероприятия

 В соответствии с планом работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район (далее – КСК) в рамках осуществления полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю на 2021 год, на основании распоряжения председателя Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район от 24.08.2021 №23, аудитором Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинского района проведена плановая проверка и анализ сметы.

 Цель проверки: проверка правомерности и эффективности использования  средств, выделенных Учреждению по смете.

 Субъект проверки: муниципальное казённое учреждение «Управление образования Администрации Кривошеинского района Томской области».

 Проверяемый период: с 01 января 2018 года по 31 декабря 2019 года.

 Срок проведения основного этапа составил 30 дней, с 30 августа по 28 сентября 2021 года.

 До начала осуществления основного этапа мероприятия ответственным лицам  вручен запрос о предоставлении документов для проведения проверки от 24.08.2021.     

 Отказа в предоставлении запрашиваемой информации и препятствий не было.

 Внешний финансовый контроль ранее проводился.
 В ходе контрольного мероприятия установлено:
 Муниципальное казённое учреждение «Управление образования Администрации Кривошеинского района Томской области» (далее – Учреждение или Управление образования), является юридическим лицом по действующему законодательству, обладает обособленным имуществом, имеет печать установленного образца, бланки, штампы, со своим наименованием. Учреждение осуществляет операции с бюджетными средствами через лицевые счета, открытые в органах казначейства, финансовом органе муниципального образования Кривошеинского района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ (с изменениями и дополнениями) (далее – БК РФ).

 Осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением  «О муниципальном казенном учреждении «Управление образования Администрации Кривошеинского района Томской области» (далее – Положение) (копия прилагается), утвержденное постановлением от 03.12.2015 №405.

 Управление образования представлено подразделениями: информационно-методическим кабинетом, хозяйственным отделом.

 Полномочия подразделений регулируются Положением о структурных подразделениях, утвержденные руководителем Управления образования. Структурные подразделения формируются из специалистов, назначаемых на должность и освобождаемых от должности приказом руководителя Управления образования.

Учреждение возглавляет руководитель, назначаемый на должность Учредителем.  

Ведение бухгалтерского учета и отчетности осуществлялось на основании учетной политики, которая разрабатывалась и утверждалась на каждый финансовый год, в соответствии с действующим законодательством, регламентирующим ведение бухгалтерского учета, составление бухгалтерской, налоговой, статистической отчетности.

Проверка осуществлялась по представленным документам, проверяемого объекта и информации размещённой на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://bus.gov.ru (далее – официальный сайт).

Документы, представленные к проверки: Устав Учреждения, Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казённых учреждений, Регистры бухгалтерского учета, Журналы операций, иные документы, относящиеся к предмету проверки.

Учет операций осуществлялся по кодам классификации операций сектора государственного управления в соответствии с Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 №65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» (с изменениями) (далее – Приказ 65н) с учетом детализации по кодам аналитических показателей.

Бюджетные ассигнования, лимиты бюджетных обязательств доведены Управлением финансов Администрации Кривошеинского района в объемах утвержденных решением о бюджетах на 2018-2019 бюджетных обязательств, на основании решения Думы Кривошеинского района (с учетом внесённых изменений).

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществлялось за счет бюджетных средств на основании бюджетной сметы в соответствии с предусмотренной его уставом деятельностью.
Согласно нормам ст.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ (с изменениями и дополнениями) (далее - БК РФ) Бюджетная смета – документ, устанавливающий в соответствии с классификацией расходов бюджетов лимиты бюджетных обязательств казённого учреждения.

При проверки правильности составления Бюджетной сметы Учреждения, исследовались Справки  о лимитах бюджетных обязательств на 2018 и плановый период 2019 и 2020 год, а также на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 год.

 Согласно ст.221 БК РФ Бюджетная смета казённого учреждения, являющегося органом государственной власти (государственным органом), органом управления государственным внебюджетным фондом, органом местного самоуправления, осуществляющим бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств (далее – ГРБС), утверждается руководителем этого органа … 

 За проверяемый период (2018-2019 годы) к проверке представлены Бюджетные сметы в месте с Расчётами к ним, утверждённые руководителем Управления образования: на 2018 год – 19 января 2018 года; на 2019 год – 16 января 2019 года, в разрезе статей Бюджетной классификации РФ на общую сумму: 2018 год – 5 035 700,0 рублей; 2019 год – 5 531 000,0 рублей. 

В течение 2018 года в смету вносились изменения, уточненная смета расходов к бюджету составила в объеме 5 586 164,91 рублей. Обоснованность внесенных изменений к проверке не представлены. 

В течение 2019 года в Бюджетную смету внесены изменения на сумму 100 629,74 рублей. Уточненная смета в конце финансового года определена в объеме 5 631 629,74 рублей, «Справки «Об изменении бюджетной росписи и лимитов бюджетных обязательств на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» представлены к проверке только на сумму 54 500 рублей. Обоснованность внесенных изменений не представлены, что является нарушением Приложения 2 Приказа 1б.

 Смета на 2018-2019 годы Учреждением составлена по обновленным правилам, которые Минфин принял ещё в 2016 году (п. 2 Приказа от 30.09.2016г. «О внесении изменений в общие требования к порядку составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казённого учреждения, утверждённые приказом министерства финансов Российской Федерации от 20 ноября 2007г. №112н» (далее – Приказ 168н). Смета заполнялась в порядке, который утвердил ГРБС, с учетом Общих требований. В смете приводятся направления и объем расходов на очередной год, и плановый период. Расходы распределены на основании лимитов бюджетных обязательств, которые довел ГРБС, в соответствии с п.2 ст.221 БК, п.3 Общих требований 112н.

 В нарушение Приложения 1 Порядка 1б Смета на 2019 год и плановый период 2020 2021 годы не подписана исполнителем.   

 В Табличной части бюджетной сметы за проверяемый период отражен объем и целевое направление расходования средств по разделам. Показатели сметы сформированы по кодам классификации расходов бюджета с детализацией кодов  видов расходов.


 В КСК не представлена годовая отчетность, тем самый аудитору не представилось возможности проверить полноту, своевременность и правильность отражения, совершенных финансовых и хозяйственных операций. А также освоение лимитов бюджетных обязательств по расходной части бюджета.
 В ходе изучения учетных документов, выборочной проверкой установлено, что расходы и доходы в проверяемом периоде соответствовали целям, предусмотренным Уставом Учреждения. Расходов, не связанных с деятельностью Учреждения, предусмотренных Уставом, не установлено.

 В Журнале операций по счету «Касса» №1 за проверяемый период операций не значится из за отсутствия данных фактов хозяйственной жизни.
 Ведение кассовых операций возложено на кассира. Договор о полной материальной ответственности заключен и на проверку представлен (копия прилагается).
 Проверка операций движения денежных средств по лицевому счету проведена за весь ревизуемый период. 
 Исследованы первичные учетные документы и регистры бухгалтерского учета. 

 Банковские операции велись в хронологическом порядке. Все перечисления подтверждены наличием оправдательных документов, которые соответствуют банковским выпискам и данным бухгалтерского учета.

 Разрывов в датах и остатках по выпискам из лицевого счета не установлено.  
 Проверка на предмет выдачи денежных средств в подотчет сотрудника проверяемого объекта проведена сплошным методом за весь ревизуемый период. В ходе которой установлено: денежные средства в подотчет не выдавались.
 Случаев оплаты командировочных расходов работникам сторонних организаций за счет Сметы доходов и расходов МКУ «Управление образования» не выявлено.
           В ходе проверки обоснованности оплаты компенсации расходов стоимости проезда и оплату багажа к месту проведения отпуска, не установлены нарушения действующего законодательства.    

 Расчеты с поставщиками и подрядчиками учитывались на счете 030200 «Расчеты по принятым обязательствам» в соответствии Приказа 157н, 64н и 162н, согласно требований ст.161, ст.219 БК РФ.
 Документы, подтверждающие хозяйственные операции между поставщиками и заказчиками имеются. Проверкой расчетов по договорам на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг 
 По данным учета дебиторская задолженность: на 01.01.2019 год сложилась в сумме 31 813,22 рублей; на 01.01.2020 год – в сумме 9 414,10 рублей. Данные задолженности, отражены в Главной книге (ф.0504072).  Сверить обоснованность данных задолженностей с (ф.0503169) «Сведения по дебиторской задолженности и кредиторской задолженности» Годовой бюджетной отчетностью не представлялось возможным в виду не предоставления данных документов (за ревизуемый период).
 Учет операций по выбытию и перемещению объектов основных средств и по расходу материальных запасов осуществлялся в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7, к бухгалтерскому учету основные средства принимались по их первоначальной стоимости. Проверка проведена выборочным методом за 2018-2019 годы.

 Проведена выборочная инвентаризация товарно-материальных ценностей стоящих на балансе Управления образования. Фактическое наличие соответствует данным аналитического учета Оборотной ведомости (ф.0504035).

Учет основных средств отражался на соответствующем счете 010100 «Основные средства» аналитического учета в соответствии с Общероссийским классификатором основных фондов ОКОФ, в разрезе материально ответственных лиц и в Инвентарных карточках (ф.0504031).

При ведении учета основных средств в проверяемом объекте, исполнялись требования ст.10 Закона 402-ФЗ, п.11 Приказа 157н, п.2.9 Приказа 64н, также велся Журнал операций по данному счету.

  Фактов списания  основных средств до истечения сроков их эксплуатации не установлено.

 Расчет годовой нормы амортизации проводился  линейным способом исходя из первоначальной стоимости основных  средств и нормы амортизации, исчисленной исходя из максимального срока полезного использования объекта с отражением по бюджетному учету путем накопления сумм на соответствующих счетах аналитического учета 0104 00     «Амортизация».
            В нарушение п. 90 Приказа 157н аналитический учет начисления амортизации по основным средствам не велся в Оборотной ведомости (ф. 0504035) с указанием входящего сальдо в разрезе каждого объекта основного средства.

  Учет на за балансовом счете «Основные средства стоимостью до 3 000 рублей в эксплуатации и 10 000 рублей (с 31.03.2018г.) числились ценности не отнесенные к основным средствам в соответствии с требованиями Общероссийского классификатора основных фондов (ОКОФ) ОК 013- 94, утвержденного постановлением Госстандарта России от 26.12.994г. №359 (с изменениями от 14.04.1998) (далее – ОКОФ).

           Учет материальных запасов отражался на балансовом счете 010500 «Материальные запасы» в соответствии п.98 и п.98 Приказ 64н.  

            Поступление и оприходование отражалось в регистрах бухгалтерского учета на основании первичных документов (Счет-фактур) в  соответствии Приказа52н, Приказа 194н.

           Материальные запасы принимались к бухгалтерскому учету по фактической стоимости, с учетом сумм НДС, предъявляемых поставщиками. Списание должно производиться на основании «Ведомости выдачи материальных запасов на нужды учреждения» (ф.0504210), а также «Актом о списании материальных запасов» (ф.0504230).

            В соответствии с п.118 Приказа 157н, п.21 Приказа 162н в бухгалтерском учёт ГСМ отражался по счету 010533 «Горюче-смазочные материалы».
            Заправка автомобиля осуществлялась по электронным картам. Согласно Акта приема-передачи смарт-карт 100198883 от 17.05.2018 поставщик ООО «РН-Карт» передал МКУ «Управление образования Администрации Кривошеинского района Томской области» две топливные карты 

            В нарушение Приложения 1 Приказа 157н данные карты не числятся на забалансовом счете 03 «Бланки строгой отчетности». 
            Оприходование бензина в бухгалтерском учете осуществлялось согласно предъявленных Счет-фактур.        

            Списание производилось в соответствии п.25 Приказа 162н, с учетом израсходованного ГСМ по Путевым листам.
            В нарушение
 Приказа Минтранса от 18.08.2008г. 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов (с изменениями) (далее – Приказ 152): сведения о сроке действия документа, включая дату (число, месяц, год) в течение которого данный документ может быть использован, время заезда транспортного средства (п.3); проведение после рейсового медицинского осмотра (п.7) (данные нарушения – за весь ревизуемый период).

          В нарушение  требований ст.9   Закона 402-ФЗ, Распоряжения Минтранса АМ-23р руководителем Управления образования  не установлена норма расхода топлива горючесмазочных материалов на автомобили. Проверить фактическое списание не представилось возможным, так как Акты (ф. 0504230) на списание не составлялись (за весь ревизуемый период).

           В нарушение приложения 5 Приказа 52н; п.7 Приказа 157н, не представлены на бумажном носителе Оборотные ведомости (ф.0504035) по нефинансовым активам (за весь проверяемый период), в связи, с чем аудитору не представилось возможным проанализировать полноту и своевременность отражения данных первичных учетных документов в регистрах бухгалтерского учёта.

            В Управлении образования велся  Журнал учета движения Путевых листов, что соответствует п.1, п.2 Постановления Госкомстата РФ от 28.11.1997г № 78, п.18 Приказа Министерства Транспорта РФ от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов».
 Аудитором проведена проверка правильности и обоснованности расчетов по оплате труда, выборочным порядком за весь ревизуемый период.
 В нарушение требований Постановления Госкомстата №1 от 05.01.2004 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплате», личные карточки работников не соответствуют заявленной (форме Т-2), а также допускается не аккуратное, некорректное заполнение и исправление реквизитов, отсутствие личной подписи работников (за весь ревизуемый период).
 В нарушение требований ст.136 ТК РФ, Табель учета рабочего времени (ф.0504421) в проверяемом периоде составлялся в Учреждении один раз в месяц, притом, что заработная плата сотрудникам выплачивается два раза в месяц.

 При выборочной проверке расчета заработной платы и отпускных нарушений не установлено.
 Необоснованные списания – составили в сумме 9 240,0 рублей.

 Неправомерные расходы – составили в сумме 7 610,0 рублей.
Дополнительно:
 По результатам контрольного мероприятия Руководителю муниципального казенного учреждения Управление образования Администрации Кривошеинского района Томской области, вынесено представление от 28.09.2021 об устранении допущенных нарушений и исправлению недостатков.
           Материалы проверки войдут в информацию о работе Контрольно-счетной комиссии, которая будет представлена депутатам на заседании Думы Кривошеинского района за 2021 год.     

Аудитор КСК                                                                                                          И.В. Гуськова


