Протокол № 2
публичных слушаний по рассмотрению проекта бюджета муниципального образования Кривошеинский район на 2025 год и на плановый период 2026- 2027 годов.
19 декабря 2024 года                              14.00 час.
Место проведения:
с. Кривошеино, Администрация Кривошеинского района, Большой зал Администрации Кривошеинского района.

Присутствовали:

Депутаты, специалисты Администрации Кривошеинского района, жители с. Кривошеино
всего 28 человек.
Состав рабочей группы:
Шлапаков А.В. – заместитель Главы Кривошеинского района по социально-экономическим вопросам.
Ерохина И.В. – руководитель Управления финансов Администрации Кривошеинского района.

Филимонова Ю.А. – начальник бюджетного отдела Управления финансов Администрации Кривошеинского района.

Филимонова Н.П. – председатель МКУ Контрольно-счётная комиссия муниципального образования Кривошеинский район Томской области (по согласованию).

Нестеров В.В. – председатель Думы Кривошеинского района (по согласованию).

Обрывкова О.Н. -  председатель комитета Думы Кривошеинского района по бюджету и экономическим вопросам (по согласованию).

Повестка:

1. О рассмотрении проекта бюджета муниципального образования Кривошеинский район на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов.

Избраны председатель и секретарь собрания:

Председатель: Нестеров В.В., председатель Думы Кривошеинского района.
Секретарь: Филимонова Н.П., председатель МКУ Контрольно-счётная комиссия муниципального образования Кривошеинский район Томской области.
Нестеров В.В. – Сегодня выносится на публичные слушания проект бюджета  муниципального образования Кривошеинский район на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов. В соответствии со статьёй 18 Устава муниципального образования Кривошеинский район депутатами Думы принято решение  от 28.11.2024 № 305 «О вынесении проекта бюджета муниципального образования Кривошеинский район на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов на публичные слушания», которое опубликовано в газете «Районные вести» № 72 от 30 ноября 2024 года. В соответствии со ст.8 Положения  «О публичных слушаниях, общественных обсуждениях в Кривошеинском районе», утвержденным решением Думы Кривошеинского района  от 26.07.2005 года № 388,  главой Кривошеинского района издано распоряжение от 28.11.2024 года  № 341-р «О проведении публичных слушаний», которое опубликовано в газете «Районы вести» № 72 от 30 ноября 2024 года.
Проект бюджета  муниципального образования Кривошеинский район на 2025 год и на плановый период 2026- 2027 годов»  опубликован в газете «Районные вести»  №  70 от 16 ноября 2024 года, размещен на официальном сайте муниципального образования Кривошеинский район в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».

Ерохина И.В. доложила по проекту бюджета муниципального образования Кривошеинский район на 2025 год и на плановый период 2026- 2027 годов. 

Нестеров В.В. – Вопросов и замечаний по проекту бюджета муниципального образования Кривошеинский район на 2025 год и на плановый период  2026- 2027 годов  не поступило.

Выступили:
Выступил председатель публичных слушаний Нестеров В.В.:

1. Проект бюджета вынести на рассмотрение депутатов Думы Кривошеинского района.

2. Протокол публичных слушаний направить в Думу Кривошеинского района.

3. Публичные слушания  по проекту бюджета муниципального образования Кривошеинский район на 2025 год и на плановый период  2026- 2027 годов  завершены.
Председатель                                                                              В.В.Нестеров
Секретарь                                                                                   Н.П. Филимонова
