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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 16 сентября 2014 года
«Горячая линия» для федеральных льготников 

В пятницу, 19 сентября, с 14.00 до 15.30 в Отделении Пенсионного фонда по Томской области будет работать «горячая линия» для федеральных льготников «Написание заявления по выбору набора социальных услуг (НСУ) или денежного эквивалента». На вопросы по телефонам (3822) 48-55-94, 48-55-73, 48-55-81 ответят специалисты Пенсионного фонда.
Напоминаем, что федеральные льготники, имеющие право на получение набора социальных услуг, до 1 октября текущего года могут сделать выбор между услугами в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательством предусмотрена замена НСУ деньгами полностью либо частично.

Если вы уже подавали заявление об отказе получения НСУ в натуральной форме и хотите получать денежный эквивалент и в последующие годы, вам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд до тех пор, пока вы не измените своего решения.

Если же вы поменяли свое решение и хотите со следующего года опять воспользоваться НСУ или право на их получение появилось у вас впервые, то до 1 октября нужно подать заявление в территориальное управление ПФР по месту своего жительства.
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