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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 15 октября 2014 года

«Горячая линия» для работодателей по сдаче отчетности в ПФР

Сегодня, 15 октября, с 15.00 до 17.00 Отделение ПФР по Томской области проводит «горячую линию» по вопросам уплаты страховых взносов работодателями и самозанятым населением, подготовки и сдачи отчетности в ПФР за 9 месяцев 2014 года по новой форме отчетности.

Вас проконсультируют по вопросам:


предоставления отчетов по ТКС, тел. (3822) 791-206 — Кормашова Марина Александровна, ведущий специалист-эксперт отдела ОПУ и ВС;


заполнения отчетности, а также по вопросам, касающимся новой формы отчетности, тел. (3822) 791-212 — Путинцева Юлия Владимировна, заместитель начальника отдела ОПУ и ВС;


уплаты страховых взносов работодателями и самозанятым населением, тел. (3822) 791-205 — Крюкова Наталья Анатольевна, главный специалист отдела организации администрирования страховых взносов и взыскания задолженности.

Напомним, что отчетная кампания за 9 месяцев 2014 г. началась 1 октября в Пенсионном фонде РФ для страхователей, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам. В этом году она проходит по единой форме отчетности, которая объединила в себе отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам в целом по организации и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу. Она введена для всех категорий плательщиков страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование, осуществляющих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам. Завершится отчетная кампания 17 ноября 2014 г.
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