Уважаемые плательщики страховых взносов!

Приближается Новый 2015 год! Новый год – это всегда ожидание приятных новостей и добрых дел! Спешим вас порадовать. В Федеральный закон № 212-ФЗ о страховых взносах федеральным законодателем внесены позитивные изменения, вступающие в силу с 01.01.2015. Вот лишь некоторые из них:

· При заполнении плательщиком платёжного документа на уплату страховых взносов суммы страховых взносов не округляются, а указываются в рублях и копейках.
· Расширен перечень документов, которые могут направляться в виде электронных документов. Это Уведомление о переплате, Заявление о зачёте (возврате) суммы излишне уплаченных страховых взносов, Решение о зачёте (возврате) сумм излишне уплаченных страховых взносов, Решение об отказе в осуществлении зачета (возврата).
· Допускается зачёт излишне уплаченных сумм страховых взносов между бюджетами ПФР и ФФОМС по заявлению плательщика. На текущий момент зачёты между фондами не разрешены.
· Обязанность по представлению отчётности в электронном виде распространена на плательщиков, у которых среднесписочная численность физических лиц за предшествующий расчётный период превышает 25 человек. Сейчас такая обязанность есть у работодателей с показателем среднесписочной численности работников, превышающим 50 человек.
· Определены условия и порядок предоставления отсрочки и рассрочки по уплате страховых взносов, пеней и штрафов.

· Законодательно закреплено решёние вопроса о периоде начисления пеней в части дня исполнения плательщиком обязанности по их уплате. Ушло двойное толкование статьи. Теперь пени начисляются за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате страховых взносов начиная со дня, следующего за установленным законом сроком уплаты сумм страховых взносов, и по день их уплаты (взыскания) включительно.
· Отменена обязанность плательщика уведомлять орган ПФР о создании или закрытии обособленного подразделения.

Изменяя порядок администрирования страховых взносов, государство совершенствует инструмент, который позволяет плательщикам страховых взносов и органам ПФР найти взаимопонимание при решении нашей общей задачи – обеспечить финансовую устойчивость пенсионной системы России за счёт полноты и своевременности уплаты страховых взносов. Ну, а если не мы, то кто? Совместными усилиями мы сможем сделать нашу жизнь чуть-чуть лучше, успешнее и благополучнее!
Уходит в историю 2014 год! Не забудьте уплатить страховые взносы! Пусть 2014 год запомнится вам не долгами, а приятными событиями!
Желаем успехов и процветания вашему бизнесу!!!
