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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 17 декабря 2014 года

Через две недели заканчивается приём заявлений на вступление в Программу софинансирования
Две недели осталось до окончания срока приёма заявлений на вступление в Программу софинансирования. Это реальная возможность  увеличить будущую пенсию. 31 декабря 2014 года завершится прием заявлений на участие в Программе софинансирования, в рамках которой государство в течение 10 лет будет удваивать личные взносы граждан.

Для того, чтобы сумма была софинансирована, нужно до 31 января 2015 года внести в пользу свой будущей пенсии от 2 до 12 тысяч рублей. Это касается и тех, кто уже вступил в Программу, но не уплатил дополнительные взносы в 2009-2014 гг.

Новый закон* не только продлил сроки вступления в Программу, но и изменил условия участия в ней. Теперь в софинасировании не смогут принимать участие пребывающие в отставке судьи и пенсионеры, за исключением военных. Нововведение касается ТОЛЬКО НОВЫХ УЧАСТНИКОВ. Дополнительные страховые взносы тех, кто вступил в Программу до 1 октября 2013 года, по-прежнему будут софинансироваться государством.

Кроме того, изменения коснулись и сроков обращения за единовременной выплатой из средств пенсионных накоплений. Если раньше пенсионеры могли получать деньги по результатам софинансирования каждый год, то теперь такая выплата будет производиться один раз в пять лет.

Для справки: пенсионные накопления (в том числе и по итогам Программы софинасирования) можно получить только при выходе на пенсию. В случае, если смерть застрахованного лица наступила до назначения ему  трудовой пенсии, все накопления выплачиваются правопреемникам.
* Федеральный закон от 04.11.2014 № 345-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
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