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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 1 декабря 2014 года

Успеть за 60 дней
Чтобы стать участником программы государственного софинансирования пенсии необходимо до конца декабря написать заявление о вступлении в нее и успеть сделать первый взнос до конца января 2015 года. В этом случае государство на счет вашей будущей пенсии положит такую же сумму (но не более 12 тысяч рублей). 

Продление срока вступления в Программу государственного софинансирования пенсии было подписано 4 ноября 2014 года. Это касается также тех участников Программы, которые вступили в нее в 2008 – 2013 годах, но ещё не приступили к уплате  дополнительных страховых взносов в счет своей будущей пенсии. Важная особенность: «удвоение» взносов со стороны государства для вновь вступивших осуществляется только в том случае, если на день подачи заявления гражданин не является получателем ни одного из видов пенсии (исключение составляют только военные пенсионеры).

На сегодняшний день в Томской области 78,9 тыс. человек являются участниками программы государственного софинансирования пенсии. В 2014 году они перечислили на свои лицевые счета более 97 млн рублей. Всего же с начала реализации программы на свою будущую пенсию перечислено почти 326 млн рублей добровольных взносов. 

Кстати, следует напомнить, что участники Программы имеют право на налоговый вычет в сумме уплаченных ими ДСВ в пределах 12 тысяч рублей в год. Получить вычет можно через бухгалтерию предприятия (организации), в которой осуществляет трудовую деятельность участник Программы, при уплате взносов через работодателя. Для этого нужно написать соответствующее заявление в бухгалтерию. Документы на получение социального налогового вычета можно также подать в налоговую инспекцию по месту жительства по итогам года, двух или даже трех лет. 
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