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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 24 марта  2015 года

Осталась неделя, чтобы предприниматели уплатили взносы в Пенсионный фонд

ГУ - Отделение ПФР по Томской области напоминает плательщикам, уплачивающим страховые взносы в фиксированном размере (индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой, и иные лица, занимающиеся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой) о необходимости уплаты 1% от суммы дохода плательщика страховых взносов, превышающего 300 тыс. рублей за расчетный период.

В соответствии с частью 2 статьи 16 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» (далее – Закон № 212-ФЗ)  страховые взносы, исчисленные с суммы дохода плательщика страховых взносов, превышающего 300 тыс. рублей  за  расчетный период, уплачиваются плательщиком не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим расчетным периодом.

Налоговые органы направляют в орган контроля за уплатой страховых взносов сведения о доходах плательщиков страховых взносов за расчетный период не позднее 15 июня года, следующего за истекшим расчетным периодом (часть 9 статьи 14 Закона № 212-ФЗ).

Территориальные органы Пенсионного фонда производят расчет подлежащей уплате суммы  страховых взносов (1%) на основании сведений о доходах, о которых отчитываются плательщики перед налоговыми органами в соответствии с выбранным режимом налогообложения. В случае, если плательщик страховых взносов использует более одного режима налогообложения, то облагаемые доходы от деятельности суммируются по итогам расчетного периода налоговыми органами.

Обращаем внимание,  что в соответствии с частью 11 статьи 14 Закона № 212-ФЗ в случае отсутствия у налоговых органов информации о доходах плательщика в связи с непредставлением им необходимой отчетности до окончания расчетного  периода, страховые взносы  на обязательное пенсионное страхование за истекший расчетный период взыскиваются органами контроля за уплатой страховых взносов в максимальном  размере из расчета:

на ОПС  =   8 МРОТ*26%*12.

С учетом установленного размера МРОТ с 1 января 2014 года в сумме 5 554 рублей, сумма страховых взносов за расчетный период 2014 года составит:

на ОПС =  8 МРОТ*26%*12 = 8*5 554 *26%*12 = 138 627,84 рублей.

Уплату страховых взносов в размере 1% от суммы дохода, превышающего 300 тыс. рублей, необходимо произвести на КБК (39210202140061000160), предназначенный для учета страховых взносов на обязательное пенсионное страхование  на выплату страховой части трудовой пенсии.

Уважаемые плательщики, не забудьте предоставить информацию о своих доходах в налоговый орган и заплатить страховые взносы в Пенсионный фонд в размерах и в сроки, установленные Законом № 212-ФЗ.
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