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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 04 марта  2015 года
Ежемесячная денежная выплата федеральным льготникам будет увеличена в апреле

Со следующего месяца ежемесячные денежные  выплаты федеральным льготникам будут проиндексированы. Предполагается увеличение выплат на 5,5%. Также будет увеличен набор социальных услуг.  
Напомним, что по закону федеральные льготники, имеющие право на получение социальных услуг, могут получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами полностью либо частично.

На сегодняшний день стоимость набора социальных услуг составляет 881 рубль 63 копейки в месяц, в том числе:

· обеспечение необходимыми медикаментами — 679 рублей 5 копеек;

· предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний — 105 рублей 5 копеек;

· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно — 97 рублей 53 копейки.

Если Вы не желаете изменять свой выбор в пользу получения социальных услуг или их денежного эквивалента, Вам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд до тех пор, пока не измените своего решения.

Если же Ваш выбор изменился и Вы хотите с 1 января следующего года отказаться от получения каких-либо социальных услуг или всего набора, или же, наоборот – желаете возобновить получение услуг в натуральном виде, то до 1 октября нужно подать заявление в Пенсионный фонд.

Для сведения. В Томской области на сегодняшний день 71.3 тыс. получателей федеральной ежемесячной денежной выплаты. Отказались от получения социального пакета полностью или частично в пользу денежной компенсации 72% льготников.
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