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Управление Пенсионного фонда РФ в Кривошеинском районе

Томской области

Пресс-релиз от 24 февраля 2015 года

Новое о сроках перехода в ПФР и НПФ
         ГУ – Управление Пенсионного фонда в Кривошеинском районе Томской области сообщает следующее. С 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон от  28.12.2013 № 410-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О негосударственных пенсионных фондах»  и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Он вносит изменения в формы заявлений, а также в сроки перехода  в фонд (НПФ) или ПФР. Закон предусматривает заявление о переходе  в фонд или в ПФР («срочное» заявление),  заявление о досрочном переходе в фонд или в ПФР и уведомление о замене страховщика. При подаче застрахованным лицом заявления о переходе  в фонд или в ПФР («срочное» заявление) переход осуществляется в году, следующем за годом, в котором истекает пятилетний срок с года подачи такого заявления, в случае, если после его подачи не подано иное заявление застрахованного лица. В этом случае  средства пенсионных накоплений будут переданы с учетом инвестиционного дохода.










 При подаче застрахованным лицом заявления о досрочном переходе в фонд или в ПФР переход осуществляется в году, следующем за годом подачи такого заявления, в случае, если после его подачи не подано иное заявление застрахованного лица. В этом случае передача средств пенсионных накоплений будет осуществляться без инвестиционного дохода.










Уведомление о замене - документ, на основании которого застрахованное лицо уведомляет фонд о замене выбранного им страховщика по обязательному пенсионному страхованию, указанного в заявлении застрахованного лица о переходе.



В том случае, если застрахованное лицо обращалось в территориальный орган ПФР по месту жительства с заявлением о выборе страховщика в 2015 году, ему необходимо повторно обратиться для уточнения цели установления вида заявления («срочное» или «досрочное»). 
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