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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 15 апреля 2015 года

Сотрудники Пенсионного фонда участвуют в рейдах 
по легализации трудовых отношений
Специалисты районного Управления Пенсионного фонда в Кривошеинском районе принимают участие в рейдах по пресечению «теневой» занятости, которые сейчас проходят на территории муниципального образования. 


В рабочую группу также входят представители районной администрации, прокуратуры, налоговой инспекции, органов внутренних дел. Цель этих мероприятий – выявить работодателей, которые не оформляют договорные отношения с нанятыми работниками и выплачивают зарплату «в конверте».


Вопрос легализации заработной платы является одним из приоритетных и в деятельности Пенсионного фонда. Напомним, что размер заработной платы играет важную роль в формировании будущей пенсии. Только с «белой» официальной заработной платы учитываются страховые взносы. Чем больше страховых взносов отчисляется за работника, тем на большее количество пенсионных баллов он может рассчитывать, и тем больше будет его будущая пенсия.


Как показывает практика, наиболее эффективной формой выявления теневой занятости и легализации трудовых отношений являются совместные рейды. В этом плане наиболее «проблемными» отраслями экономики являются торговля, сфера обслуживания, транспорт, строительство, лесное хозяйство. 


Следует отметить, что по результатам рейдов страхователи приглашаются на заседание районной комиссии по легализации трудовых отношений, в прокуратуру района. Для ряда страхователей эти меры стали достаточными для оформления трудовых отношений с работниками должным образом. За два месяца работы комиссии  на двадцать шесть работников были представлены в органы Пенсионного фонда трудовые договоры.



Кроме этого, в районном Управлении ПФР  работают «телефоны доверия», по которым граждане могут обратиться с жалобами по фактам выплат «серых» заработных плат- 8-38-251-2-12-50, 8-38-251-2-18-97.
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Управление  ПФР в Кривошеинском районе Томской области
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