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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 02 июля 2015 года
Сориентироваться в трудные минуты и не нарушить закон 
В ряде регионов участились случаи нарушения законодательства, связанного с получением пенсии умершего родственника. 

Напоминаем жителям Томской области о том, что в соответствии с действующим законодательством прекращение выплаты пенсии производится в случае смерти пенсионера с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступила смерть пенсионера. В связи с тем, что родственники умерших застрахованных лиц не всегда вовремя получают свидетельство о смерти и соответственно органы ЗАГС  с опозданием предоставляют в Пенсионный фонд данные сведения о смерти, автоматически идет зачисление сумм пенсий после смерти пенсионера на банковские счета.

Пенсионный фонд напоминает гражданам, что суммы пенсий, поступившие на банковский счет пенсионера, в следующем месяце после месяца его смерти, не должны сниматься родственниками или иными лицами, имеющими доверенность или использующие пластиковую карту умершего.

В  противном случае специалисты ПФР вынуждены обращаться в правоохранительные органы, с целью выяснения лица, снявшего суммы средств с банковской карты и возврата излишне перечисленных сумм пенсий в Пенсионный фонд.

По всем возникающим вопросам обращайтесь в территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства. Не стоит забывать, что незнание закона не освобождает от ответственности.
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