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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 28 июля 2015 года
О перерасчёте страховых пенсий работающим пенсионерам 


с 1 августа 2015 года
Специалисты Управления ПФР в Кривошеинском районе готовятся к формированию выплатных документов на август с перерасчетом страховых пенсий работающим пенсионерам. 


Перерасчет будет произведен по состоянию на 1 января 2015 года. Новый размер пенсии рассчитают с учетом сумм страховых взносов, не учтенных при определении размера пенсии по состоянию на 31.12.2014. 

За 7 месяцев текущего года (с 1.01.2015 по 31.07.2015) указанной категории граждан будет выплачена соответствующая доплата. Перерасчет будет сделан в беззаявительном порядке. Это последний перерасчет, выполненный по старым правилам. Таким образом, 30% пенсионеров района получат пенсии в новом, увеличенном размере.


С 2016 года размеры пенсии работающим пенсионерам будут пересчитываться по новым правилам: с учетом величины индивидуального пенсионного коэффициента гражданина по состоянию на 1 января года, с которого производится перерасчет, и исходя из стоимости одного пенсионного коэффициента. Сумма увеличения пенсии будет ограничиваться максимальным значением индивидуального пенсионного коэффициента: тремя баллами – для пенсионеров, у которых в соответствующем году пенсионные накопления за счёт обязательных взносов не формируются (работодатель перечисляет страховые взносы за работника только на страховую пенсию), и 1,875 балла – для пенсионеров, у которых в соответствующем году формируются пенсионные накопления за счёт обязательных взносов (работодатель перечисляет страховые взносы за работника и на страховую пенсию, и на накопительную).


Обращаем внимание, что в выплате на август 2015 года вместе с пенсией за август 2015 года будет и сумма доплаты за период с 1.01.2015 года по 31.07.2015 года. Доплата разовая, соответственно сумма к выплате в следующих месяцах будет в размере получаемой пенсии.
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