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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 5 августа 2015 года
С 1 августа в Томской области началась выплата пенсий работающим пенсионерам с учетом новых размеров и доплаты с 1 января 2015 года

В августе 2015 года 83 963 работающих пенсионеров Томской области  получат пенсию в повышенном размере в результате перерасчета (корректировки), который ежегодно производит Пенсионный фонд Российской Федерации.

Обращаем ваше внимание, что нововведение* 2015 года состоит в следующем: размер пенсии будет пересчитан не с августа, как в предыдущие годы, а с января 2015 года, поэтому в августе граждане получат, во-первых, пенсию в новом размере, во-вторых – разовую доплату с января по июль текущего года.

Пример:

Андреев А.А. в июле получал пенсию в размере 12 000 руб.

В августе в результате перерасчета ему установлен новый размер пенсии: 12 150 руб., доплата за прошлые периоды составила порядка 1000 рублей. Итого, в общей сложности, в августе он получил 13 150 рублей (с учетом разовой доплаты за период с января по июль 2015 года). В сентябре размер пенсии работающего пенсионера Андреева А.А. с учетом перерасчета составит 12 150 рублей.

Пенсионерам нет необходимости обращаться в территориальные органы Пенсионного фонда — увеличение размера страховой пенсии работающих пенсионеров происходит автоматически.

На беззаявительный перерасчет страховой пенсии имеют право получатели страховых пенсий по старости, по инвалидности, за которых их работодателями в прошлом году начислялись и уплачивались страховые взносы.

В отличие от индексации страховых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определенный процент, корректировка в виде прибавки к пенсии носит сугубо индивидуальный характер: ее размер зависит от уровня заработной платы работающего пенсионера и от его возраста. Чем дольше гражданин находится на пенсии, тем меньше количество лет, на которые будет делиться сумма уплаченных за него взносов, в результате чего прибавка к пенсии будет больше.

*В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», который вступил в силу с 1 января 2015 г.
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