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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 17 сентября 2015 года
ПФР объявляет о начале конкурса для страхователей

Пенсионный Фонд Российской Федерации объявляет о начале шестого ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию – 2015». 
Участники конкурса – страхователи, уплачивающие страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР. Для участия в конкурсе страхователь должен своевременно и в полном объеме перечислять страховые взносы на обязательное пенсионное страхование своих работников в бюджет ПФР, в срок и без ошибок представлять все документы по персонифицированному учету и уплате страховых взносов, а также своевременно регистрировать в системе обязательного пенсионного страхования всех своих работников. Кроме этого не должно быть зафиксировано жалоб в адрес работодателя и застрахованных лиц о нарушениях пенсионного законодательства РФ.
Во всех субъектах Российской Федерации будут определены победители Конкурса в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников. Лучшие страхователи 2015 года будут награждены почетными дипломами, подписанными Председателем Правления ПФР и управляющими ОПФР в субъектах Российской Федерации. Итоги конкурса «Лучший страхователь 2015 года» будут подведены в мае 2016 года с учетом завершения представления страхователями отчетности за 2015 год.
Напоминаем, что по итогам отчетного периода 2014 года 16 работодателей Томской области признаны лучшими. Среди них ректор ФГАОУ «НИ ТГУ» Галажинский Э.В.; ген. директор ООО «Томскнефтехим» Тумасьев Р.В.; ген. директор ООО «КДВ ГРУПП» Басирова С.М.; руководитель ООО «Энергонефть-Томск» Мажурин В.А., директор ООО «Артлайф» Австриевских А.Н.; директор ООО «Самусьский ССРЗ» Шварц В.Г.; директор ООО «КХ «Куендат» Толкачев В.Я.; директор ООО «Леспромхоз Тегульдетский» Забелов С.И.; директор ОГКОУ «Зырянский детский дом» Шайдо Т.Н.; ген. директор ОАО «Медтехника» Уманский О.С.; генеральный директор ООО «Томское молоко» Безбородов А.Н.; директор ООО «Сибирская монтажная пусконаладочная компания» Котенко П.Э. Индивидуальные предприниматели, имеющий наемных: Инкина Марина Витальевна, Клюев Виктор Васильевич, Синяков Николай Иванович, Головко Ирина Валерьяновна. Еще раз поздравляем победителей!
Желаем всем работодателям удачи в очередном ежегодном Всероссийском конкурсе!

Для справки:
В 2015 году в конкурсе по итогам отчётного 2014 года приняли участие свыше 7,6 миллионов работодателей из всех субъектов Российской Федерации. Региональные конкурсные комиссии в 82 отделениях ПФР определили 1189 наиболее социально ответственных работодателя. Всего за пять лет проведения конкурса награды получили 6030 наиболее социально ответственных работодателей в 82 субъектах Российской Федерации.
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