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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 28 июля 2015 года

Что такое регистрационный номер (код) страхователя в ПФР?

Регистрационный номер (или регистрационный код) – это строго определенная последовательность символов (чаще всего букв и/или цифр), присваиваемая конкретному объекту для его идентификации. Информация в регистрационном номере всегда для краткости кодируется, поэтому его другое название – код. Иногда он может быть всего лишь порядковым номером объекта (например, номер документа в книге регистрации), иногда может содержать (как штрих-код) массу информации о товаре, производителе и т. п. Такие номера присваиваются и плательщикам страховых взносов при регистрации в ПФР и ФСС.


Таким образом, каждому страхователю в территориальном органе ПФР или ФСС РФ строго определенной законом последовательности присваивается персональный номер – это индивидуальный номер юридического или физического лица – ИП в территориальном органе Пенсионного фонда России или фонда социального страхования.


Код присваивается плательщикам страховых взносов при постановке на учет в территориальном отделении этих учреждений. При создании организации или регистрации индивидуального предпринимателя регистрирующий территориальный орган налоговой службы отправляет в электронной форме (на бумажном носителе) информацию о новом юридическом лице, и указанные фонды самостоятельно ставят организацию на учет (присваивают ей индивидуальный регистрационный номер) и направляют уведомления плательщикам страховых взносов о постановке их на такой учет.


В пенсионном законодательстве РФ довольно четко определены порядок и сроки направления такой информации. Но довольно часто указанное уведомление не приходит или приходит через приличный промежуток времени.


Обратите внимание! При смене юридического адреса действующей организации или индивидуального предпринимателя плательщику необходимо самостоятельно сняться с учета в прежнем отделении ПФР или ФСС и встать на учет в новом территориальном отделении фондов, к которым относится место нахождения страхователя.

Для сведения скажем, номер состоит из трех блоков: ХХХ-ХХХ-ХХХХХХ. Первый блок (три цифры) содержит код региона. Например, код 020 говорит о принадлежности к ЧР. Второй блок (три цифры) содержит код района. Третий блок (шесть цифр) содержит регистрационный номер организации в Пенсионном фонде.


И наконец, самый быстрый способ узнать регистрационный номер (код) своей организации в ПФР или ФСС – это получить бесплатную электронную выписку из ЕГРЮЛ или ЕГРИП самостоятельно на свою электронную почту, с помощью электронного сайта в интернете, где содержится указанный выше регистрационный номер. Указанную информацию страхователь также может узнать при обращении в территориальном органе ПФР в любое удобное для него время безвозмездно.
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