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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 24 декабря 2015 года

Желает победы во Всероссийском конкурсе «Лучший страхователь 2015 года по обязательному пенсионному страхованию»!

Совсем немного времени остается до завершения 2015 года. Скоро территориальные органы ПФР по итогам уходящего года из числа страхователей Томской области определят по одному претенденту для участия во Всероссийском конкурсе «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию» в четырех номинациях:

· страхователь с численностью сотрудников свыше 500 человек;

· страхователь с численностью сотрудников от 100 до 500 человек;

· страхователь с численностью сотрудников до 100 человек;

· индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников.

Победителями станут те, кто своевременно и в полном объеме перечислял в 2015 году страховые взносы в бюджет Пенсионного фонда. В установленные законодательством сроки и без ошибок предоставлял документы, необходимые для ведения индивидуального (персонифицированного) учета, назначения и перерасчета пенсий, конвертации пенсионных прав застрахованных лиц.

Предлагаем всем страхователям, рассчитывающим на победу в конкурсе, подвести предварительные итоги в своей работе и, пока еще есть немного времени до конца года, предпринять все возможное для улучшения своих показателей. Например, произвести уплату страховых взносов за календарный 2015 год в текущем году!

Напоминаем, что в  уходящем году в конкурсе «Лучший страхователь 2014 года по обязательному пенсионному страхованию» приняли участие свыше 7 миллионов работодателей из всех субъектов Российской Федерации. 16 жителей Томской области были отмечены особо. За победу в номинациях Всероссийского конкурса им были вручены дипломы от имени Председателя Правления Пенсионного фонда России Антона Дроздова и Управляющего ОПФР по Томской области Дмитрия Мальцева, а также памятные подарки.
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