                                     Управление ПФР информирует
                       Будьте внимательны при оформлении документов


В последнее время участились случаи обращений в территориальный орган Пенсионного фонда граждан Кривошеинского района о фактах незаконного, по мнению заявителей, перевода средств пенсионных накоплений из ПФР в негосударственные пенсионные фонды либо о поступлении из ПФР уведомлений о вступлении в программу софинансирования пенсий. Причём граждане заверяют, что никаких документов на этот счёт они не подписывали и в ПФР не приходили. 

По каждому конкретному случаю проводились проверки. И вот что они выявили. Приходить в ПФР для вступления в такие правоотношения совсем необязательно. Имеют место случаи трудоустройства граждан на работу с одновременным заключением договора об обязательном пенсионном страховании с негосударственным пенсионным фондом (НПФ). Подписав такой договор, вы автоматически перевели средства пенсионных накоплений из ПФР в НПФ. 

В средствах массой информации описывают факты создания и успешного функционирования кадровых агентств с целью сбора заявлений о вступлении в НПФ. Обещают работу, предлагают подписать договор, говорят - мы вам потом позвоним, и не звонят. Работу не предложили, а в НПФ вас по вашему же согласию перевели. 

Следует внимательно прочитывать все предлагаемые на подпись документы и в кадровых агентствах, и при страховании в страховых компаниях. 

Клиентка на личном приёме с недоумением в глазах и недовольством в голосе пыталась доказать, что она не вступала в Программу софинансирования пенсий. Факт проверен. Страховая компания о ней «побеспокоилась». Перевёла её денежные средства из ПФР в свой НПФ, да ещё и уведомила ПФР о желании клиентки вступить в программу софинансирования пенсий. А всё это с письменного согласия клиетки. 
Оказывается, она просто страховала автомобиль, причём не сама, а её муж. Вопросов к Пенсионному фонду после разъяснения у заявительницы не стало. Видимо они появились к другим лицам. 

Кроме этого, в наших населённых пунктах часто работают представители различных НПФ. Они проводят разъяснительную работу, предлагают подписать договоры об обязательном пенсионном страховании с НПФ. Этот подписанный вами договор влечёт обязательный перевод средств пенсионных накоплений на накопительной части вашего лицевого счёта из Пенсионного фонда Российской Федерации в НПФ, с которым вы заключили договор.

Уважаемые жители Кривошеинского района! Убедительно просим вас тщательно изучать предложенные документы до момента их подписания, чтобы сделанный выбор перехода в НПФ или вступления в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, участия в программе софинансирования пенсий был осознанным!



Е.Шамак, начальник Управления ПФР в Кривошеинском районе

