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Управление Пенсионного фонда РФ 
в  Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 19 февраля 2014 года

«Внешэкономбанк» в 2013 году обеспечил доходность пенсионным накоплениям по расширенному портфелю в 6,71%

Государственная управляющая компания «Внешэкономбанк» (ВЭБ) за 2013 год обеспечила доходность средств пенсионных накоплений граждан РФ по расширенному портфелю на уровне 6,71% годовых, по портфелю государственных ценных бумаг (ГЦБ) — 6,90% годовых.

Инфляция в 2013 году в РФ составила 6,5 %, таким образом, доходность инвестирования пенсионных средств ВЭБом превысила уровень инфляции.

Напомним, что ВЭБ имеет право вкладывать пенсионные накопления граждан в два инвестиционных портфеля: 

· Базовый — формируется из облигаций Российской Федерации и корпоративных облигаций российских эмитентов, гарантированных государством. 

· Расширенный — формируется из государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации, корпоративных облигаций российский эмитентов, гарантированных государством депозитов в рублях и иностранной валюте в кредитных организациях, ипотечных ценных бумаг, облигаций международных финансовых организаций. 

Если вы ни разу не подавали в ПФР заявлений о способе формирования своей накопительной части трудовой пенсии, являясь так называемым молчуном, то сейчас ваши средства инвестируются в составе расширенного инвестиционного портфеля. Если же вы хотите, чтобы средства накопительной части вашей пенсии инвестировались в базовом инвестиционном портфеле, необходимо до 31 декабря обратиться в управление ПФР по месту жительства и заполнить бланк заявления о выборе инвестиционного портфеля управляющей компании. Ваши средства будут переведены в выбранный вами инвестиционный портфель государственной управляющей компании в марте следующего года. Хотите продолжить формирование пенсионных накоплений? Тогда, выбрав портфель государственной управляющей компании — «Внешэкономбанк», в заявлении сделайте отметку «6 %».
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