В Кривошеино прошла «Ярмарка услуг ПФР» 

для индивидуальных предпринимателей 


Управление Пенсионного фонда в Кривошеинском районе 19 ноября 2013 года провело «Ярмарку услуг ПФР» для индивидуальных предпринимателей. В программе мероприятия были рассмотрены вопросы взаимодействия территориального органа Пенсионного фонда с индивидуальными предпринимателями по вопросам обязательного пенсионного страхования. 


Начальник Управления ПФР Е.А.Шамак в своём выступлении обратила внимание присутствующих на необходимость исполнения обязательств по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование индивидуальными предпринимателями по 31 декабря 2013 года и уделила внимание вопросам обсуждаемой пенсионной реформы, которая вступит в силу с 1 января 2015 года. 

Начальник отдела Шарухо Н.И. подробно рассказала об изменениях в законодательстве РФ, касающихся уплаты страховых взносов  в 2014 году, о подписании соглашений об обмене электронными документами в системе электронного документооборота (по ТКС), о выборе тарифа на накопительную часть трудовой пенсии. 






В выступлении старшего специалиста отдела Ионовой Н.Г. обращено внимание на реализацию услуг ПФР - регистрацию в «Личном кабинете плательщика» и о возможности  уплаты страховых взносов через банкомат.

В работе совещания принимала участие Обрывкова О.Н., ведущий специалист – эксперт отдела регистрации, учёта и работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС №2 по Томской области. Она рассказала об основных вопросах взаимодействия налоговых органов с индивидуальными предпринимателями:
вариативности учёта индивидуальными предпринимателями страховых взносов при различных системах налогообложения, регистрации в личном кабинете налогоплательщика, изменениях по налогу на добавленную стоимость (НДС), о сдаче отчётности по ТКС, порядке оформления доверенности ИП. 


Также на мероприятии присутствовал Архипов А.М., заместитель главы  муниципального образования по экономическим вопросам, реальному сектору экономики и инновациям.


Индивидуальные предприниматели в ходе мероприятия имели возможность получить индивидуальные консультации по вопросам обязательного пенсионного страхования и налогообложении,  квитанции на оплату страховых взносов за 2013 год и памятки для оплаты страховых взносов в 2014 году. 


Организаторы мероприятия приняли решение провести подобное совещание для индивидуальных предпринимателей ещё раз 12 декабря 2013 года в Общероссийский день приёма граждан.
                                   Е.Шамак, начальник УПФР в Кривошеинском районе

