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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 11 ноября 2013 года

О суммах страховых взносов за 2014 год 

для индивидуальных предпринимателей, уплачивающих фиксированный размер страховых взносов
С 1 января 2014 года вступает в силу Федеральный закон от 23.07.2013 № 237-ФЗ «О внесении изменений в статью 22 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» и статьи 14 и 16 Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», в соответствии с  которым снижается ставка страховых взносов для плательщиков страховых взносов из числа самозанятого населения (индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, главы крестьянских (фермерских) хозяйств и другие физические лица, уплачивающие страховые взносы в фиксированном размере).
С 2014 года размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для самозанятого населения, чья величина дохода за расчетный период не превышает 300 тыс. рублей, будет рассчитываться исходя не из двух, а одного МРОТ.

Для тех, чья величина дохода превышает 300 тыс. рублей, размер страхового взноса будет исчисляться исходя из одного МРОТ плюс 1% от суммы превышения величины фактически полученного предпринимателем величины дохода за расчетный период. 
Также внесены изменения и в сроки уплаты страховых взносов самозанятым населением. Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере, определяемом как произведение минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в ПФР, установленного Федеральным законом от 24.07.2009 года № 212-ФЗ, увеличенное в 12 раз, уплачиваются самозанятым населением до 31 декабря расчетного периода начиная с 1 января 2014 года независимо от дохода.
С 1 января 2014 года МРОТ установлен в размере 5 554,00 рублей (проект). Таким образом, сумма страховых взносов к уплате для самозанятого населения, если величина дохода за расчетный период не превышает 300 тыс. рублей, с 1 января 2014 года будет составлять:

- на обязательное пенсионное страхование 5 554 х 26% х 12 = 17328, 48 рублей в год, или 1444,04 рублей в месяц;

- на обязательное медицинское страхование 5 554 х 5,1% х 12 = 3399,05 рублей в год, или 283,26 рублей в месяц.

Если величина дохода за расчетный период свыше 300 000 рублей, то 1% от суммы превышения фактически полученной предпринимателем величины дохода за расчетный период он обязан уплатить в срок до 1 апреля года, следующего за отчетным. При этом представители самозанятого населения (за исключением глав крестьянских (фермерских) хозяйств) по-прежнему будут освобождены от представления отчетности в ПФР. Эта категория платит страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование исходя из фиксированного размера.

Обращаем особое внимание на расчёт суммы страховых взносов, если информация о доходе отсутствует. Фиксированный размер страховых взносов будет рассчитываться по формуле на ОПС  =     8*МРОТ*26%*12 (138627, 84 рублей), на ОМС МРОТ*5,1%*12 (3399,05 рублей). Поэтому индивидуальным предпринимателям, уплачивающим фиксированный размер страховых взносов, в обязательном порядке необходимо предоставлять в налоговые органы отчётность о доходах от предпринимательской деятельности. 

Страховые взносы за 2014 год должны быть уплачены не позднее 31 декабря 2014 года. 


С подробной информацией о расчете фиксированного размера страховых взносов можно ознакомиться на сайте Администрации Кривошеинского района в разделе «Социальная сфера» → «Пенсионный фонд» → раздел «Для работодателей» → «Памятка на 2014 год для индивидуального предпринимателя, уплачивающего фиксированный размер страховых взносов». Адрес ссылки: http://kradm.tomsk.ru/files/Pensionn_Fond/2013/Pam_IP.doc. Консультации возможны по телефонам УПФР в Кривошеинском районе либо на личном приёме.
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