Семинары для страхователей по софинансированию
Чтобы рассчитывать на софинансирование пенсий со стороны государства, необходимо вступить в Программу государственного софинансирования пенсий  и сделать первый взнос в сумме не менее 2000 рублей до 1 октября 2013 года. Времени для этого осталось совсем немного!

Поэтому специалисты Управления ПФР в Кривошеинском районе по приглашению страхователей активно проводят семинары  по разъяснению возможностей работникам муниципальных и государственных учреждений, финансируемых из областного бюджета в соответствии с Долгосрочной целевой программой, принятой на уровне Администрации Томской области, получить софинансирование с третьей стороны – от работодателя.


Такие встречи прошли в коллективах районного дома культуры и центральной районной больнице. Желающие вступить в программу софинансирования пенсий получают бланки необходимых для вступления в программу заявлений. 

А для работников администраций района и сельских поселений прошёл аналогичный семинар с участием специалистов УПФР и представителей НПФ Газфонд.

Итогом проведённых встреч и семинаров стало вступление в Программу софинансирования  достаточного числа застрахованных лиц Кривошеинского района.



Значит, возможность получать софинансирование не упущена!
На фото:

1. Семинар в Администрации Кривошеинского района

2. Встреча в центральной районной больнице

