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Управление Пенсионного фонда РФ в Кривошеинском районе

 Томской области

Пресс-релиз от 28 января 2014 года

                Взносы для самозанятого населения — по новому порядку

С 1 января 2014 года для самозанятого населения действует новый порядок расчета и уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд.

В 2013 году Президентом РФ Владимиром Путиным подписан закон о дифференциации взносов в зависимости от доходов предпринимателя. Согласно новому законодательству, в случае если годовой доход индивидуального предпринимателя составит не более 300 тыс. руб., взносы будут рассчитываться как увеличенное в 12 раз произведение МРОТ (в 2014 году — 5 554 руб.) и тарифа пенсионных взносов (26 %). Соответственно, сумма взноса в ПФР составит 17 328,48 руб. Ее нужно будет уплатить не позднее 31 декабря текущего года.

Если же доход превысит установленный порог, то к этой сумме необходимо будет дополнительно выплатить один процент от суммы свыше 300 000 рублей. При этом максимальный размер взносов не может превышать увеличенное в 12 раз произведение восьмикратного размера МРОТ и тарифа взносов в ПФР. Указанный процент от суммы, превышающей доход 300 тыс. рублей, необходимо уплатить не позднее 1 апреля следующего года.

Пенсионный фонд получает информацию о доходах самозанятых лиц от налоговых органов. Если гражданин не предоставит информацию о своих доходах в налоговую инспекцию, пенсионные взносы будут рассчитаны ему в максимальном размере.

Обратите внимание, что данные изменения касаются исключительно взносов в Пенсионный фонд. Порядок расчета платежа, перечисляемого в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования, остается прежним.

Для сведения. В Томской области зарегистрировано самозанятого населения — 25 661. Из них 24 679 — индивидуальные предприниматели, 66 — нотариусы, 468 — адвокаты, 403 — главы крестьянских (фермерских) хозяйств и др. В Кривошеинском районе Томской области зарегистрировано самозанятого населения — 237. Из них 227 — индивидуальные предприниматели, 1 — нотариусы, 2 — адвокаты, 7 — главы крестьянских (фермерских) хозяйств и др.
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