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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 19 февраля 2014 года

Выплаты ветеранам боевых действий

В минувшую субботу, 15 февраля, исполнилось 25 лет со дня вывода Советских войск из Афганистана. Это была продолжительная война, в которой Советский Союз потерял тысячи своих граждан. Сегодня 15 февраля — не только праздник ветеранов-афганцев, но и день памяти и скорби о погибших воинах-интернационалистах.

Управление Пенсионного фонда РФ в Кривошеинском районе поздравляет солдат и офицеров, прошедших нелегкие испытания в Афганистане. Мирного неба над головой, здоровья вам и вашим близким, благополучия и всего самого доброго.

В Томской области 7 495 ветеранов боевых действий получают ежемесячную денежную выплату (ЕДВ). В Кривошеинском районе  получателей ЕДВ 141 человек. Размер ЕДВ составляет 2 225,84 рублей, а при условии получения полагающихся социальных услуг в натуральной форме — 1 386,19 рублей. Очередная индексация указанных выплат состоится в апреле: ЕДВ увеличится на 5 %.

Ветераны боевых действий, проходившие военную службу по призыву, при наличии инвалидности вследствие военной травмы могут получать две пенсии: государственную по инвалидности и трудовую по старости при наступлении установленного возраста. Размер ЕДВ инвалида боевых действий составляет 4 045,56 руб. (при предоставлении набора социальных услуг в натуральном виде — 3 205,91 руб.).

Родители погибших военнослужащих рядового состава имеют право на пенсию по случаю потери кормильца раньше на 5 лет (женщины — 50 лет, мужчины — 55 лет), а по достижении общеустановленного пенсионного возраста – на вторую пенсию по старости.

Нетрудоспособным членам семей военнослужащих, погибших при исполнении обязанностей военной службы, в случае если такие члены семьи состояли на иждивении погибшего, также может быть установлена ежемесячная денежная выплата. Ее размер на сегодняшний день составляет 1 214,45 руб. (за вычетом стоимости соцпакета — 374,80 руб.).
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