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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 30 июля 2014 года

Более 1 млн рублей Отделение ПФР по Томской области дополнительно выплатит правопреемникам умерших застрахованных лиц
Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области с 25 июля приступило к работе по принятию решений о дополнительной выплате средств пенсионных накоплений правопреемникам*. Эти средства получат правопреемники застрахованных лиц, имевших накопительную часть трудовой пенсии и умерших в 2013 году. 

Как правило, на момент основной выплаты правопреемникам не все средства умершего застрахованного лица учтены на его лицевом счете. В полном же объеме на лицевом счете средства отражаются только после 1 июля года, следующего за годом смерти застрахованного лица.

Всего в этом году принято 641 решение о дополнительной выплате. Общая сумма выплат составила более 1 млн рублей. Дополнительные выплаты производятся в беззаявительном порядке. В них включаются средства пенсионных накоплений, не вошедшие в выплату первого этапа. Если на момент вынесения решения о дополнительной выплате сумма средств пенсионных накоплений не изменилась, то выносится решение о «нулевой» дополнительной выплате.

Напомним, что правопреемниками застрахованного лица в случае его смерти становятся в первую очередь дети, в том числе усыновленные, супруги и родители умершего. Если отсутствуют правопреемники первой очереди, пенсионные накопления выплачивают правопреемникам второй очереди — братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам.

За выплатой средств пенсионных накоплений правопреемникам необходимо обратиться до истечения 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица. Если этот срок пропущен, то он может быть восстановлен в судебном порядке. В таком случае нужно будет предъявить еще и решение суда о восстановлении срока для обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений.

*Выплата средств пенсионных накоплений правопреемникам осуществляется в соответствии с постановлением Правительства РФ от 03.11.2007 № 741 «Об утверждении Правил выплаты Пенсионным фондом Российской Федерации правопреемникам умерших застрахованных лиц средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета».
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