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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 22 августа 2014 года

    Более тысячи жителей района получили свои пенсионные накопления

С 1 июля 2012 года Пенсионный фонд начал выплачивать пенсионерам средства их пенсионных накоплений (Федеральный закон от 30 ноября 2011 года № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений»). За указанными выплатами в Томской области обратилось уже 38,7 тыс. человек,  в том числе в 2014 году — 5,2 тыс. чел. В Кривошеинском районе заявления о выплате средств пенсионных накоплений подали 1007 человек, в том числе в 2014 году – 128 человек.
Свои пенсионные накопления в виде единовременной выплаты получили 975 пенсионеров, второй единовременной выплаты - 32 пенсионера, 3 человека получают накопительную часть трудовой пенсии по старости. Срочная пенсионная выплата в Кривошеинском районе не устанавливалась.

За весь период выплаты принято 28 решений об отказе в выплате, в том числе 1 решение об отказе второй единовременной выплаты. В 27 случаях причиной принятия отказного решения являлось нахождение средств пенсионных накоплений в негосударственных пенсионных фондах, в одном случае – пенсионер не являлся участником программы софинансирования. 

У каждого пенсионера размер выплаты индивидуален. Средний  размер единовременной выплаты  в Томской области составляет 9 300 руб., срочной выплаты — 980 руб., накопительной части  трудовой пенсии — 682 руб. В Кривошеинском районе средний  размер единовременной выплаты  7800,92 руб., накопительной части  трудовой пенсии — 476,7 руб., второй единовременной выплаты – 24854,5 руб.

В Томской области пенсионные накопления на накопительную часть трудовой пенсии формируются у 449 тыс. граждан. Напомним, что право на их выплату возникает у граждан при назначении им пенсии по достижении общеустановленного пенсионного возраста или досрочной трудовой пенсии. В зависимости от размера накоплений и их источника предусмотрено три вида таких выплат — единовременная, срочная и накопительная часть трудовой пенсии по старости.

Единовременная выплата назначается в том случае, если накопительная часть пенсии составляет 5 % и менее от размера трудовой пенсии по старости.

Срочную пенсионную выплату могут оформить только участники Программы государственного софинансирования пенсий и обладатели сертификатов на материнский (семейный) капитал,  которые направили его средства на формирование накопительной части своей будущей пенсии. Продолжительность такой выплаты определяет сам гражданин, но она не может быть менее 10 лет.

Накопительная часть трудовой пенсии по старости назначается гражданам, имеющим право на трудовую пенсию по старости, пенсионные накопления которых превышают 5 % от совокупного размера трудовой пенсии (страховая часть, включая фиксированный базовый размер, и накопительная часть).

С  заявлением об установлении выплат за счет средств пенсионных накоплений гражданам  необходимо обращаться в ту организацию, в которой они формируют эти накопления, то есть в территориальные органы ПФР по месту жительства или в соответствующий негосударственный пенсионный фонд.
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