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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 25 марта 2016 года

Помните об ответственности за незаконное получение пенсии


ГУ - Управление ПФР в Кривошеинском районе Томской области напоминает получателям пенсий об ответственности за незаконное получение страховой пенсии по случаю потери кормильца с целью избегания переплат и обращений в судебные инстанции. Основанием для обращения в суд является сокрытие получателями страховой пенсии по случаю потери кормильца информации о факте трудоустройства или прекращения обучения по очной форме.


Страховая пенсия по случаю потери кормильца назначается родственникам умершего, если они не работают и заняты уходом за детьми, братьями, сестрами или внуками умершего кормильца, не достигшими 14 лет. В случае трудоустройства выплата пенсии прекращается. Поэтому ее получатель обязан сообщить о факте трудоустройства в районное Управление ПФР не позднее следующего рабочего дня.


Дети умершего кормильца, достигшие возраста 18 лет, также имеют право на получение страховой пенсии по случаю потери кормильца. Необходимое условие – обучение в образовательных организациях только по очной форме. Выплата пенсии осуществляется на период обучения, но не дольше, чем до достижения возраста 23 лет.


В случае отчисления, смены формы обучения (например, перевода с очной на заочную или очно-заочную форму) получатель страховой пенсии по случаю потери кормильца обязан уведомить об этом Пенсионный фонд не позднее следующего рабочего дня.


Напоминаем, что несвоевременное представление, а также представление недостоверной информации получателями страховой пенсии по случаю потери кормильца квалифицируется правоохранительными органами и судом по статье 159.2 УК РФ как мошенничество при получении выплат. Виновный может понести наказание от выплаты крупного штрафа до лишения свободы сроком до двух лет.
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