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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 25 марта 2016 года

О выплате средств пенсионных накоплений правопреемникам за умерших застрахованных лиц

ГУ - Управление ПФР в Кривошеинском районе напоминает о том, что средства пенсионных накоплений выплачиваются родственникам умершего гражданина в том случае, если при жизни ему не была назначена накопительная пенсия и умерший гражданин не получал единовременную выплату средств пенсионных накоплений на накопительную часть пенсии. Кроме этого, в случае смерти пенсионера, получавшего срочную пенсионную выплату, невыплаченные пенсионные накопления также получают правопреемники.










Следует помнить, что человек может заранее назначить правопреемников своих пенсионных накоплений. Если же он этого не сделал, пенсионные накопления будут выплачиваться согласно закону первой очереди – родителям, детям, супругу. Если таких родственников нет, выплата произведётся правопреемникам второй очереди – бабушкам или дедушкам, внукам, братьям или сестрам.







Добавим, что пенсионные накопления выплачиваются правопреемникам умершего застрахованного лица, если они обратились за ними не позднее 6-ти месяцев со дня смерти родственника. В случае, если правопреемник пропустил срок обращения, он может восстановить его в судебном порядке, доказав уважительность причины пропуска срока обращения в Пенсионный фонд.


Кроме этого, напоминаем, что в случае нахождения средств пенсионных накоплений умершего застрахованного лица в Негосударственном пенсионном фонде, обращаться с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений необходимо в Негосударственный пенсионный фонд.
            Для справки:


Пенсионные накопления есть у работающих людей 1967 года рождения и моложе. Они поступают за счет уплаты работодателем страховых взносов в ПФР. А также независимо от возраста, у людей, которые по своему желанию уплачивают страховые взносы на накопительную часть пенсии, участвуя в Программе софинансирования пенсий. Кроме этого, в 2002-2004 годах обязательные пенсионные накопления за счет взносов работодателей формировалась у женщин 1957 года рождения и младше, у мужчин 1953 года рождения и младше.
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