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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 25 февраля 2016 года

Не менее 9 баллов и 7 лет страхового стажа требуется для назначения страховой пенсии в 2016 году
В соответствии с пенсионной формулой, введенной с 1 января 2015 года, страховая пенсия назначается при соблюдении определенных условий. В 2016 году для назначения страховой пенсии необходимо иметь уже не 6, как в прошлом году, а не менее 7 лет стажа и накопить 9 пенсионных баллов. Ежегодно предусмотрено увеличение пенсионных баллов на 2,4 до достижения 30 баллов в 2025 году. Также увеличивается продолжительность страхового стажа на 1 год до достижения 15 лет к 2025 году. 

Баллы и стаж, в свою очередь, напрямую зависят от факта официального трудоустройства. Чем выше зарплата, тем больше баллов можно заработать. Максимально за 2016 год можно получить 7,83 балла (при зарплате около 60 тысяч в месяц). При отчислениях с минимальной заработной платы сотрудник сможет заработать лишь по 1 баллу в год.

Если показателей не хватит, назначение пенсии отодвинется на 5 лет. А вместо страховой пенсии будет назначена социальная, сумма которой небольшая. Средний размер такой выплаты в Томской области, с учётом федеральной социальной доплаты, в 2016 году составляет 8415,60 руб.

Данные о состоянии своего пенсионного счёта можно увидеть в Личном кабинете застрахованного лица на сайте Пенсионного фонда. Сервис предоставляет возможность получить подробную информацию о периодах трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов, которой располагает ПФР. При этом, если гражданин считает, что какие-либо сведения не учтены или учтены не полностью, у него появляется возможность заблаговременно обратиться к работодателю для уточнения данных и представить их в ПФР.

Отметим, что пенсионные права граждан, сформированные до 2015 года, в беззаявительном порядке преобразованы в баллы и сохранены в полном объеме.

Рассчитать условный размер будущей пенсии в реалиях 2016 года можно с помощью пенсионного калькулятора на сайте ПФР.
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