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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 18 июля 2016 года
На тему материнского (семейного) капитала: отвечаем на актуальные вопросы

В связи с большим количеством обращений по вопросам порядка и сроков предоставления единовременной выплаты в размере 25 тысяч рублей из средств материнского (семейного) капитала ОПФР по Томской области проведет повторно «горячую» телефонную линию для жителей региона.
Кто имеет право на получение единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала? Куда обращаться за ее получением? Какие документы представить, и в какие сроки будут перечислены средства? Эти и другие вопросы жители Томской области смогут задать специалистам отдела по работе с обращениями граждан, застрахованных лиц, организаций и страхователей ГУ - ОПФР по Томской области в среду, 20 июля, с 13-00 до 16-00 часов, по телефонам «горячей» линии ОПФР по Томской области (8-38-22)-48-55-81, (8-38-22)-48-55-94, (8-38-22)-48-55-93.

Обращаем ваше внимание, что междугородние звонки являются платными.

Для сведения:

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты из средств материнского капитала могут все семьи, которые получили (или получат право на сертификат на материнский капитал до 30 сентября 2016 года) и не использовали всю сумму капитала на основные направления расходования капитала. Заявление можно подать в электронном виде через сайт Пенсионного фонда России pfrf.ru, либо через Многофункциональные центры мо месту жительства не позднее 30 ноября 2016 года. В нем указывается серия и номер сертификата на материнский капитал и реквизиты счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены денежные средства. Единовременная выплата за счет средств материнского (семейного) капитала в размере 25 тысяч рублей может быть направлена на любые нужды семьи. На сегодняшний день в ОПФР по Томской области принято 1500 заявлений (228 через электронные сервисы, не выходя из дома) на получение права воспользоваться данной мерой социальной поддержки.  
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