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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 20 апреля 2016 года
Если пенсионер решил поменять место жительства


ГУ - Управление ПФР в Кривошеинском районе разъясняет порядок действий пенсионеров, решивших поменять место жительства и выехать за пределы Кривошеинского района.

Таким получателям пенсий по приезду по новому месту жительства (месту пребывания или месту фактического проживания) необходимо обратиться в территориальный орган ПФР по новому месту жительства о запросе пенсионного дела из Управления ПФР в Кривошеинском районе Томской области, то есть из территориального органа ПФР по прежнему месту жительства. 


Если же пенсионер переезжает в страну, с которой Россией заключено соглашение о сотрудничестве по вопросам пенсионного обеспечения, а это бывшие республики Советского Союза (кроме Республики Азербайджан), то выплата пенсии по прежнему месту жительства прекращается и назначается вновь по новому месту жительства по законодательству выбранного для проживания государства. 


Если для постоянного проживания выбрано государство, с которым у России не заключено соглашение в области пенсионного обеспечения (страны дальнего зарубежья), то пенсионер сохраняет право на получение российской пенсии. Трудовые пенсии, назначенные до первого января 2015 года, для выплаты переводятся в прежнем порядке по месту постоянного жительства гражданина за пределами России на его счет, открытый в банке за рубежом. Если страховая пенсия назначена после первого января 2015 года, то она выплачивается на территории России путем зачисления на счет пенсионера, открытый в банке по месту нахождения пенсионного дела.
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