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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 17 августа 2016 года
Ежемесячная отчетность: важно представить вовремя

С апреля 2016 года работодатели обязаны сдавать упрощенную форму отчетности, содержащую сведения обо всех сотрудниках, работающих по трудовому или по гражданско-правовому договору, на вознаграждение по которому начисляются страховые взносы на обязательное пенсионное страхование.

Главная цель представления такой отчетности - определение права пенсионера на получение страховой пенсии с учетом плановой индексации.

 
10 августа завершилась отчетная компания по приему от страхователей ежемесячной отчетности за июль 2016 года.

 
Напоминаем, что за несвоевременное представление ежемесячной отчетности, а также за представление неполной и (или) недостоверной информации предусмотрен штраф в размере 500 рублей в отношении сведений по каждому работнику.

Прием ежемесячной отчетности за август будет осуществляться в период с 1 по 12 сентября 2016 года (поскольку 10 и 11 сентября – выходные дни), за сентябрь – с 1 по 10 октября 2016 года и так далее.

 
Для оперативного представления отчетности рекомендуем страхователям подключиться к системе электронного документооборота. Вся необходимая информация о порядке перехода на электронный документооборот размещена на официальном сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru в разделе «Информация для жителей региона».


Более подробную информацию по вопросам представления отчетности можно получить в Управлении ПФР по адресу: село Кривошеино, ул. Октябрьская, 35, кабинет № 4, или по телефонам 2-12-50, 2-18-97. 
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