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Клиентская служба на правах отдела в Кривошеинском районе УПФР в Колпашевском районе Томской области (межрайонного)
Пресс-релиз от 10 марта 2017 года

О будущей пенсии и не только с помощью электронных сервисов ПФР
В современном обществе очень важно с молодости задумываться о правильном формировании своих пенсионных прав, планировать будущую пенсию. Сколько пенсионных баллов заработано за каждый трудовой год, какой стаж накоплен – эти и другие сведения можно посмотреть в «Личном кабинете гражданина». 
Напомним, что ежегодно требования к стажу и количеству пенсионных баллов увеличиваются. Например, в 2025 году для выхода на пенсию необходимо будет иметь не менее 15-ти лет стажа и не менее 30-ти пенсионных баллов. 
Электронные услуги ПФР предназначены для всех категорий населения. Так, для семей с детьми – это электронные сервисы по материнскому капиталу. Для инвалидов – услуга по подаче электронного заявления на установление ежемесячной денежной выплаты. Для работников – по информированию о стаже и пенсионных баллах, уплаченных страховых взносов на будущую пенсию. Для тех, кто готовится к выходу на заслуженный отдых – сервис по назначению пенсии через Интернет. Для пенсионеров – электронные услуги по изменению способа доставки пенсии и т.д. 
Кроме того, постоянно запускаются новые сервисы. Все клиенты ПФР также могут через Интернет записаться на прием, заказать справки и документы, направить письменное обращение.
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