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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 20 апреля 2017 года
Электронные сервисы ПФР доступны для жителей региона всех возрастов

В регионе продолжаются встречи и лекции для школьников и студентов учебных заведений г.Томска и Томской области с использованием учебного пособия для молодежи «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни». На днях «День пенсионной грамотности» провели специалисты ОПФР по Томской области для студентов г.Томска. На открытом уроке Елена Анатольевна Анохина рассказала об актуальных вопросах формирования пенсионных прав. В доступной форме была донесена информация о том, как устроена пенсионная система, что и когда надо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии, о способах инвестирования пенсионных накоплений. 

Отдельно был представлен презентационный материал об электронных сервисах ПФР, размещенных на официальном сайте, в частности, о структуре услуг, размещенных в «Личном кабинете гражданина». 

Напомним, что через «Личный кабинет гражданина» можно:

· узнать о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на его индивидуальном счете в ПФР; 

· получить подробную информацию о периодах своей трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов, которой располагает ПФР. Важно отметить, что все представленные в кабинете сведения о пенсионных правах граждан сформированы на основе данных, которые ПФР получил от работодателей;

· распечатать извещение о состоянии индивидуального лицевого счета гражданина;

· получить информацию о пенсионных накоплениях, в том числе данные о добровольных взносах в рамках Программы государственного софинансирования пенсии;

· воспользоваться совершенствованной версией пенсионного калькулятора, который учитывает уже сформированные пенсионные права в пенсионных баллах;

· подать заявление о назначении пенсии, ежемесячной денежной выплаты, доставки пенсии. Заказать справку о размере пенсии и установленных социальных выплатах, а также выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи;

· подать заявление на получение сертификата на материнский капитал и на распоряжение его средствами, получить информацию о размере или остатке материнского капитала и заказать соответствующую справку.
Основным ресурсом предоставления государственных в сети Интернет является Единый портал государственных услуг (ГОСУСЛУГИ.РУ) Территориальные управления ПФР являются Центрами обслуживания пользователей сайта Госуслуги, что позволяет регистрировать пользователей портала, подтверждать статус учетной записи и восстанавливать доступ к учетным записям. Процедура регистрации и подтверждения учетной записи занимает не более 10 минут. При этом, регистрация необходима, если услуги связаны с предоставлением персональных данных.

В каждом управлении есть «гостевой» компьютер для доступа к электронным услугам и сервисам ПФР и к порталу ГОСУСЛУГ. 

Завершая выступление, студентам подарили учебное пособие «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни» и провели для них экскурсию в музее Отделения Пенсионного фонда РФ по Томской области.  
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