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Клиентская служба на правах отдела в Кривошеинском районе УПФР в Колпашевском районе Томской области (межрайонного)
Пресс-релиз от 10 марта 2017 года

Меняем фамилию – меняем СНИЛС

Клиентская служба на правах отдела в Кривошеинском районе УПФР в Колпашевском районе (межрайонного) напоминает, что при изменении фамилии страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования менять нужно обязательно. 

Ведь эта «зеленая карточка», так часто называют страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, содержит информацию о владельце: ФИО; дату и место рождения; пол; дату регистрации в Пенсионном фонде, а также страховой номер индивидуального лицевого счета гражданина (СНИЛС).

 
Индивидуальный лицевой – это ваш «пенсионный кошелек», куда заносится вся информация о периодах работы, а также данные о начисленных и уплаченных работодателем страховых взносах в течение всей трудовой деятельности. Впоследствии по этим данным производится назначение или перерасчёт пенсии.

 
Кроме того, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования необходимо при оформлении пособий и других денежных выплат в органах соцзащиты, для получения медицинских услуг, в том числе и через портал государственных услуг.

 
Поэтому при изменении таких личных данных, как имя, отчество, фамилия, важно своевременно заменить страховое свидетельство. Ведь иначе СНИЛС останется привязанным к старым данным, а это может стать препятствием для идентификации в какой-либо государственной системе.

 
Для замены страхового свидетельства необходимо обратиться с заявлением в Клиентскую службу ПФР или в МФЦ, предъявив паспорт с новой фамилией и прежнее страховое свидетельство.

 
Теперь получить или обменять СНИЛС можно за считанные минуты: клиентские службы ПФР выдают документ непосредственно в день обращения.
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