День открытых дверей в клиентской службе (на правах отдела) в Кривошеинском районе
                В Единый день пенсионной грамотности девятиклассники Кривошеинской средней общеобразовательной школы посетили районный территориальный орган  Пенсионного фонда. Шамак Е.А., руководитель клиентской службы, провела для старшеклассников экскурсию по учреждению и рассказала об основных направлениях деятельности Пенсионного фонда, а также презентовала новое издание учебного пособия "Всё о будущей пенсии для учёбы и жизни" и интерактивный обучающий сайт для школьников и студентов.

                В качестве подарка школьники получили экземпляры нового учебного пособия, в котором ярко, красочно и, главное, доступно рассказывается о том, что такое пенсия, как она формируется, какие виды пенсии существуют в России, приводятся основные понятия и термины и, конечно же, интересные цифры. В сборнике есть занимательный тест для читателя. Если тестирование сдал «на отлично» и в своей дальнейшей жизни все знания будешь использовать – в будущем тебе обеспечена достойная пенсия.

                В остальных девяти школах Кривошеинского района в период сентября - декабря 2017 года пройдут факультативные занятия и внеклассные мероприятия по пенсионной тематике, в которых примут участие и сотрудники территориального органа ПФР.

