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Клиентская служба (на правах отдела)

(в Кривошеинском районе) УПФР в Колпашевском районе Томской области (межрайонного)

Пресс-релиз от 6 декабря 2017 года
ПФР для людей с ограниченными возможностями
Пенсионный фонд совершенствует систему оказания государственных услуг всем категориям граждан, в том числе маломобильным. 
Для людей с ограничениями по слуху, зрению, передвижению в клиентской службе  (на правах отдела) (в Кривошеинском районе) разработан план мероприятий, направленный на обеспечение условий для беспрепятственного получения ими информации и посещения территориального органа Пенсионного фонда.

Граждане, которые в силу своего здоровья, не имеют возможности лично обратиться в районный территориальный орган ПФР, могут пригласить специалиста на дом. Запланировать визит сотрудника ПФР жители районного центра и населённых пунктов района могут по телефону – 2-19-72. На «домашнем» приеме специалисты помогают людям из числа маломобильных граждан написать заявления на назначение пенсии, ЕДВ, выбор варианта получения набора социальных услуг, смену способа доставки пенсии.

Также ряд услуг Пенсионного фонда, не выходя из дома, граждане могут получить через Личный кабинет гражданина на сайте www.pfrf.ru, среди них: заказ справки о размере социальных выплат и пенсии, получение информации о сформированных пенсионных правах, заказ сведений о состоянии индивидуального лицевого счета, направление обращения специалисту и многое другое.


Помимо этого, в клиентской службе в Кривошеинском районе имеются пандусы и механический лестничный подъёмник. 
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Клиентская служба (на правах отдела) (в Кривошеинском районе)
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