Школьникам о пенсиях


Старшеклассникам Красноярской средней общеобразовательной школы рассказала о пенсиях на учебном занятии Шамак Е.А., руководитель Клиентской службы (на правах отдела) в Кривошеинском районе. Мероприятие проведено в рамках программы повышения пенсионной грамотности старшеклассников и студентов, реализуемой Пенсионным фондом Российской Федерации. Стоит добавить, что в Единый день пенсионной грамотности 19 сентября 2017 года в этой же школе для обучающихся классными руководителями были проведены внеклассные занятия по пенсионной тематике. 


Занятие Шамак Е.А. проводила с использованием учебного пособия "Всё о будущей пенсии для учёбы и жизни" и нового интерактивного обучающего сайта для школьников и студентов "Школьникам о пенсиях". В режиме он-лайн школьникам было рассказано о структуре созданного Пенсионным фондом сайта, его возможностях и особенностях. Коллективно старшеклассники прошли тестирование на знание пенсионного законодательства и на все десять вопросов ответили, конечно же, правильно.


А самые активные старшеклассники, воспользовавшись личными смартфонами, нашли по ссылке новый интернет - сайт и оценили своё пенсионное будущее. Действительно, пора становиться взрослыми!
