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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 07 марта 2018 года

Экскурсия для пенсионеров в Музей истории УМВД России по Томской области

Сотрудники УМВД России по Томской области провели встречу с пенсионерами, посещающими НП «Академия знаний», в Музее истории УМВД России по Томской области. Руководитель музея Юрий Тяпичев рассказал академикам об истории томской полиции и этапах формирования музейного фонда.

 Юрий Николаевич показал участникам экскурсии медали, почетные грамоты, документы, знаки различия и форму милиции разных лет, рассказал о подвигах и героических поступках томских сотрудников. 
Особое внимание в рамках экскурсии было уделено той части музея, которая хранит память о сотрудниках органов внутренних дел, участвовавших в Великой Отечественной войне. 

Слушатели «Академии знаний» с большим интересом рассматривали экспонаты, представленные в музее, делали памятные снимки. Их впечатлили форменная одежда городничего и стражей правопорядка разных лет, а также наградные знаки отличия в службе. 

Встреча в музее, продолжавшаяся более часа, оставила у пенсионеров хорошее впечатление. Они поблагодарили организаторов за наполненную фактами, содержательную экскурсию и пожелали новых ярких идей в таком благородном деле, как сбор и хранение исторических материалов, а также еще большего энтузиазма в пополнении музейного фонда. 
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