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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 12 апреля 2018 года
Своевременно подать сведения по форма СЗВ-М
Отделение Пенсионного фонда по Томской области обращает внимание работодателей, что заканчивается срок приёма ежемесячной отчётности по форме СЗВ-М о количестве сотрудников, работавших в марте. Законодательно установленный срок подачи сведений – ежемесячно, не позднее 15 числа включительно. Так как 15 апреля приходится на выходной день, контрольный срок предоставления отчетности продлен до 16 апреля включительно. 
Цель отчётности – подтвердить факт трудоустройства либо увольнения пенсионеров для последующей индексации страховой пенсии.

Требование распространяется и на тех работников, с которыми заключены временные договоры гражданско-правового характера и за которых уплачиваются страховые взносы.

Напоминаем, что за непредставленные в установленный срок данные либо подачу неполных или недостоверных сведений к страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.

В представленных сведениях должны быть отражены данные обо всех застрахованных лицах, числящихся в организации:

- страховой номер индивидуального лицевого счёта;

- фамилия, имя, отчество;

- идентификационный номер налогоплательщика.

Направить отчётность можно в электронной форме по защищённым каналам связи. Если в ответ поступило уведомление Пенсионного фонда о наличии ошибок – отчёт считается непринятым. Устранить ошибки и расхождения, выявленные ПФР в представленной отчётности, страхователи могут в течение 5 рабочих дней. При исправлении ошибок в указанный срок финансовые санкции не применяются.
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