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Клиентская служба (на правах отдела)

(в Кривошеинском районе) УПФР в Колпашевском районе Томской области (межрайонного)
Пресс-релиз от 23 октября 2018 года
Взнос по Программе софинансирования пенсии нужно уплатить до конца года
Государство удвоит его и отправит на ваш индивидуальный пенсионный счет. Напоминаем: личный взнос в рамках программы государственного софинансирования пенсии за 2018 год необходимо перечислить до 29 декабря. Сделать это можно через работодателя или самостоятельно. В первом случае нужно обратиться в бухгалтерию своей компании. И написать заявление в произвольной форме с указанием суммы, которую вы хотите отчислять в счет будущей пенсии. При самостоятельном платеже потребуется бланк с реквизитами. Его можно взять в одной из клиентских служб ПФР, в отделении банка или распечатать из интернета в личном кабинете на сайте www.pfrf.ru. Копию оплаченной квитанции потом нужно будет передать в свой территориальный орган ПФР. 
Государственная программа софинансирования пенсии начала действовать в 2009 году. Но вступить в программу можно было только до конца 2014 года. Если за это время вы подавали заявление и сделали первый взнос – вы ее участник. 

Как она работает? Если вы перечисляете на накопительную пенсию от 2 до 12 тысяч в год, государство удваивает эти деньги. На ваш индивидуальный пенсионный счет будет перечислена такая же сумма. Однако, если вы перечисляете менее 2 тысяч в год, внос не удваивается. 

Проконтролировать свои пенсионные накопления россияне могут через личный кабинет на сайте ПФР или на портале госуслуг. В нем отображаются и совершенные платежи, и поступившее государственное софинансирование, и полученный от этих средств инвестиционный доход. 
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