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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 08 августа 2019 года
В Томской области продолжают назначать пенсии с учетом нового пенсионного возраста

С июля этого года право выхода на пенсию получат те, кто попал в первую очередь изменений пенсионного законодательства, принятых в прошлом году: женщин, которые родились в январе 1964 года, и мужчин, рожденных в январе 1959 года. В нашем регионе  это коснется 1228 граждан.

    - Территориальные органы Пенсионного фонда продолжают назначать страховые пенсии по старости гражданам, достигшим нового общеустановленного пенсионного возраста с учетом переходного периода, - поясняет заместитель управляющего ОПФР по Томской области Ольга Николаевна Петрухина. – В этой связи пенсия назначена 823  жителям региона, еще 405 человек обратились за ее назначением.

Напомним, что с 2019 года в России изменился общеустановленный возраст, дающий право на назначение пенсии: теперь он составляет 60 лет для женщин и 65 – для мужчин. Он будет повышаться поэтапно в течение длительного переходного периода продолжительностью 10 лет (с 2019 по 2028 год).

Первыми по новому законодательству выходят на пенсию женщины 1964 и мужчины 1959 годов рождения. Пенсия им будет назначена в 55,5 и 60,5 лет соответственно.

Таким образом, женщины, рожденные в первом полугодии 1964 года, и мужчины, рожденные в первом полугодии 1959 года, приобретают право на пенсию во втором полугодии 2019 года (пример: 1 января 2019 года женщине исполнилось 55 лет, пенсия назначена с 1 июля 2019 года в 55,5 лет). Прогнозируемая численность граждан, уходящих на пенсию во втором полугодии 2019 года, составляет более 5 тысяч.
В течение всего переходного периода продолжают действовать требования к стажу и пенсионным баллам, необходимым для назначения страховой пенсии по старости (в 2019 году для выхода на пенсию требуется не менее 10 лет стажа и 16,2 пенсионных баллов). Информацию о заработанных баллах и стаже можно посмотреть в личном кабинете гражданина на портале ПФР es.pfrf.ru.

Отделение ПФР по Томской области рекомендует совершить первый визит в органы ПФР по месту жительства за 9-12 месяцев до достижения пенсионного возраста. Это позволит заранее собрать все необходимые документы и в полном объеме учесть периоды работы гражданина при  назначении ему пенсии.

Следует отметить, что повышение пенсионного возраста, как и требования к минимальным стажу и коэффициентам, не распространяется на страховую пенсию по инвалидности. Она назначается тем, кто потерял трудоспособность, независимо от возраста при установлении группы инвалидности и при наличии хотя бы 1 дня страхового стажа.
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