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Досрочная пенсия за длительный стаж назначена 19 жителям региона

    ОПФР по Томской области сообщает о том, что с начала 2019 года по состоянию на 1 июня с заявлениями о назначении досрочной пенсии за длительный стаж в Томской области обратились 19 человек, из которых 8 мужчин и 11 женщин.

    Напомним, с 2019 года появилось новое основание для досрочного выхода на заслуженный отдых: на два года раньше нового пенсионного возраста (с учетом переходных положений) мужчины могут выйти на пенсию при стаже 42 года (но не ранее 60 лет), женщины – при стаже 37 лет (но не ранее 55 лет).

    Важно, что для определения права на досрочную пенсию по этому основанию в расчет принимаются только периоды работы и больничные. При этом не учитываются служба в армии, отпуск по уходу за ребенком, период получения пособия по безработице, уход за престарелыми или инвалидами – но это исключение касается именно стажа, дающего право на досрочную пенсию; при назначении пенсии на общих основаниях эти периоды входят в стаж, как и периоды работы.

    Проверить свой стаж и количество пенсионных баллов можно в Личном кабинете на сайте ПФР. Для входа в кабинет необходимо использовать логин и пароль портала госуслуг.
