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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 30 апреля 2019 года
Финал конкурса красоты, грации и интеллекта среди дам серебряного возраста 
Финал первого конкурса зрелости, грации и интеллекта «Настоящая женщина – 2019» для участниц старше 55 лет прошел в Томске в воскресенье. Без сомнения, он стал одним из самых ярких мероприятий городского значения. 
Автором и координатором этого проекта выступила Эдит Заржецкая.  Идею организации грандиозного праздника стиля и совершенства поддержали Томское региональное отделение Всероссийского общества «Союз пенсионеров России», Администрация Томской области, Координационный Совета женщин при Мэре Города Томска, руководители стратегического проекта СибГМУ «Томская область - лаборатория здоровья». 

Конкурс красоты среди дам серебряного возраста собрал в зале Театра юного зрителя множество почетных гостей, родственников претенденток на победу, просто болельщиков. 

Заявки на участие в кастинге подали 32 томички, самой старшей из которых 72 года. В финал вышли 15 очаровательных дам. Они начали подготовку к конкурсу еще в начале года. Репетиции чередовались с мастер-классами, фотосессиями, психологические тренинги сменяли экскурсии, за благотворительными акциями следовали уроки сценического движения. Все эти мероприятия позволили участницам не только справиться с волнением перед решающим выступлением, но и стать настоящей командой, обрести новых друзей.

В финале конкурса все участницы рассказали о себе, выступив с «визитками», которые сопровождались трогательными фотографиями и историями их жизненного пути, показали творческие номера. Вокруг царила праздничная и очень приятная атмосфера, группы поддержки активно «болели» за своих конкурсанток, а приглашенные артисты задавали радостный ритм всему мероприятию.
Перед членами жюри стояла практически неразрешимая задача - выбрать лучших среди равных! Каждая участница была уникальна в своих творческих способностях, прекрасно показала себя на сцене. Все женщины даже подготовили по несколько сценических образов и меняли их в течение всего мероприятия.

В итоге победителем стала учитель начальных классов школы «Перспектива» Ирина Коптяева, сообщила организатор конкурса Эдит Заржецкая, - уточнив, что победительнице 59 лет.

Все участницы получили поощрительные призы от спонсоров проекта. 

Еще раз отметим, что конкурс проходил при поддержке Союза пенсионеров России и проекта «Академия знаний». Цель проекта – найти активных томичек, готовых пройти курс преображения и показать своим примером, как может выглядеть и чувствовать себя женщина после 55 и что она еще может сделать для себя и для окружающих, а также создать сообщество женщин, которые будут активно участвовать в жизни Томска.

«Мы желаем всем участницам конкурса оставаться такими же яркими и восхитительными женщинами, а также новых успехов и побед!», - выступил с пожеланием председатель регионального Союза пенсионеров России, управляющий Отделением ПФР по Томской области Дмитрий Борисович Мальцев. - От имени Союза пенсионеров России выражаю искреннюю признательность за неоценимую помощь в организации проекта «Настоящая женщина - 2019» всем партнерам. Благодаря таким людям, как Вы – неравнодушным,  ответственным и инициативным, реализуются многие социально-значимые мероприятия в регионе. Это наша общая Победа! И мы гордимся тем, что этот яркий незабываемый конкурс не имеет аналогов не только в области, но и в стране.

Ваша сердечная теплота, щедрость души и забота о людях старшего поколения дает почувствовать радость праздника, полноты жизни в наше суетливое время», - отметил он.
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