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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 29 апреля 2019 года
Региональное Отделение Союза пенсионеров России выступило организатором чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров

Подведены итоги регионального этапа чемпионата по компьютерному многоборью среди представителей старшего поколения. Мероприятие организовали областной совет ветеранов, «Союз пенсионеров России», департамент социальной защиты населения Томской области, а также региональный информационно-технический центр.

В интеллектуальном поединке встретились 33 победителя районных соревнований из 14 муниципалитетов Томской области. Среди конкурсных заданий был поиск информации в интернете, построение маршрута на яндекс-карте, работа на портале ПФР и рассказ о безопасном интернете.

В номинации «Начинающие пользователи» первое место занял представитель Северска Борис Брехов, второй стала томичка Галина Касперская, замкнула тройку лидеров Ольга Невинская из Колпашевского района.

В номинации «Уверенные пользователи» победу одержала северчанка Елена Волошина, второе место заняла жительница Верхнекетского района Нина Коновалова, третье — Тамара Минаева из Бакчарского района.

«От всей души поздравляю победителей и восхищаюсь их активностью, стремлением к знаниям, открытостью, готовностью помогать другим, - сказал председатель регионального Союза пенсионеров России, управляющий Отделением ПФР по Томской области Дмитрий Борисович Мальцев. - Уверен, что победа в чемпионате станет для них поводом идти дальше и совершенствоваться, а тысячи их сверстников вдохновит на то, чтобы овладеть компьютером и качественно улучшить свою жизнь».

Участники чемпионата получили почетные грамоты и памятные подарки. Победители представят Томскую область на Всероссийском чемпионате в июне в Кирове.
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