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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 19 ноября 2019 года
ПФР предупреждает: мошенники  вводят граждан в заблуждение
ОПФР по Томской области напоминает гражданам о случаях мошенничества на территории ряда регионов страны. Многие пенсионеры пострадали от недобросовестных юридических фирм, обещающих сделать перерасчёт пенсии. Кроме этого, жители региона сталкивались с поддельными сайтами Пенсионного фонда, вид которых был скопирован с официального.

Ещё раз напоминаем: всю официальную информацию обо всех выплатах ПФР и их индексациях можно получить абсолютно бесплатно: дистанционно (на официальном портале Пенсионного фонда (www.pfrf.ru), через Единый портал государственных услуг или через онлайн приёмную на сайте ПФР), а также очно, воспользовавшись консультацией специалистов в Клиентских службах ПФР.

Получить консультацию также можно, по телефонам «горячих линий» территорных органов ПФР по Томской области и федеральной «горячей линии» ПФР 8-800-600-44-44 (звонок для всех жителей регионов бесплатный) либо направив письменное обращение в адрес Отделения в электронном виде или по почте. 
Номера телефонов для консультирования в районах и адреса органов ПФР региона можно найти на сайте ведомства в разделе «Контакты и адреса» http://www.pfrf.ru/branches/tomsk/contacts/
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Группа по взаимодействию со СМИ 

Отделения Пенсионного фонда РФ по Томской области

Тел.: (3822) 48-55-80; 48-55-91;

E-mail: smi @080.pfr.ru
