Пенсии и пособия жителям Томской области доставят досрочно


По согласованию с Отделением Пенсионного фонда РФ по Томской области пенсии и пособия за апрель будут доставлены раньше положенного срока. Необходимо, чтобы получатели пенсионных выплат через почтовые отделения в этот период времени находились дома.


«Уверен, что пенсионеры неукоснительно соблюдают режим самоизоляции и не покидают свои дома. Тем не менее, обращаюсь ко всем получателям пенсий и пособий еще раз — даже если ваш выплатной день приходится на период с 16 по 25 апреля, пенсию вам принесут по месту прописки раньше. Оставайтесь дома!», — обратился к жителям области директор УФПС Томской области Антон Игнатов.


- Для обеспечения предприятиям почтовой связи своевременной выплаты пенсий и иных выплат в апреле Центром ПФР по выплате пенсий Томской области предоставлены все выплатные документы, - пояснила заместитель управляющего ОПФР по Томской области Ольга Петрухина. - Отделением ПФР по Томской области осуществлено авансирование всех выплат пенсий, ЕДВ, ежегодной и единовременной выплаты к 75-летию Победы в ВОВ по 12 апреля 2020 года, о финансировании сумм пенсий и иных выплат, предназначенных к доставке позднее 12 апреля 2020 года, будет сообщено дополнительно, - напомнила она.

