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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 12 февраля 2020 года
В Томской области число владельцев материнского капитала увеличилось на 250 человек

За январь текущего года специалисты органов ПФР выдали 250 сертификатов на материнский (семейный) капитал.  

С момента старта Программы поддержки семей, имеющих детей, средствами материнского капитала, 74334 семьи уже стали владельцами сертификатов на материнский (семейный) капитал, 250 из которых – уже в текущем году. Напомним, что государственный сертификат на материнский (семейный) капитал является документом, подтверждающим право семьи на данную меру государственной поддержки.

Для того, чтобы подать заявление на выдачу сертификата, есть несколько способов, из которых семья может выбрать наиболее удобный для себя. Заявление можно подать:

- онлайн – через Личный кабинет на сайте ПФР или портал госуслуг;

- лично - через клиентскую службу ПФР, предварительно записавшись на прием, либо через любой из филиалов МФЦ.

В текущем году ожидается значительное увеличение обращений в органы ПФР за сертификатами на материнский капитал в связи с реализацией поручений Президента России, в соответствии с которыми право на материнский (семейный) капитал планируется предоставить и семьям, в которых появится с 1 января 2020 года первый ребенок.

Изменение механизма выплаты материнского капитала требует внесения соответствующих поправок в действующее законодательство, которые в настоящее время уже разрабатываются.
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