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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 19 ноября 2020 года

О привлечении страхователей к ответственности по ст.17 Федерального закона №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования»

ОПФР по Томской области информирует страхователей, представляющих сведения о застрахованных лицах в органы ПФР, о том, что приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.12.2016  №766н «Об утверждении Инструкции о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о застрахованных лицах» и приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 14.06.2018   №385н «О внесении изменений в Инструкцию..» признаны утратившими силу (дата окончания действия документов - 26.07.2020).

С 27.07.2020 вступил в силу приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 22.04.2020 №211н «Об утверждении Инструкции о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о зарегистрированных лицах» (далее – Инструкция).

Пунктом 40 Инструкции установлен порядок привлечения страхователей  к ответственности в соответствии со статьей 17 Закона №27-ФЗ  за непредставление в установленные сроки индивидуальных сведений о каждом застрахованном лице либо представление неполных и (или) недостоверных сведений о застрахованных лицах.

Согласно указанному порядку в случае представления страхователем в дополнение к ранее представленным за соответствующий отчетный период индивидуальных сведений о работающих у него застрахованных лицах, в отношении которых сведения за данный отчетный период ранее не были представлены и срок представления указанных сведений истек, к такому страхователю применяются финансовые санкции в соответствии со статьей 17 Закона №27-ФЗ за непредставление индивидуальных сведений на данных лиц в установленный срок (в размере 500 рублей за каждое застрахованное лицо).
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