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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 05 февраля 2021 года

В 2020 году почти 3 тысячи пенсионеров-северян получили компенсацию расходов на отдых

В Томской области получить компенсацию расходов к месту отдыха и обратно могут неработающие пенсионеры, проживающие в 12 районах. В 2020 году возможностью получить компенсацию воспользовались 2393 человека.

В числе самых популярных мест отдыха – Владивосток, Москва, Санкт-Петербург, Краснодар, Самара.

По закону, Пенсионный фонд может оплачивать пенсионерам, проживающим в северных районах, проезд к месту отдыха и обратно один раз в два года. Однако неработающие пенсионеры, получившие компенсацию стоимости проезда к месту отдыха по территории РФ и обратно в 2018 году и не воспользовавшиеся правом проезда в 2020 году в связи с ограничительными мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, смогут воспользоваться правом на компенсацию стоимости проезда и в 2021 году, и в 2022 году с последующей возможностью ее получения в 2024 году с учетом периодичности предоставления (один раз в два года).

Компенсация расходов пенсионерам-северянам может предоставляться в двух видах.

Первый – предоставление проездных документов (талонов), обеспечивающих проезд пенсионера к месту отдыха и обратно. Второй – возмещение фактически произведенных пенсионером расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха и обратно.

Большинство предпочитает предоставлять в Пенсионный фонд билеты и другие подтверждающие поездку документы уже по возвращении.

Заявление о компенсации в виде возмещения расходов может быть направлено в электронном виде через Личный кабинет на сайте ПФР или представлено в клиентскую службу ПФР по месту жительства ( по предварительной записи) и МФЦ.

Необходимо учесть, что законодательство устанавливает ограничения размера возмещения в зависимости от вида транспорта, его категории и класса комфортности. Более подробно об этом можно узнать на сайте ПФР в разделе «Компенсация проезда к месту отдыха и обратно пенсионерам-«северянам».
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