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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 17 февраля 2021 года

О режиме работы в субботу, 20 февраля
Отделение ПФР по Томской области информирует о режиме работы подразделений ПФР в связи с шестидневной рабочей неделей.

Рабочая неделя в преддверии Дня защитника Отечества продлится по 20 февраля включительно. В связи с этим в предстоящую субботу, 20 февраля территориальные органы ПФР региона будут работать за понедельник, 22 февраля в соответствии с режимом работы в предпраздничный день.

Также напоминаем, что по-прежнему действует предварительная запись и только по тем услугам, которые нельзя получить дистанционно, через личный кабинет на сайте ПФР или портале Госуслуг. Такая форма хорошо зарекомендовала себя в период пандемии: человек сам выбирает  удобные  для него день и время приема.

Записаться на прием в клиентскую службу можно через  электронный сервис предварительной записи. Он доступен в открытой части сайта Пенсионного фонда и не требует входа в личный кабинет. Помимо этого, записаться можно по телефонным номерам, указанным на сайте в разделе «Информация для жителей региона»

Обратиться за большинством услуг Пенсионного фонда сегодня можно онлайн. Электронные сервисы ПФР охватывают практически все направления деятельности фонда и предоставляемые выплаты. Использовать кабинет могут и пенсионеры, и те, кто только формирует пенсию или имеет право на другие социальные выплаты.
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