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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

         Пресс-релиз от 29 марта 2021 года

С апреля в России повышаются социальные пенсии
       С 1 апреля 2020 года пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные пенсии, увеличатся на 3,4%. По действующему закону их индексация производится с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год. Размер индексации в 2021 году определен как соотношение величины прожиточного минимума пенсионера за 2020 год (9 308 рублей) к аналогичной величине за 2019 год (9 002 рубля).

       Социальные пенсии получают граждане, у которых нет достаточного подтвержденного стажа для начисления страховой пенсии. Кроме того, существуют выплаты по государственному пенсионному обеспечению. Такой вид пенсий назначается гражданам в целях компенсации им заработка (дохода), утраченного в связи с прекращением государственной службы при достижении установленной законом выслуги при выходе на страховую пенсию по старости (инвалидности); либо в целях компенсации вреда, нанесенного здоровью граждан при прохождении военной службы, в результате радиационных или техногенных катастроф, в случае наступления инвалидности или потери кормильца, при достижении установленного законом возраста; либо нетрудоспособным гражданам в целях предоставления им средств к существованию. Эти пенсии тоже индексируются с 1 апреля на 3,4%.

       У тех граждан, у кого уровень материального обеспечения меньше прожиточного минимума пенсионера в регионе (в Томской области в 2021 г. - 10436 руб.), предусмотрена региональная социальная доплата, которая позволяет увеличить пенсионное обеспечение до этого уровня. Региональную доплату устанавливают органы социальной защиты населения Томской области.
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