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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 13 декабря 2022 года

Представитель ОПФР провела для студентов лекцию по основам пенсионной грамотности 

В рамках всероссийской информационно-образовательной программы по повышению социальной, пенсионной и финансовой грамотности учащейся молодежи начальник отдела организации работы клиентских служб Галина Федоровна Раецкая провела лекцию для студентов Томского техникума информационных технологий.

Приветствуя студентов, Галина Федоровна подчеркнула, что Пенсионный фонд неслучайно, начиная с 2011 года, инициирует проведение по всей стране просветительской кампании среди учащейся молодежи. «Может быть, сегодня вы спросите, зачем нам нужно знать правила формирования будущей пенсии, ведь кажется, что молодыми мы будем всегда. Но каждый из нас в свой срок достигнет пенсионного возраста. Размер пенсии – это всегда главный итог трудовой и социальной жизни человека. Вы должны набираться знаний и опыта, уметь использовать предлагаемые финансовые инструменты, чтобы в будущем формировать свою пенсию, влиять на ее размер», - отметила Галина Раецкая.
Напомним, просветительский проект Пенсионного фонда России по формированию у молодого поколения новой пенсионной культуры и повышения финансовой грамотности охватывает все субъекты Российской Федерации и продлится в образовательных учреждениях до конца 2022 года.

В рамках открытого урока учащимся было презентовано новое девятое издание учебного пособия «Все о будущей пенсии», специально выпущенное Пенсионным фондом России для проведения дней пенсионной грамотности. Учебник ПФР обновляется ежегодно с учетом последних изменений в пенсионном законодательстве. Напомним, в Томскую область в 2022 году поступило более 5 тыс. экземпляров учебников, которые до конца года будут переданы в пользование ВУЗов и ССУЗов области.

Учебник «Все о будущей пенсии» содержит ответы на важные вопросы: что значит быть участником системы обязательного пенсионного страхования, что такое СНИЛС и страховые взносы, как рассчитывается пенсия, какой минимальный стаж необходим для назначения пенсии и многие другие. Кроме того, в учебник включены наглядные примеры различных факторов и жизненных ситуаций, влияющих на размер пенсии, что особенно актуально для нынешних школьников, поскольку именно им, больше чем кому-либо, предстоит формировать свою пенсию по новым правилам.
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