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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 15 декабря 2022 года
 «Ростелеком» и Пенсионный фонд провели онлайн-семинар по организации компьютерных курсов для пенсионеров

В 65 регионах России прошел второй в этом году онлайн-семинар для преподавателей и организаторов курсов «Азбуки интернета» – совместной программе Пенсионного фонда России и компании «Ростелеком» по обучению пенсионеров компьютерной грамотности. Для участия в мероприятии было подано свыше 1,2 тыс. заявок.

В вебинаре приняли участие преподаватели из Ставропольского края и Санкт-Петербурга, Южно-Сахалинска, Волгограда, Московской и Владимирской областей. Они рассказали о темах, которые пользуются особым интересом пожилых людей на курсах по «Азбуке интернета». Среди таких участники семинара назвали обучение работе на смартфоне, использование мобильных приложений и мессенджеров. Востребованными темами, по словам преподавателей, также являются безопасность в интернете, создание надежных паролей и защита персональных данных.

Учебные материалы для преподавателей размещены на сайте «Азбуки интернета». Здесь же опубликованы дополнительные модули, из которых преподаватель всегда может самостоятельно составить расширенный курс обучения для продвинутых пользователей.

В настоящее время на портале учебной программы зарегистрировано около 9 тыс. преподавателей.

Напомним, что в рамках «Азбуки интернета» выпускаются методические материалы и учебное пособие, проводятся занятия с пенсионерами. Все материалы программы размещены в открытом доступе и могут использоваться любыми организациями, а также частными преподавателями для обучения пенсионеров работе на компьютере.
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