Отделение СФР по Томской области

Пресс-релиз от 26.04.2024

Более 650 томичей, пострадавших в результате аварии на Чернобыльской АЭС, получают меры соцподдержки от регионального Отделения Социального фонда России
Отделение Социального фонда России по Томской области предоставляет 10 различных выплат и компенсаций 634 жителям региона, которые подверглись воздействию радиации на Чернобыльской АЭС.
«В Томской области проживает 493 ликвидатора аварии, 18 граждан, эвакуированных из зоны отчуждения в 1986 году, а также 123 человека из числа детей, родившихся после радиоактивного облучения одного из родителей. Как и все федеральные льготники, “чернобыльцы” и приравненные к ним категории лиц, пострадавших от последствий радиации, имеют право на получение ежемесячной денежной выплаты. Кроме того, им полагается набор социальных услуг. Он включает лекарства и медицинские изделия, путевки на санаторно-курортное лечение и оплату проезда к месту лечения и обратно», — рассказал управляющий ОСФР по Томской области Дмитрий Мальцев. 
242 чернобыльца получают одновременно две ежемесячных денежных выплаты — по закону о социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, и по закону о социальной защите инвалидов.
Граждане с инвалидностью вследствие чернобыльской катастрофы, приравненные по пенсионному обеспечению к инвалидам вследствие военной травмы, имеют право на установление двух пенсий одновременно — государственной по инвалидности и страховой по старости. Нетрудоспособным членам семьи умерших чернобыльцев также назначаются страховые пенсии по старости (инвалидности) и государственные пенсии по случаю потери кормильца. Наряду с этим, чернобыльцы получают ежемесячную денежную компенсацию на приобретение продовольственных товаров, ежегодную компенсацию за вред, нанесенный здоровью, или ежегодную компенсацию на оздоровление и ряд других пособий.
Меры соцподдержки и пенсионное обеспечение чернобыльцев и членов их семей носят заявительный характер. Сделать это можно на портале госуслуг либо обратиться лично в клиентские службы СФР или в МФЦ.
Подробнее: https://sfr.gov.ru/grazhdanam/social_support/mery_podderzhki/radiation.
Вы также можете задать свои вопросы специалистам регионального Отделения Социального фонда России, позвонив по телефону: 8-800-100-0001 (звонок бесплатный).
