ДАКТИЛОСКОПИЧЕСКАЯ  РЕГИСТРАЦИЯ  - гарантия спокойного будущего

На ладонных поверхностях кистей рук и на аналогичных поверхностях стоп ног имеются узоры, образованные валиками и бороздочками, называемые папиллярными узорами.

Папиллярные узоры возникают у плода человека в момент формирования кожных покровов и остаются неизменными до смерти человека. Разрушаются они после гибели человека вместе с кожей, что чаще всего происходит через значительный период времени после смерти. Папиллярные узоры полностью восстанавливаются в первоначальном виде после поверхностных повреждений кожи. После глубоких повреждений остаются шрамы, которые имеют индивидуальный характер.

Строение папиллярных узоров строго индивидуально. Более чем столетними наблюдениями доказано, что папиллярные узоры не повторяются у разных людей. И даже сиамские близнецы, тела которых в той или иной степени соединены между собой, имеют различающиеся папиллярные узоры.

Указанные свойства позволяют эффективно использовать папиллярные узоры для идентификации людей. В каких случаях может быть проведена дактилоскопическая идентификация?.. Каждый выберет для себя необходимую причину, при этом, наверное, для начала вспомнятся телесюжеты об очередных катастрофах и потерявшихся людях. Будем думать, что на всякий случай – для подстраховки, чтобы не потеряться. 

В любом случае для нашего беспокойного времени добровольное прохождение дактилоскопической регистрации имеет как никогда большую актуальность.

Для проведения добровольной государственной дактилоскопической регистрации достаточно предъявить паспорт гражданина Российской Федерации и заполнить бланк заявления о проведении добровольной государственной дактилоскопической регистрации.

При проведении добровольной государственной дактилоскопической регистрации граждан Российской Федерации, признанных в установленном порядке недееспособными или ограниченных судом в дееспособности, малолетних и несовершеннолетних – помимо вышеуказанных документов, родители (усыновители) или опекуны, попечители предъявляют документы, свидетельствующие об установлении опекунов, попечительства, свидетельство о рождении и свидетельство об усыновлении.

Проведение дактилоскопирования осуществляется в день обращения гражданина.

Сроки хранения материальных носителей в дактилоскопических массивах до достижения лицом возраста 80 лет или установления факта смерти.

Граждане, прошедшие добровольную государственную дактилоскопическую регистрацию, имеют право изменить свое решение и подать письменное заявление об уничтожении дактилоскопической информации.

Примечание:

Исполнение государственной функции по обеспечению в соответствии с законодательством Российской Федерации проведения государственной дактилоскопической регистрации осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 25 июля 1998г. №128-ФЗ «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации».

Пройти государственную дактилоскопическую регистрацию граждане имеют возможность в территориальном пункте Управления Федеральной миграционной службы по Томской области в Кривошеинском районе по адресу: с. Кривошеино, ул. Октябрьская,  6, контактный телефон: 2- 16- 91 (возможна предварительная запись).
