Ожидая половодье.

Нынешняя многоснежная зима дает основания прогнозировать высокий уровень вероятности возникновения чрезвычайных ситуаций, обусловленных весенним половодьем.

Органы исполнительной власти муниципальных образований Кривошеинского района принимают исчерпывающие меры для безаварийного пропуска паводковых вод в 2015 году. Начаты работы по очистке от снега и льда уличных дренажных систем, приведены в готовность силы и средства быстрого реагирования на ЧС, связанные с половодьем, уточнен механизм эвакуации населения, материальных ценностей из зон возможного затопления (подтопления), в отрезаемых половодьем населенных пунктах создается необходимый запас материально-технических ресурсов, приведены в готовность системы оповещения о ЧС в населенных пунктах и т.д.


Значительная роль в деле защиты от ущерба, причиняемого половодьем, отводится населению затапливаемых (подтапливаемых), отрезаемых территорий. На основании многолетних наблюдений, при превышении уровня воды в реке Оби в районе Никольского водомерного поста отметки в  11 метров создается угроза подтопления н.п. Красный Яр, Никольск, Карнаухово. При резком подъеме уровня воды в реке Шегарка подтапливается часть деревни Старосанаково. Ситуация обостряется еще и тем, что задолго до угрозы подтопления вышеперечисленных населенных пунктов с ними прерывается сообщение по автомобильным дорогам. В этой связи рекомендуем гражданам, проживающим на затапливаемых (подтапливаемых) территориях принять меры по снижению ущерба от весеннего паводка:

- заблаговременно убрать ценные вещи, продукты питания из  подполий, подвалов, погребов;

- уточнить в администрациях сельских поселений порядок эвакуации из затапливаемых (подтапливаемых) зон;
- заблаговременно эвакуировать из отрезаемых, затапливаемых (подтапливаемых) населенных пунктов тяжело больных, нуждающихся в постоянном медицинском наблюдении жителей, женщин с большим сроком беременности. Вышеперечисленные лица могут быть временно размещены в медицинских стационарах  района.

- подготовить к паводку имеющиеся в наличие плавательные (лодки, катера) и спасательные (жилеты, круги, веревки и т.д.) средства.

По всем вопросам подготовки к сезону весеннего снеготаяния, пропуска паводковых вод Вы можете обращаться в администрации сельских поселений, на территории которых находится Ваше имущество или в единую дежурно-диспетчерскую службу Администрации Кривошеинского района (телефон 2-14-26). Любая информация об угрозах возникновения ЧС, вызванных половодьем, предложения по способам их ликвидации, просьба о помощи не останется без ответа. 
