Прогнозы на паводок.

Всех нас, в той или иной степени, волнуют продолжительность и интенсивность весеннего паводка.  Предлагаем Вашему вниманию информацию Департамента Росгидромета по Сибирскому федеральному округу о сложившихся и ожидаемых гидрометеорологических условиях Томской области в период весеннего половодья в 2015 году:

- влагозапасы почвы близки к средним климатическим значениям;

- запасы воды в снежном покрове  - до 172 % (максимальные снегозапасы в бассейне реки Чая – 203 % от нормы); 
- прогноз вскрытия Оби на участке устье Томи – Молчаново - около и раньше средних многолетних сроков на 3-6 дней – в третьей декаде апреля;

- имеется вероятность заторов льда, резких подъемов уровней воды, выхода воды на пойму, подтопление прибрежных участков населенных пунктов на участке реки Оби  устье Томи – Молчаново;

- максимальные уровни весеннего половодья - около и выше нормы на 0,3 – 0,9 м;

- имеется вероятность достижения опасных отметок, подтопления прибрежных территорий населенных пунктов, хозяйственных объектов спокойными водами;

- приток воды реки Обь в водохранилище Новосибирской ГЭС во втором квартале 2015 года 25,2-29,9 км3 (при норме в 28,2 км3).

Таким образом, мы видим, что хотя на весеннее половодье в основном влияет характер весны (интенсивность снеготаяния, дополнительные осадки в период половодья и пр.), прогноз  настораживающий. Особенно высока вероятность критического уровня половодья на малых реках - Шегарка (н.п. Володино, Старосайнаково), Бровка (Кривошеино).

 
В ходе реализации Плана мероприятий по организации работ в период подготовки и пропуску весеннего половодья на территории Кривошеинского района в 2015 году Глава Кривошеинского района провел выездные совещания с Главами сельских поселений и встречи с жителями Красного Яра, Каранаухова, Никольского, Старосайнакова.  Силы и средства районного звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций приведены в готовность к немедленному реагированию на ЧС, связанные с весенними паводком, жители прибрежных сел готовы к встрече со стихией. Тем не менее, еще раз обращаемся к гражданам населенных пунктов, расположенных в зоне возможного затопления (подтопления) с предложением принять все возможные меры по защите имущества от поражающих факторов паводка. Времени на это остается немного.
