
Основные результаты и перспективы деятельности 

органов местного самоуправления муниципального образования

Кривошеинский район по решению вопросов местного значения

Раздел I. Экономическое развитие.

Дорожное хозяйство и транспорт

Показатель 3. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения  не изменилась и останется на уровне 46,9%.

Показатель 4. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения муниципального района на протяжении рассматриваемого периода остается величиной постоянной, 1,6%. В долгосрочной перспективе (более 10 лет), возможно изменение данного показателя (выезд или переселение граждан из депрессивных населенных пунктов и территорий).

Сельское хозяйство

Показатель 11. Удельный вес прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе на протяжении последних лет остается стабильным на уровне 100%. Это стало возможным благодаря устойчивым показателям работы сельскохозяйственных предприятий района.

Показатель 12. Доля фактически используемых сельскохозяйственных угодий в общей площади сельскохозяйственных угодий муниципального района увеличилась за  счет дополнительной деятельности  Центрального филиала ГУП ТО Областное ДРСУ (для осуществления деятельности ООО СП «Придорожное» увеличили  объем использования   сельскохозяйственных угодий) и составило 45,2%.

Раздел II.  Доходы населения.

Показатель 13. Отношение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений к среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организациях муниципального района в 2009 году составило 80,4 %, что на 2,2 % выше,  уровня 2008 года.  Другими словами,  в 2009 году темпы роста заработной платы работников на крупных и средних предприятиях района опережали темпы роста заработной платы работников муниципальных учреждений. В 2010 году планируется изменить данную тенденцию за счет введения новой системы оплаты труда в бюджетных учреждениях. Так, на 2010 год отношение заработной платы работников муниципальных учреждений к заработной плате работников крупных и средних предприятий района ожидается на уровне  82,4 %. В 2011-2012 г.г. данное отношение составит не менее 83 %.

Показатель 14. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций муниципального района в 2009 году по сравнению с 2008 годом выросла на 7,5 % и составила 14728 рублей. Информация по данному показателю за 2008-2009 г.г.  предоставлена Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Томской области.

На плановый период 2010-2012 г.г. прогнозируется рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций муниципального района в рамках изменения индекса потребительских цен на данный период:  2010 год -2012 гг – 7 %. 

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных детских дошкольных учреждений в 2009 году выросла на 5,3 % к уровню 2008 года.  С 2010 года средняя заработная плата работников муниципальных детских дошкольных учреждений увеличится  на 37 % вследствие перехода учреждений на новую систему оплаты труда и увеличения фонда оплаты труда на 14 %. 

Аналогичная ситуация складывается и со среднемесячной номинальной начисленной заработной платой учителей муниципальных общеобразовательных учреждений. В 2009 году отмечается значительной повышение заработной платы  за счет перевода  учреждений на новую систему оплаты труда, применения стимулирующих и компенсационных выплат. В 2009 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений составила 16036,91 рублей. С 2010 года не планируется повышение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы учителям муниципальных общеобразовательных учреждений. 

У прочих работников в муниципальных общеобразовательных учреждениях (административно-управленческого, учебно-вспомогательного, младшего обслуживающего персонала, а так же педагогических работников, не осуществляющих учебный процесс) среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в 2009 году выросла на 37 % и составила 9073,96 рублей. С 2010 года  рост не планируется.

Рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы врачей муниципального учреждения здравоохранения Кривошеинского района  составил 102,5 % к уровню 2008 года.

Заработная плата среднего медицинского персонала снизилась и составила 96,2% к уровню 2008 года. Снижение обусловлен принятием  новых сотрудников среднего медперсонала, не имеющих выслугу лет (соответственно и доплату за выслугу лет).  

С 2010года рост заработной платы работников учреждения здравоохранения планируется за счет введения новой системы оплаты труда с апреля 2010 года на 5,2% до 2012 года. 

Раздел III. Здоровье.

Основным и единственным медицинским учреждением, обеспечивающим услугами здравоохранения население Кривошеинского района, является МУЗ «Кривошеинская ЦРБ». На территории Красноярского сельского поселения функционирует Красноярская участковая больница 

Показатель 16. В 2009 году по сравнению с 2008 годом на 1,7 % (с 85,5% до 87%) выросла доля населения, охваченного  профилактическими осмотрами. Объясняется это планомерной работой в данном направлении. В частности ведется активная работа по дополнительной диспансеризации населения в рамках реализации национального проекта «Здоровье».

Показатель 18. Все подразделения входящие в состав МУЗ «Кривошеинская ЦРБ» в полном объеме применяют медико-экономические стандарты оказания медицинской помощи, переведены на оплату медицинской помощи по результатам деятельности и переведены преимущественно на одноканальное финансирование через систему обязательного медицинского страхования. 

С апреля 2010 МУЗ «Кривошеинская ЦРБ» переходит  на новую систему оплаты труда. 

Показатель 19. В 2009 году число случаев смерти лиц в возрасте до 65 лет на дому составило 41 человек, из них 1-  на дому.  Для снижения смертности в настоящее время  и перспективе  проводится профилактическая работа.

Показатель 20. По числу случаев смерти детей до 18 лет в 2008-2009 г.г. отмечается снижение с 2 случаев до 0. Количество случаев смерти детей до 18 лет в стационаре сократить до минимума.

Показатель 21. В 2009 году наблюдается рост числа работающих в муниципальном учреждении здравоохранения «Кривошеинской ЦРБ» с 159,07 человек на 10 000 жителей до 186,5 человек на 10 000 жителей. В 2009 году  принято 18 работников системы здравоохранения: 5 врачей и 4 среднего, 5 младшего  медперсонала, 4  прочих.

На период 2010-2012 гг  планируется принять  2 врача общей практики и 2 медсестры общей практики в красный Яр,  2 участковых врача терапевта и 2 медсестры участковых в Кривошеинскую ЦРБ. 

Показатель 22. В 2009 году повысился уровень госпитализации населения в муниципальное учреждение здравоохранения с 23,24 человек на 100 человек населения до 23,9 человек на 100 человек населения. В планируемом трехлетнем периоде, большое внимание будет уделяться профилактическим осмотрам населения и мероприятиям дополнительной диспансеризации. При сохраняющейся тенденции снижения численности населения Кривошеинского района, повышения уровня госпитализации населения не планируется.

Показатель 23. Средняя продолжительность пребывания пациента на койке в круглосуточном стационаре на протяжении уже нескольких лет, в том числе и в 2008 -2009 г.г., остается стабильно-невысокой – 10,6 дней соответственно. Данная тенденция сохранится и в плановом периоде.

Показатель 24. В результате перепрофилирования коек и целенаправленной работы по повышению эффективности использования коечного фонда муниципального учреждения здравоохранения Кривошеинского района отмечается повышение показателя среднегодовой занятости койки. В 2008-2009 г.г. данный показатель составлял 293 и 299 дней соответственно. В 2010 году планируется повысить данный показатель до 300 дней, а к 2012 году – до 310 дней в году. 

Показатель 25. Число коек в расчете на 10 000 человек населения остается практически стабильным на протяжении всего рассматриваемого периода – 83,75 койки на 10 000 человек населения в 2009 году и до 2012 г. 

Показатель 26. Стоимость содержания одной койки в МУЗ «Кривошеинская ЦРБ» меняется ежегодно в связи с пересмотром тарифов. Так, в 2009 году стоимость содержания одной койки в сутки, по сравнению с 2008 годом снизилась  на 4,2 % (с 135,6 рублей до 129,9 рублей). На 2010 год планируется некоторое повышение до 130 рублей в сутки. В среднесрочном периоде  планируется рост стоимости содержания койки на 3,8 % и 7,4 % соответственно.

Показатель 27. Средняя стоимость койко-дня в муниципальных  стационарных медицинских учреждениях в 2009 году выросла по сравнению с 2008 годом на 9% и составила 1018,7 рублей. На сегодняшний день все осложняется нестабильностью в экономике и прогнозируется рост на 2010 г. – на уровне 18%, на 2011-2012 годы – 8,3% .

Показатель 28. МУЗ «Кривошеинская ЦРБ» оказывает населению Кривошеинского района стационарную медицинскую помощь, амбулаторную помощь, скорую медицинскую помощь и помощь дневных стационаров всех типов. Объем медицинской помощи, предоставляемой МУЗ «Кривошеинская ЦРБ» в расчете на одного жителя остается практически на одном уровне по всем видам помощи, за исключением амбулаторной. Несмотря на некоторое снижение объемов амбулаторной помощи в 2009 году с 6,9 посещений на одного жителя до 7 посещений (+4,5%), уже в 2010 году планируется увеличить объемы данной помощи на 11,4 % до 7,7 посещений на одного жителя. А к 2012 году данный показатель составит 8,9 посещений в расчете на одного жителя.  Амбулаторно – поликлиническая помощь на сегодняшний день является наиболее перспективным видом медицинской помощи. Увеличение объемов оказания амбулаторно-поликлинической помощи в расчете на одного жителя возможно за счет увеличения числа коек дневного стационара, а так же за счет введения дополнительных ставок врачей участковых терапевтов и врача общей практики, выездов специалистов в населенные пункты Кривошеинского района с осмотрами диспансерных групп больных.

Показатель 29. Стоимость единицы объема оказанной медицинской  помощи корректируется ежегодно вследствие ежегодного пересмотра тарифов. Так как при расчете стоимости единицы объема медицинских услуг учитываются стоимость медикаментов, продуктов питания, расходных материалов, коммунальных услуг, обслуживания медицинского оборудования и т.п., то, как правило, ежегодно отмечается рост данного показателя. Стоимость единицы объема стационарной медицинской помощи в 2009 году выросла по сравнению с 2008 годом на 1% и составила 1081,7 рубль. На сегодняшний день все осложняется нестабильностью в экономике и на 2010 год планируется рост  11 % (до 1200 рублей).  В 2011 – 2012 г.г. планируемый рост стоимости единицы объема стационарной помощи составит 4 % и 4 % соответственно и к 2012 году данный показатель составит 1300 рублей. Аналогичная ситуация складывается и со стоимостью единицы объема скорой медицинской помощи. Здесь отмечается достаточно стабильный рост стоимости. Так  в 2010 году планируется увеличить стоимость единицы объема скорой медицинской помощи на 12,5 % (до 1000 рублей), а 2011-2012 г.г. на 13 % и 3,7 % соответственно (1350 рубля и 1400 рублей).

План мероприятий, планируемых к реализации для достижения значений показателей, запланированных на трехлетний период.

Для достижения озвученных плановых показателей необходима реализация целого комплекса мероприятий. Для этого в Кривошеинском районе разработана и принята Районная целевая программа «Развитие системы здравоохранения Кривошеинского района на 2009 – 2011 годы». Основными задачами программы являются обеспечение нормативно-правового и организационно-методического обеспечения развития служб здравоохранения (амбулаторно-поликлинической, стационарной и службы скорой помощи), совершенствование организации медицинской помощи матерям и детям, оптимизация лекарственного обеспечения, внедрение эффективной системы управления системой здравоохранения Кривошеинского района, совершенствование системы планирования, профессиональной подготовки и повышения квалификации кадров системы здравоохранения, обеспечение информационного сопровождения развития системы здравоохранения, укрепление материально-технической базы учреждений системы здравоохранения Кривошеинского района, более широкое использование стационарозамещающей помощи на территории Кривошеинского района.  

Раздел IV. Дошкольное и дополнительное образование

Показатель 32. Выполнение Плана мероприятий по увеличению мест в учреждениях, реализующих общеобразовательную программу дошкольного образования позволила за последние два года открыть две дополнительные группы в функционирующих детских садах, 4 группы полного дня в четырех общеобразовательных  учреждениях. Кроме этого, в 10 общеобразовательных учреждениях продолжают функционировать в течение 4 лет группы кратковременного пребывания детей предшкольной подготовки. 

Снижение  доли детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольные образовательные услуги по их содержанию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности в общей численности детей от 3 до 7 лет на 12,8%, обусловлено неверным определением количества детей в возрастной группе от 5 до 7 лет (были учтены дети, которым на 01.01.2009 еще не исполнилось 7 лет; в целом по району снизилось количество детей, которым исполнилось в 2010 году 7 лет; снизилось количество детей в группах кратковременного пребывания и в группах полного дня на базе школ). Общее количество детей в возрасте от 1,5 до 7, охваченных  дошкольным образованием в ДОУ и группах полного дня при школах в 2008 и 2009 годах составляет 485 и 454* ребенка соответственно.

Показатель 33. Рост удельного веса детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, был незначительным в связи с проблемами финансирования дополнительного образования и отсутствием квалифицированных кадров. С целью оптимизации расходов и привлечения большего числа детей проводятся мероприятия по переводу объединений, кружков, секций на базу школ.

Показатель 35.  Снижение показателя на 21,4% -  

Снижение  доли детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольные образовательные услуги по их содержанию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности в общей численности детей от 3 до 7 лет на 21,4%, обусловлено неверным определением количества детей в возрастной группе от 5 до 7 лет

В среднесрочной перспективе планируется увеличить долю детей в возрасте от 5 до 7 лет, получающих дошкольные образовательные услуги и довести ее до уровня 50%.) 

Перечень мероприятий, планируемых к реализации для достижения значений показателей, запланированных на трехлетний период.

	Наименование показателя
	Наименование мероприятия, планируемого к реализации для достижения значений показателя
	Срок исполнения мероприятия
	Объем и источники финансирования, тыс.руб.

	Увеличение доли детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольные образовательные услуги по их содержанию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности в общей численности детей от трех до 7 лет.
	Открытие на базе школ групп полного дня дошкольного образования
	2010
	600 тысяч рублей, муниципальный


Раздел V. Образование (общее)

Показатель 37. Удельный вес лиц, сдавших ЕГЭ, от числа выпускников МОУ, участвовавших в ЕГЭ, увеличивается в связи с тем, что проводимая работа по внедрению новой формы итоговой аттестации убеждает  выпускников и родителей в  обеспечении возможностей  поступления в средние и высшие профессиональные учреждения образования. Из года в год увеличивается число выпускников, выбирающих несколько предметов для сдачи в форме ЕГЭ. В 2009 году  число выпускников участвовавших  в сдаче ЕГЭ  135 человек, их них 102 человека успешно сдали ЕГЭ. 

Показатель 38. В отчетном и планируемом периоде все муниципальные образовательные учреждения переведены на подушевое финансирование. В 2009 году все муниципальные образовательные учреждения перешли на новую систему оплаты труда.

Показатель 39. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений с числом учащихся на третьей ступени обучения (10-11 классы) менее 84 человек в сельской местности в общем числе муниципальных общеобразовательных учреждений снизилось до 46,15% в связи с  тем, что в 2009 году проведены мероприятия по оптимизации штатного расписания во всех  школах района.

Показатель 40. Показатели  численности обучающихся, приходящихся на одного работающего в муниципальном общеобразовательном учреждении, а также средней наполняемости классов, будут меняться.  Так численность учащихся, приходящихся на одного работающего в муниципальных учреждениях будет увеличиваться, как, в общем, так и в расчете на одного учителя, и на одного работающего в образовательном учреждении. Незначительный рост по этим показателям сохраниться в среднесрочной перспективе.

Показатель 41. Средняя наполняемость классов в муниципальных образовательных учреждениях в отчетном периоде и ожидаемом году составит 10 человек, что объясняется снижением количества обучающихся при постоянном количестве класс-комплектов. В среднесрочной перспективе планируется проведение оптимизации сети МУО и увеличения показателя наполняемости классов.

Перечень мероприятий, планируемых к реализации для достижения значений показателей, запланированных на трехлетний период.

	Наименование показателя
	Наименование мероприятия, планируемого к реализации для достижения значений показателя
	Срок исполнения мероприятия
	Объем и источники финансирования, тыс.руб.

	Увеличение средней наполняемость классов в МОУ сельской местности
	Реструктуризация малокомплектных общеобразовательных учреждений


	2010-2011 годы
	Не требуется 

	Увеличение численности обучающихся, приходящихся на одного работающего в МОУ, всего:


	
	
	

	Рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников


	Оптимизация штатных расписаний,

снижение доли педагогов, имеющих неполную нагрузку
	Сентябрь 2009г., 2010 год
	Не требуется 


Раздел VI.  Физическая культура и спорт

Показатель 42. Проводимая политика в области развития физкультуры и спорта реализуется по средствам районной целевой программы. В рамках основных мероприятий программы в районе организованы спортивные секции, в которых регулярно занимается порядка  1920 человек. При сохранении существующих секций, а так же ввода в эксплуатацию новых спортивных объектов, в т.ч. спорткомплекса в с. Кривошеино, планируется расширить количество граждан, занимающихся спортом и физической культурой.

Раздел VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

Показатель 43. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют непосредственный способ управления в общей численности многоквартирных домов  по муниципальному району, собственники которых могут самостоятельно выбрать способ управления уже в 2009 году составила 100%. Проводимые собрания, в 2009г.,  по вопросу выбора Управляющей компании или ТСЖ, по инициативе администраций сельских поселений, показали, что собственники многоквартирных домов решили оставить непосредственный способ управления в 2009 году. Соответственно прогнозируемая доля непосредственного управления в общем количестве многоквартирных домов на 2010-2012 г.г. составит 100 %.

Показатель 48. Предприятия ЖКХ района активно участвуют в подготовке к отопительному сезону, поэтому процент подписания паспортов готовности жилищного фонда и котельных (по состоянию на 15 ноября) стабильно высок и составляет 100%.

Раздел VIII. Доступность и качество жилья

Показатель 50. В среднем на одного жителя Кривошеинского района в 2009 году приходилось 20,8 квадратных метров. Данный показатель на планируемые три года постепенно увеличивается, в связи с тем, что численность населения Кривошеинского района снижается. 

Показатель 51. Сокращение населения района является одной из причин роста  числа квартир в расчете на  1000 жителей  района. В 2008 году на 1 000 жителей района  приходилось 425,5 квартир, в 2009 году уже 433 квартир. На протяжении 2010-2012 г.г.  данный показатель будет постепенно увеличиваться. Планируется увеличить и показатель ввода жилых квартир за год в расчете на 1000 населения. Принимаемые меры  по активизации деятельности в отрасли жилищного строительства, например, за счет изменения лесного законодательства, предоставления земельных участков под индивидуальное жилищное строительство органами местного самоуправления, существующих схем получения банковских кредитов и государственных субсидий под  новое строительство, окажет стимулирующее действие на  жителей, подвигнув их к индивидуальному строительству.

Показатель 53. В 2009 году не значительно увеличилась доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, и составила 65,5 % (3,9 % к уровню прошлого года). На протяжении 2009 года по данному вопросу велась целенаправленная работа. Значительного роста по данному показателю в 2010-2012 г.г. не планируется, так как на оформление земельных участков требуются дополнительные денежные средства..

Раздел IX. Организация муниципального управления

Показатель 56. До 2012 года не планируется создание муниципальных автономных учреждений. 

Показатель 57.  Доля собственных доходов консолидированного бюджета в общем объеме доходов муниципального образования остается не высокой. Проводимая налоговая и бюджетная политика позволяет увеличивать долю собственных доходов, так рост доли доходов консолидированного бюджета в 2009  составит 22%, в 2010 и 2011 на 8,2% и на 7,6% соответственно.

Показатель 58. .  Удельный вес населения, участвующего в культурно-досуговых мероприятиях, организованных органами местного самоуправления  составил 835, что  составляет 100,1%  уровня 2008 года. Сохранение  данного показателя на прежнем уровне с одной стороны обусловлено снижением общей численности участников  платных мероприятий на 35%, однако ростом общей численности участников бесплатных мероприятий на 7,9%.  По результатам работы МЦКС можно сделать  выводы: при увеличении мастерства работников клубной системы и повышения  рейтинга качества услуг в этой области, количественные показатели  проведенных мероприятий увеличиваются.

Показатель 60. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в общей стоимости основных фондов организаций муниципальной формы собственности в 2009 году   равен  0.

Показатель 61. Доля кредиторской задолженности по оплате труда муниципальных бюджетных учреждениях равна нулю, поскольку задержек по выплате заработной плате в муниципальных бюджетных учреждениях, планируется сохранить данную тенденцию в среднесрочной перспективе.

Показатель 62.  В Кривошеинском районе отсутствуют объекты капитального строительства, а это значит не было фактов нарушения нормативных или плановых сроков ввода в эксплуатацию объектов капитального строительства, в том числе объектов муниципальной формы собственности.

Показатель 63. За прошедший период в муниципальном образовании Кривошеинский район не утверждался бюджет района сроком на 3 года. В нынешней экономической ситуации, вопрос о приходе на 3-х летний бюджет не рассматривается.

Показатель 64. Демографическая ситуация в районе за  2008-2009  год характеризуется продолжающимся процессом естественной убыли населения, обусловленного превышением числа умерших над числом родившихся.

 Так, за 2009 год в районе число родившихся составило 159 человека, (справочно: за 2008 г. -171 чел.), умерших 249 человек (справочно: в 2008 г – 276 чел.). Естественная убыль населения района составила -90  человек. 

Рождаемость за этот период в сравнении с прошлым годом уменьшилась на 7,6  %,  смертность уменьшилась  на 9,8 %.  Естественная убыль населения  составила 85,7 % к уровню 2008 года..

На территории Кривошеинского района наблюдается негативный процесс миграции граждан за пределы района. Выбыло за 2009 год 336 человек, прибыло 293 человека.

Показатель 65. 

Расходы бюджета за 2009 год составили 275287 тыс. рублей, по сравнению с предыдущим годом произошло снижение расходов на 12087 тыс. руб., или на 4,2%.  Снижение расходов связано с сокращением поступления налоговых и неналоговых доходов к уровню прошлого года на 41025,0 тыс. рублей или на 45,9 процента, в связи с  изменением дополнительного норматива отчисления в бюджет взамен дотации, налога на доходы физических лиц с 70 процентов 2008 году до 20,3 процента в 2009 году. Безвозмездные поступления из вышестоящего бюджета увеличились по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 19378,0 тыс. рублей.

Бюджетные инвестиции на увеличение стоимости основных средств в 2009 году составили 12950 тыс. рублей снижение к уровню 2008 года составило 1006 тыс. рублей или 7,2 процента. В 2008 году более 6000,0 тыс. рублей были направлены на проведение работ по газификации сельской местности. В 2009 году осуществлялись расходы в основном на закупку автотранспортных средств и коммунальной техники, приобретения оборудования для общеобразовательных учреждений и учреждения здравоохранения,  за счет средств федерального бюджета:

· на закупку автотранспортных средств и коммунальной техники – 3752,3 тыс. руб.; 

· на комплектование книжных фондов библиотек – 63,0 тыс. руб.;

за счет средств областного бюджета:

· на приобретение автобусов для организации подвоза обучающихся в муниципальные общеобразовательные учреждения – 619,0 тыс. руб.;

· на приобретение оборудования в образовательных учреждениях – 3649,1 тыс. руб.;

· на развитие и укрепление материально-технической базы бюджетных учреждений – 141,7 тыс. руб.;

за счет средств местного бюджета:

· на закупку автотранспортных средств и коммунальной техники – 1608,1 тыс. руб.; 

· на развитие и укрепление материально-технической базы бюджетных учреждений – 3054,0 тыс. руб.; 

Расходы на образование в 2009 году составили 140628,0 тыс. руб., темп роста к уровню 2008 года составил 1,3процента или 1861 тыс. руб. Увеличение расходов связано с увеличением субвенции на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного образования за счет средств областного бюджета  с 76034,0 тыс. руб. в 2008 году, до 79833,0 тыс. рублей в 2009 году.

Расходы на бюджетные инвестиции на увеличение стоимости основных средств по образованию в 2009 году составили 6260,0 тыс. рублей, увеличение указанных расходов к уровню 2008 года составило 29 %.  обусловлено тем, что в 2009 году произведены расходы за счет средств федерального, областного и местного бюджета на приобретение автобусов для организации подвоза обучающихся в сумме 2122 тыс. руб., на оснащение общеобразовательных учреждений израсходовано  более 3000 тыс. рублей.

Расходы на оплату труда и начисления на оплату труда  увеличились  на 1% в 2009 году в связи с проводимой оптимизацией сети образовательных учреждений.

Расходы на здравоохранение в 2009 году составили 23303 тыс. руб., темп роста к уровню 2008 года составили 6,1 процента. Увеличение расходов связано с увеличением расходов на бюджетные инвестиции на увеличение стоимости основных средств к уровню 2008 года расходы на приобретение основных средств увеличились  в 5 раз. Увеличение расходов на бюджетные инвестиции по здравоохранению связаны с приобретением автомобиля скорой помощи  на сумму – 353,0 тыс. руб., приобретением специального медицинского оборудования на сумму 935,0 тыс. руб.

Расходы на культуру за 2009 год составили 13117 тыс. руб., снижение  к уровню 2008 года составило 6,5 процента. Снижение расходов на культуру в 2009 году обусловлено тем, что в 2008 году учреждением был получен гранд в объеме 1000,0 тыс. руб., который был направлен на приобретение основных средств.

Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство в 2009 году составили 5028 тыс. руб., снижение  к уровню 2008 года составило 23,9 процента. Снижение расходов на жилищно-коммунальное хозяйство в 2009 году связано с тем, что в 2008 году произведены расходы на проведение газификации в сельской местности за счет средств федерального бюджета в сумме 6470,0 тыс. руб., расходы в 2009 году связаны с закупкой коммунальной техники за счет средств федерального бюджета в сумме 2778,0 тыс. руб., за счет средств местного бюджета  в сумме 2205,0 тыс. рублей.

Расходы на содержание работников органов местного самоуправления (расходы на оплату труда и начисления на оплату труда) за 2009 год составили 18687 тыс. руб., снижение  к уровню 2008 года составило 4,4 процента или на сумму 860,0 тыс. руб. Снижение расходов связано с проводимыми мероприятиями по оптимизации расходов на содержание ОМСУ. 

Расходы на развитие и поддержку малого предпринимательства в 2009 году составили 559,0 тыс. рублей, к уровню 2008 года  расходы увеличились в 2,5 раза. В 2009 году район принимал участие в областной целевой программе «Развитие малого и среднего предпринимательства в Томской области на период 2008-2010 годы» в рамках программы привлечены средства областного бюджета в сумме 370,0 тыс. рублей, средств местного бюджета направлено 189,0 тыс. рублей.

Расходы на дорожное хозяйство в 2009 году составили 1705 тыс. руб. снижение  к уровню 2008 года составило 86,1 процента. Снижение расходов связано с уменьшением  субсидии за счет средств областного бюджета на дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения  с 10423,0 тыс. руб. в 2008 году до 1122,0 тыс. рублей в 2009 году. За счет средств местного бюджета на дорожное хозяйство израсходовано 388,0 тыс. рублей.

Исп. Чуркина Е.А.

(38-251)2-14-27

*	 Число мест в ДОУ и группах полного дня по нормативам предельной наполняемости должно составлять 390 человек. Данные по 2009 году  представлены после  приведения в соответствие с предельной наполняемостью.






