      Кривошеинского филиала ТЭПК в 2010г. создан образовательный бизнес-центр. Благодаря участию в областном конкурсе «Мы-команда» на  деятельность центра привлечено 50 тыс. рублей.

   Цель проекта «Образовательный бизнес-центр» : подготовка и развитие  кадрового потенциала предпринимателей и бизнес-команд на территории Кривошеинского района, путём организации комплексной системы обучения бизнес-команд, консультирование и сопровождение начинающих субъектов малого предпринимательства. 

    Задачи:  организация информационной кампании, проведение дебатов и предложений предпринимательских проектов и идей, организация и обучение бизнескоманд основам ведения бизнеса с использованием эффективных образовательных технологий, тренингов, форумов, конференций, организация открытой защиты бизнес-планов на уровне Главы администрации Кривошеинского района. Глав сельских поселений и потенциальных инвесторов, оказание услуг субъектам  малого предпринимательства(консультационные, повышение квалификации и обучения, проведение маркетингового исследования. Количество участников 25 чел.

   Результаты:  на базе образовательного бизнес-центра прошли обучение 18 человек, 8 получили консультационную помощь по бизнес-планированию, налогам, бухгалтерскому учёту, 5 бизнес-планов готовятся к реализации в конце 2011-начале 2012гг.

В 2011г.  районе реализуется конкурс бизнес идей «Идеи без границ»

