«Тысяча на тысячу»

Что это за программа?

Вступить в систему добровольных взносов могут все желающие, независимо от возраста и места работы, а также неработающие граждане, застрахованные в системе обязательного пенсионного страхования. Изъявить свое желание о готовности копить на старость можно уже сейчас. Для этого нужно обратиться в подразделение Пенсионного фонда по месту жительства и написать соответствующее заявление. Желающие производить оплату взносов через бухгалтерию работодателя, должны также написать заявление по месту работы о размере удержаний. Осуществлять платежи можно будет, начиная с января 2009 года. 

После вступления в правоотношения (когда написано заявление и получено уведомление о результатах рассмотрения этого заявления органами ПФР) система накопления для конкретного гражданина будет действовать в течение 10 лет. Причем в заявлении о вступлении в «систему» не оговариваются конкретные суммы, которые человек будет платить. Соответственно, никаких обязательств по их уплате нет. 

Если жизненные обстоятельства изменились и будущий пенсионер не может по каким-то причинам делать добровольные взносы, то обязывать его это делать никто не будет. Правда, государственная поддержка, в этом случае будет напрямую зависеть от уже уплаченных сумм. Граждане могут рассчитывать на поддержку государства только в том случае, если они в течение календарного года перечислили на свой лицевой счет не менее 2 тысяч рублей. Государство перечислит дополнительно на счет  каждого еще 12 тысяч рублей, но только в том случае если сам гражданин перечислит те же 12 тысяч. Если гражданин перечислит больше, в этой части сумма взносов не ограничена, то соплатеж государства все равно будет не более 12 тысяч рублей. Если меньше, то поддержка государства будет равняться той же сумме, которую перечислил гражданин. Те граждане, кто по своему возрасту достиг права выхода на пенсию, но не обратились за ее назначением, также могут участвовать в этой программе. Для них сумма поддержки государства составит 48 тысяч рублей в год. Проще говоря, на каждую перечисленную на лицевой счет тысячу рублей государством будет выделено 4 тысячи.

Так же не существует такого понятия, как выход из программы. Человек может регулярно платить разные суммы, может перестать делать взносы, а потом их вновь возобновить. Но забрать свои, перечисленные на будущую пенсию деньги, он не сможет. Поскольку система добровольных накоплений действует в рамках обязательного пенсионного страхования, возвращение уплаченных сумм предусмотрено только в виде пенсии. 

Для тех, кто решил откладывать на старость, предусмотрен механизм возврата налогов с уплаченных в Пенсионный фонд, в качестве добровольных пенсионных накоплений, сумм. Действовать этот механизм будет в рамках социального налогового вычета. Подобная система возврата средств существует при оплате лечения, обучения и покупке жилья. Для этого нужно будет обратиться в налоговую инспекцию с документами, подтверждающими факт оплаты взносов на накопительную часть пенсии, и налоговики вернут уплаченный с этих сумм подоходный налог. 

Существенно усилить соцпакет работника за счет пенсионных накоплений могут работодатели. Законом  им также предоставляется возможность перечислять дополнительные взносы на лицевые счета своих работников. А чтобы руководителям было выгодно заботиться о будущем своих сотрудников, деньги, потраченные на эти взносы, так же освободили от налогов. Кстати, и в этом случае действует ограничение в 12 тысяч рублей на одного работника. Если работодатель перечислил больше средств, то освобождение от налогового бремени коснется только 12 тысяч на каждого человека. 

Как будут считать?

Начиная с  января будущего года, начнется уплата добровольных взносов.  Сотрудники Пенсионного фонда будут эти средства учитывать, по сведениям работодателей либо по платежным документам тех, кто решит перечислять взносы в ПФР самостоятельно, через кредитные учреждения.  

По окончании года по лицевому счету конкретного человека будет подведен итог: сколько и от кого поступило средств. После этого определяется сумма средств, которую конкретному гражданину должно добавить государство. Первые деньги из Фонда национального благосостояния на лицевые счета граждан в качестве софинансирования пенсионных накоплений государство перечислит в 2010 году, по итогам 2009 года.

Также по закону на добровольные накопительные взносы распространяется порядок выплаты правопреемникам. Если гражданин участвовал в этой системе и не дожил до пенсии, накопленные средства будут выплачены его правопреемникам. По закону это родственники первой и второй очереди, либо лицо, определенное владельцем накоплений при жизни.  Причем, по «наследству» будут переданы деньги, которые застрахованный перечислил сам, и те, которые ему перечислило государство и работодатель. 

Будет ли индексация?

На данном этапе индексация средств, которые граждане отложат на свою будущую пенсию, законом не предусмотрена. Ставка сделана на то, что граждане будут переводить эти деньги в управление частным компаниям или негосударственным пенсионным фондам, которые, в свою очередь, будут инвестировать эти средства. За счет инвестирования они и должны избежать инфляции. Кстати, владельцы добровольных пенсионных накоплений смогут выбирать управляющие компании или негосударственные пенсионные фонды раз в год. Не устраивает доходность одной управляющей компании - перевел в другую. 

На сколько увеличится пенсия?

Для того чтобы получать накопленную дополнительно пенсию, необходимо по достижении пенсионного возраста иметь как минимум 5 лет страхового стажа. Все дополнительные взносы будут учтены на лицевом счете «добровольного плательщика» в момент назначения пенсии. Общую сумму накоплений разделят на количество лет, которое составляет ожидаемый срок выплаты пенсии. На данный момент с этим сроком законодатели еще не определились. Возможно, он составит 19 лет, так же как установленный для расчета страховой части пенсии, возможно, меньше. Далее накопления поделят еще на 12 месяцев. Полученная сумма и станет ежемесячной прибавкой к пенсии. Стоит отметить, что накопительная часть пенсии выплачивается пожизненно.

По вопросам добровольных пенсионных накоплений можно обращаться по телефону «горячей линии» 2-12-50 в рабочие дни с 09-00 до 17-00 час. по местному времени. 

Также хотелось бы обратить внимание жителей района, что в четверг, 6 ноября 2008 года в 12-00 часов в большом зале администрации Кривошеинского района состоится семинар по вопросу реализации Федерального Закона №56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержки формирования пенсионных накоплений» и других изменениях в пенсионном законодательстве. Семинар проводят сотрудники отделения ПФР по Томской области. Приглашаем всех желающих.

Е. Шамак, 

начальник УПФР в Кривошеинском районе. 
