ТЕКСТОВАЯ ЧАСТЬ 

доклада Разумникова Александра Васильевича, 

Главы Муниципального образования «Кривошеинский район» 

О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2011 год и планируемых значениях

 на 3-летний период

I. Экономическое развитие

Дорожное хозяйство и транспорт

Доля отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, в отношении которых произведен ремонт составляет 2%  в 2011 году, в 2010 году данный показатель составлял 3,93 %.  Снижение показателя произошло  из-за снижения объемов производимого ремонта.

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения увеличилось на 1 %, из-за недостатка финансирования на указанные цели.
Для увеличения автомобильных дорог с качественным покрытием, в том числе паспортизации дорог местного значения и постановки их на баланс, необходимы значительные  финансовые вложения в содержание и обустройство автомобильных дорог, в связи с чем в 2011 году значительно увеличилось финансирование дорожного хозяйства.
В 2011 году приобретен грейдер, который передан Администрации Кривошеинского сельского поселения. 

В 2010 году приобретен автобус класса «В» (передан МУП «Кривошеинское АТП»), для осуществления пассажирских перевозок. В 2011 году и плановом периоде подобных расходов не предусмотрено.
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром  23%. Это жители населенных пунктов Красный Яр,  Карнаухово, Никольское, которые в период межсезонья не имеют транспортного сообщения.
Развитие малого и среднего предпринимательства
В целях поддержки малого и среднего предпринимательства, осуществляющего деятельность на территории Кривошеинского района, Постановлением Администрации Кривошеинского района от 01.07.2011 года № 309  утверждена долгосрочная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Кривошеинском районе на 2011-2014 гг.». В 2011 году  в рамках реализации программы был проведен районный конкурс предпринимательских проектов «Первый шаг». 

Увеличилась доля объема заказов товаров и услуг у субъектов малого предпринимательства  для муниципальных нужд,  в соответствии Постановлением Правительства РФ от 4 ноября 2006 года № 642.
Доля муниципального имущества в 2011 году , свободного от прав третьих лиц, включенного в перечни муниципального имущества в целях предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе  субъектам малого и среднего предпринимательства осталась на уровне 2010, т.к. изменений в утвержденные перечни не вносили.
Улучшение инвестиционной привлекательности

Общий объем инвестиций в основной капитал (статистические данные по полному кругу крупных и средних предприятий)  экономики района за 2011 год составил 82 841 тыс. руб. 

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя за 2011 год составил 6244 руб. 
Негативное влияние на динамику реального объема инвестиций в 2011 году оказало снижение инвестиций крупных и средних предприятий в производство и распределение электроэнергии, обрабатывающие производства, транспорт.
На инвестиционную привлекательность района  оказывает влияние  огромное количество факторов: политический, производственный, ресурсно-сырьевой, инновационный, социальный, кадровый, финансовый, инфраструктурный, потребительский, экологический. 

Большая часть инвестиций на период 2012-2013 годы – это инвестиции в сельское хозяйство. Планируется и поэтапно реализовывается: 

- Пудовское сельское поселение, СПК «Белосток» - Газификация сушильного Пудовского комплекса, строительство ангара, строительство зерносушильного комплекса, приобретение сельскохозяйственной техники.

- Новокривошеинское сельское поселение, СПК «Кривошеинский» - «Техническое перевооружение: приобретение  сельскохозяйственной техники».
По улучшению социальной привлекательности планируется на период 2012 г.:

- Реконструкция здания в с. Кривошеино под учебно-производственный комплекс ОГОУ НПО ПУ № 23 для  размещение училища, а также спортивного комплекса для жителей Кривошеинского района .

- Реконструкция системы водоснабжения в с. Пудовка, с. Малиновка, с. Кривошеино, строительство АИТов в с. Пудовка.

Увеличивается площадь земельных участков, предоставляемых для строительства индивидуальных жилых домов, как результат увеличивается площадь жилых помещений муниципального образования.  
Сельское хозяйство

Удельный вес прибыльных сельскохозяйственных организаций Кривошеинского района  в общем их числе  за 2011 год  - 80% (3 сельскохозяйственных предприятия и 5 КФХ являются прибыльными).  

Доля фактически обрабатываемой пашни в 2011 году осталась  на уровне 2010 года: - 59,3 %.
Доходы населения

В 2011 году наблюдался рост заработной платы работников во всех сферах деятельности Кривошеинского района. Бюджетные учреждения Кривошеинского района в течение года производили индексацию фонда заработной платы в соответствии с действующим законодательством. Рост заработной платы работников коммерческих предприятий обеспечивался также за счет индексации и принятия обязательств, предусмотренных  Региональным соглашением  «О минимальной заработной плате в Томской области на 2010 год».

II. Здравоохранение и здоровье населения
Основным и единственным медицинским учреждением, обеспечивающим услугами здравоохранения население Кривошеинского района, является МБУЗ «Кривошеинская ЦРБ». На территории Красноярского сельского поселения функционирует Красноярская участковая больница.   В районе действует 13  фельдшерско-акушерских пунктов. 

 В рамках концепции демографической политики на территории муниципального образования  «Кривошеинский район» Решением Думы Кривошеинского района №423 от 29.01.2009 года   принята районная целевая программа «Развития системы здравоохранения Кривошеинского района на 2009-2011 гг», целью которой является улучшение состояния здоровья населения, повышения доступности и улучшения качества  медицинской помощи, укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения. 

В 2010 году начат (в феврале 2011 года прошло открытие)  ремонт здания поликлиники на 300 посещений. Приобретено медицинское оборудование (стоматологическая установка,  хирургическое и лабораторное оборудование,  аппараты для физиопроцедур, комплекс суточного мониторирования ЭКГ, установка для УВЧ  медицинских отходов, грузовой автомобиль ГАЗ для хозяйственных нужд и т.д.). 
Для улучшения качества обслуживания населения района и повышения доступности медицинской помощи, выполнения плана амбулаторно-поликлинических посещений готовятся к открытию в 2012 г  2 ОВП в с Красный Яр: одну на базе Красноярской участковой больницы и на базе здания бывшей аптеки. В 2011 г в с. Володино открыт ОВП на базе ФАПа. 
Увеличение числа работающих физических лиц в муниципальных учреждениях здравоохранения произошло в связи с принятием дополнительного количества работников. Увеличение числа физических лиц врачей в связи с выходом 2х специалистов из отпуска по уходу за ребенком. Увеличение физических лиц врачей  и среднего медперсонала в 2011 произошло  за счет открытия ОВП в с. Володино.

Средняя продолжительность пребывания пациента на койке выполняется согласно областной программе госгарантий и  федеральным и областным стандартам качества лечения. Планируется доведение средних сроков лечения до нормативных.

Среднегодовая занятость койки складывается согласно выполнения план-задания, стандартов качества лечения, среднегодовой занятости койки по программе модернизации здравоохранения Томской области от 04.04.2011. Рост занятости койки обусловлен выполнением показателей программы модернизации здравоохранения и программы госгарантий оказания бесплатной медицинской помощи населению на территории Томской области. 
Фактическая стоимость койко-дня в стационаре складывается из стоимости тарифа на 1 законченный случай лечения, количества выполненных случаев лечения и выполненных койко-дней, в 2011 году стоимость 1 койко-дня составила 394,99 руб, что ниже показателя 2010 гг.

      До 2011г количество врачебных посещений поликлиники планировалось исходя из фактического количества посещений за предыдущий период. Количество посещений на 2011г по областной программе госгарантий рассчитывалось  исходя из федеральных нормативов количества посещений в расчете 8,962 посещения на одного жителя по программе ОМС. Поэтому на 2010г было запланировано 106,0 тыс посещений; на 2011г- 134,0 тыс. посещений. 

Намечается тенденция  снижения смертности лиц в возрасте до 65 лет. С целью улучшения доступности амбулаторно-поликлинической помощи населению района в 2010г произведено разукрупнение терапевтических участков, вместо 2х образовано 4 терапевтических участка в Кривошеинской ЦРБ. Намечается рост смертности от инсульта. В связи с ростом сердечно -сосудистых заболеваний  прошел обучение врач-кардиолог, врач функциональной диагностики. Укрепляется материальная база кабинета функциональной диагностики.
III. Дошкольное образование
Незначительное увеличение охвата детей услугами дошкольного образования по сравнению с 2010 годом обусловлено большим охватом детей дошкольным образованием в группах кратковременного пребывания детей, создаваемых на базе школ. Увеличение показателя в 2011 году произошло за счет открытия трёх групп полного дня на базе МОУ «Кривошеинская СОШ».

Увеличение численности детей в возрасте от 3 до 7 лет в муниципальном образовании обусловлено положительной демографической ситуацией в Кривошеинском районе.

Уменьшение доли детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет в 2010 году произошло за счёт вовлечения детей в группы кратковременного пребывания. Дополнительно открыты группы в МОУ «Белостокская ООШ», МОУ «Жуковская ООШ». Увеличение охвата детей услугами дошкольного образования в 2011 году произошло за счет открытия трёх групп на 60 мест. 

Количество муниципальных дошкольных образовательных учреждений остаётся неизменным, развитие планируется за счёт создания групп на базе общеобразовательных учреждений.

Увеличение доли лиц с высшим профессиональным образованием в общей численности педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений происходит в результате оптимизационных мероприятий и сокращения численности педагогического персонала. В учреждениях остаются работать педагоги с более высокой квалификацией, в том числе при этом учитывается уровень образования.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования на дошкольное образование в части бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств по сравнению с 2010 годом увеличился за счёт выделения целевых и собственных средств  учреждениям на ремонт зданий детских садов, развитие материально-технической базы.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования на дошкольное образование в части расходов на оплату труда и начислений на оплату труда вырос в связи с индексацией фонда оплаты труда.
Общий объем расходов муниципального образования на дошкольное образования увеличился в 2011 году на 42 % в связи  проведением капитального ремонта здания детского сада в с. Кривошеино.
Доля лиц, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене по данным предметам составляет 100%. Это обусловлено совершенствованием системы подготовки выпускников к прохождению государственной (итоговой) аттестации, в результате чего все выпускники 2011 года получили аттестаты о среднем (полном) образовании.

Уменьшается численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в связи с тем, что после окончания 9 класса большой процент обучающихся продолжают обучение в системе начального и среднего профессионального образования.

Количество муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в сельской местности в 2011 году  изменилось. В 2011 году реорганизованы  в форме присоединения три школы: МОУ Жуковская ООШ", МОУ "Белостокская ООШ", МОУ "Новоисламбульская ООШ".

В 2011 году капитально отремонтирована МОУ «Белобугорская ООШ», проведены капитальные работы в МОУ «Кривошеинская СОШ». 
Увеличение значения показателя доли детей первой и второй групп здоровья планируется через внедрение здоровьесберегающих технологий на уроках и во внеурочное время во всех образовательных учреждениях. Данный показатель включён в оценку эффективности деятельности образовательных учреждений.

Снижение численности работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2011 году произошло за счёт оптимизационных мероприятий - изменение статуса учреждения, сокращение педагогического и прочего персонала..

Увеличение расходов на общее образование в части бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств произошло в связи с капитальным ремонтом в 2011 г  школ.
Общий объём расходов бюджета в части текущих расходов на оплату труда и начислений на оплату труда по сравнению с 2010 уменьшился по сравнению с 2011 годом в связи с закрытием Новоисламбульской ООШ, реорганизацией Белостокской ООШ, Белобугорской СОШ, Жуковской ООШ.
Численность детей, охваченных дополнительным образованием, снижается в связи с уменьшением численности детей школьного возраста. Общий объём расходов бюджета на дополнительное образование остался на уровне 2009 года. Произошло изменение структуры расходов - увеличились расходы на оплату труда и уменьшились расходы на увеличение стоимости основных средств.

V. Физическая культура и спорт
Постановлением Администрации Кривошеинского района от 04.07.2011 № 312   утверждена  районная программа «Формирование здорового образа жизни, развитие физической культуры на территории Кривошеинского района на 2011-2013 годы », в целях реализации которой увеличился общий оъем расходов бюджета на физическую культуру и спорт, кроме того в 2011 году за первое место в областныз спортивных соревнованиях получена премия в размере 300 тыс. руб.
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

В Кривошеинском  районе ведется индивидуальное жилищное строительство.  За 2011 год введено в действие общей полезной площади 1858 кв.м., что на 5 % выше показателя 2010 года.   В целом по району за январь-декабрь 2011 года введено в действие 19 квартир.

На территории Кривошеинского района активно ведется заготовка леса для индивидуального жилищного строительства
 в рамках закона Томской области «Об установлении  порядка и нормативов заготовки гражданами древесины для собственных нужд».
VII. Жилищно-коммунальное хозяйство
      В 2011 году начаты следующие работы:

 "Строительство низководного моста на автомобильной дороге - подъезд к д. Карнаухово 25 млн. руб.
Продолжено строительство полигона ТБО в с. Кривошеино.

Завершено газоснабжение  ул. Западная, Дзержинского, Рабочая, Ломоносова, Победы в с. Кривошеино – 10,6 млн.руб.
     В период 2012-2014 года планируется строительство следующих объектов: "Газоснабжение МКР "Сельхозтехника" с. Кривошеино порядка 47 млн. руб., 
  водоснабжение микрорайона индивидуальной застройки "Березовый" в с.Кривошеино 1 млн. руб.,
газоснабжение  ул.  Воинов-Интернационалистов -18,8 млн.руб. 
строительство блочно-модульной котельной в с. Кривошеино  взамен существующей газовой котельной №2 – 15млн.рублей.
реконструкция котельной в с.Малиновка – 2,5млн.руб.
реконструкция системы теплоснабжения в с. Иштан – 2,9млн.руб,
модернизация системы теплоснабжения в с. Пудовка (строительство АИТов вместо существующих котельных – 6млн), 
реконструкция котельной в с. Красный Яр -1,4 млн. руб.,
реконструкция газовой котельной в с. Володино-17,9 млн. руб.;

установка двух автономных источников тепла в Пудовке -7640,6 млн. руб.,
установка автономного источника в с. Новокривошеино -921 тыс. руб.,
установка преобразователя частоты на водозаборных скважинах в с. Кривошеино, с. Жуково-220 тыс. руб.,
установка автономного источника тепла в Новокривошеинской ООШ -213 тыс. руб.
VIII. Организация муниципального управления

В Администрации Кривошеинского района принято ряд программ, предусматривающие мероприятия по содействию занятости населения:

 - Программа социально-экономического развития Кривошеинского района до 2012 года» утвержденной решением Думы Кривошеинского района от 20.06.2007 г. № 234: приоритет «Повышение уровня и качества жизни населения» -п.1.1 –Сокращение категорий населения, находящихся за чертой бедности, п.п. 3 – Содействие трудоустройству  жителей муниципального района

- Программа «Развитие и поддержка малого предпринимательства в Кривошеинском районе на 2009-2010 гг.» Утверждена Решением Думы Кривошеинского района от 27.05.2009 года № 460., Постановлением Администрации Кривошеинского района от 01.07.2011 года № 309  утверждена долгосрочная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Кривошеинском районе на 2011-2014 гг.».
Постоянно специалистами Администрации Кривошеинского района ведется консультативная работа (по участию в программах, по составлению бизнес планов, по проведению мониторинга  производства и предоставления услуг в районе) по участию граждан в областных конкурсах  «первый шаг», «бизнес-старт». Постоянно проводится мониторинг последующей работы  участников-победителей конкурсов, проверка целевого использования денежных средств, создание дополнительных рабочих мест. 

Для обеспечения доступности библиотечных услуг функционирование библиотек в муниципальном образовании производиться следующим образом:

Библиотечное обслуживание в районе осуществляют 14 библиотек ЦМБ, что составляет   93,3% от нормативных требований. По требованиям в д. Елизарьево должна находиться стационарная библиотека, в настоящее время здесь открыт пункт выдачи книг, заведует которым культорганизатор ДК. 

Библиотечные фонды постоянно пополняются.
Во исполнение поручений Президента РФ и Правительства РФ о необходимости повышения качества предоставления государственных и муниципальных услуг  Постановлением Главы Кривошеинского района в 2010 утвержден План перехода на предоставление муниципальных услуг в электронном виде в Кривошеинском районе.  Разработано 26 регламентов. Ведется работа по разработке и участию района в региональной программе «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе и на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг на 2011-2013 годы в Томской области».

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

В 2011 году и в предшествующие годы бюджетными учреждениями проводились мероприятия по установке приборов учета потребляемых коммунальных ресурсов. В связи с этим наблюдается падение величины удельного потребления коммунальных ресурсов бюджетными учреждениями.

Потенциал энергосбережения в Кривошеинском районе (объем экономии топливно-энергетических ресурсов, который возможно достигнуть путем реализации мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности), который необходимо достигнуть к 2020 году, составляет 3,6 тыс. т.у.т. Данный потенциал является назначенным, так как он обеспечивает снижение энергоемкости производства продукции на территории Кривошеинском района на 40% к 2020 году по отношению к уровню 2010 года согласно Указа Президента РФ от 04.06.2008 года № 889 «О некоторых мерах по повышению энергетической и экологической эффективности российской экономики».

Процесс энергосбережения в Кривошеинском районе можно обеспечить только программно-целевым методом, в рамках которого необходимо сформировать структуру управления, нормативно-правовую основу и финансово-экономические механизмы, способствующие развитию энергосбережения в районе.
